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У Годишњем програму пословања Јавног предузећа за просторно и урбанистичко 

планирање и пројектовање „Завод за урбанизам Војводине“, Нови Сад за 2017. 

годину, број: 2958/2, од 26.12.2016. године (у даљем тексту: Годишњи програм 

пословања Завода за 2017. годину), на који је Покрајинска влада дала сагласност 

Решењем број: 023-78/2016, од 11.01.2017. године („Службени лист АПВ“, брoj 2/17), 

врше се измене и допуне у циљу усклађивања са Покрајинском скупштинском 

одлуком о организовању Јавног предузећа за просторно и урбанистичко планирање и 

пројектовање "Завод за урбанизам Војводине" Нови Сад („Службени лист АПВ“, брoj 

29/17) и Решењем Покрајинске владе о употреби текуће буџетске резерве број:401-

130/2017-51, од 06.09.2017. године („Службени лист АПВ“, број 40/17).  
 

Решењем Покрајинске владе о употреби текуће буџетске резерве одобрено је 

повећање апропријације за Покрајински секретаријат за урбанизам и заштиту 

животне средине у износу од 18.000.000,00 динара, која се усмерава ЈП „Заводу за 

урбанизам Војводине“,  за финансирање трошкова израде Просторног плана подручја 

посебне намене за измуљавање, депоновање и ремедијацију Великог бачког канала.  
 

У Годишњем програму пословања Завода за 2017. годину врше следеће измене и 

допуне: 
 

У „УВОДУ“,  у делу текста: „ ИСТОРИЈАТ ЗАВОДА“, последњи став се брише, а и 

додаје се следећи текст: 
 

„У првој половини 2017.године Скупштине општина: Бач, Бачка Топола, Бачки 

Петровац, Бечеј, Беочин, Врбас, Жабаљ, Житиште, Инђија, Ириг, Кањижа, Мали Иђош, 

Нова Црња, Нови Кнежевац, Пландиште, Сечањ, Сента, Србобран, Сремски Карловци, 

Тител и Чока донеле су Одлуке о суоснивању ЈП „Завод за урбанизам Војводине“. У 

складу са донетим одлукама о суоснивању, извршено је усклађивање оснивачког акта 

Завода, односно Скупштина Аутономне покрајине Војводине на седници одржаној 

дана 16.06.2017. године донела Покрајинску скупштинску одлуку о организовању 

Јавног предузећа за просторно и урбанистичко планирање и пројектовање "Завод за 

урбанизам Војводине" Нови Сад (у даљем тексту: Оснивачки акт).  
 

Завод стиче приходе обављањем послова из оквира своје делатности за органе и 

организације АП Војводине и јавна предузећа чији је оснивач АП Војводина, за 

јединице локалних самоуправа које су суоснивачи Завода, пружањем услуга на 

тржишту другим корисницима из оквира своје делатности и из осталих извора, у 

складу са законом. 

 

Средства за финансирање послова које Завод обавља за потребе органа и 

организација АП Војводине обезбеђују се у буџету АП Војводине, у складу са одлуком 

о буџету и годишњим програмом пословања Завода. 

 

У делу текста: „ЗАКОНСКИ ОКВИР ЗА ИЗРАДУ ПЛАНСКИХ ДОКУМЕНАТА“, став 1. 

мења се гласи: 

 

„Оснивачким актом регулисано је да је Завод основан ради трајног обављања 

стручних послова просторног и урбанистичког планирања, који су од стратешког 

значаја за Републику Србију, а раде се на територији Аутономне покрајине Војводине 

(у даљем тексту: АП Војводина), ради стручних послова значајних за органе и 

организације АП Војводине и јавна предузећа чији је оснивач АП Војводина, као и за 

обављање послова из своје делатности за јединице локалне самоуправе које су 

суоснивачи Завода, за које је Завод носилац искључивог права на обављање послова 

из своје делатности, у смислу прописа којима се уређују јавне набавке. 

 

Такође, Оснивачким актом је регулисано да Завод обавља стручне послове из оквира 

своје делатности и за друге јединице локалне самоуправе, органе и организације које 

му својим одлукама, уговором или споразумом те послове повере, односно уступе, као 

и за друга правна и физичка лица - у складу с прописима који регулишу пружање 

услуга из оквира делатности Завода. 
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У тачки: „4. ПЛАНИРАНИ ФИЗИЧКИ ОБИМ АКТИВНОСТИ ЗА 2017. ГОДИНУ“, 

одељак: „I ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНИВАЧА (за АПВ)“, у тачки: „2. ПОВРЕМЕНИ 

ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНИВАЧА (ЗА АПВ)'', у подтачки: „2.2. ПОСЛОВИ ЗА 

ОСНИВАЧА КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ У 2017. ГОДИНИ“, додају се подподтачке: 

2.2.12. и  2.2.13. , које гласе: 
 

„2.2.12. ПРОСТОРНИ ПЛАН ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ИЗМУЉАВАЊА,  

ДЕПОНОВАЊА И РЕМЕДИЈАЦИЈЕ СЕДИМЕНАТА ДЕЛА КАНАЛА ХС 

ДТД ВРБАС-БЕЗДАН ОД УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ-БОГОЈЕВО ДО 

ХИДРОЧВОРА ВРБАС 
 

Плански основ за израду Просторног плана подручја посебне намене измуљавања, 

депоновања и ремедијације седимената дела канала Хс ДТД Врбас-Бездан од ушћа у 

канал Бечеј-Богојево до хидрочвора Врбас (у даљем тексту: Просторни план) је 

Просторни план Републике Србије и Регионални просторни план АПВ, као и Програм 

имплементације Регионалног просторног плана АПВ, који су стратешки документи.  
 

Решењем о употреби средстава текућих буџетских резерви одобрена су средства за 

израду просторног плана Подручја посебне намене за измуљавање, депоновање и 

ремедијацију Великог бачког канала. На основу доступне пројектно техничке 

документације утврђен је и прецизиран назив плана тако да гласи: Просторни план 

подручја посебне намене измуљавања, депоновања и ремедијације седимената дела 

канала Хс ДТД Врбас-Бездан од ушћа у канал Бечеј-Богојево до хидрочвора Врбас, и 

као такав дефинисан у Одлуци о изради Просторног плана. 
 

Правни основ за израду Просторног плана садржан је у члану 21. Закона о планирању 

и изградњи, којим се прописује да се просторни планови подручја посебне намене 

доносе за подручја која захтевају посебан режим организације, уређења, коришћења 

и заштите простора. 
 

Потреба за реализацијом стратешких приоритета у области унапређења квалитета 

животне средине, који су утврђени Просторним планом Републике Србије од 2010. до 

2020. године („Службени гласник РС“, број 88/10) и Регионалним просторним планом 

Аутономне покрајине Војводине („Службени лист АПВ“, број 22/11) представља 

суштински разлог за доношење овог Просторног плана.  
 

Канал Врбас - Бездан део је каналске мреже Хидросистема ДТД. Поред скраћења 

пловног пута Дунава, изградњом канала омогућено је и одводњавање влажног тла, чиме 

су мочварна тла постала плодна земљишта. Захваљујући каналу развила су се насеља и 

индустрија дуж канала. Канал пролази кроз насељена места Врбас, Кула, Црвенка, 

Сивац, Сомбор и Бездан. Низводно од Врбаса канал се спаја са каналом Бечеј - Богојево. 

На деоници од Црвенке до Врбаса паралелно са каналом Врбас - Бездан се налазе 

латерални канали I-61 и I-64 за дренирање околног терена. Латерални канали се уливају 

у канал Врбас - Бездан низводно од Хидрочвора Врбас и оптерећени су неконтролисаним 

испуштањем отпадне воде индустрије и насеља. Пречишћавање отпадних вода пре 

упуштања у канал није решено, тако да су воде канала препуне хемијског и биолошког 

загађења, тешких метала, нафтних угљоводоника и патогених организама. Суспендоване 

материје које улазе у канал Бездан – Врбас таложе се на деоници канала кроз насеље 

Врбас, на којој има више од 300.000 m3 муља. Поред отпадних вода у канал се уливају и 

површинске воде насеља Врбас. Деценијско таложење је довело до тога да је данас на 

неким деоницама канала дубина воде свега 30-40 cm. Сама пловидба је онемогућена, 

проток воде је смањен, а параметри квалитета животне средине у насељу Врбас у 

околини канала су алармантни. Проблем загађења је вишедеценијски, а водоток је 

један од најзагађенијих у Европи. 
 

Просторним планом Републике Србије од 2010. до 2020. године деоница „Великог бачког 

канала“  Црвенка-Кула-Врбас, идентификована је као једно од најугроженијих подручја 

(hot spots). У складу с тим дефинисан је основни циљ заштите и унапређења животне 

средине-заустављање даље деградације, превентивна заштита од свих планираних 

активности које могу угрозити постојећи квалитет природне и животне средине, уз 

санацију и ревитализацију угрожених подручја. 
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Регионалним просторним планом Аутономне покрајине Војводине овај канал је 

идентификован и као еколошки коридор од регионалног значаја и представља део 

еколошке мреже Републике Србије.   

 

Због наведеног постојећег стања и комплексног процеса ремедијације канала, простор 

који је обухваћен Просторним планом, захтева посебне режиме организације, 

уређења и коришћења.  

 

Израдом и спровођењем просторног плана створиће се просторни услови за 

ревитализацију канала ДТД Врбас–Бездан у делу од ушћа у канал Бечеј-Богојево до 

преводнице Врбас и остваривање задовољавајућег протицаја и побољшање квалитета 

воде у каналу у складу са домаћим и европским стандардима.  

 

Прелиминарни обухват се налази на делу јединице локалне самоуправе Врбас и 

заузима око 104 km2. 

 

Израда Просторног плана планирана је за 2017. и 2018. годину.  

 

У 2017. години планиране су следеће активности:  

- доношење Покрајинске скупштинске одлуке о изради Просторног плана,  

- израда материјала за рани јавни увид и обављање процедуре раног јавног увида,  

- прибављање посебних услова и друге потребне документације од значаја за израду 

Просторног плана, 

- активности на изради радне верзије Нацрта Просторног плана, 

- активности у оквиру процедуре доношења Просторног плана. 

 

„2.2.13. ИЗВЕШТАЈ О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА 

ИЗМУЉАВАЊА, ДЕПОНОВАЊА И РЕМЕДИЈАЦИЈЕ СЕДИМЕНАТА 

ДЕЛА КАНАЛА ХС ДТД ВРБАС-БЕЗДАН ОД УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ-

БОГОЈЕВО ДО ХИДРОЧВОРА ВРБАС НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

 

У складу са важећим прописима, саставни део Покрајинске скупштинске одлуке о 

изради просторног плана подручја посебне намене је и одлука о изради Извештаја о 

стратешкој процени утицаја просторног плана подручја посебне намене на животну 

средину, а Извештај о стратешкој процени утицаја просторног плана на животну 

средину је саставни део документационе основе планског документа. 

 

У 2017. години, паралелно са активностима на изради Нацрта Просторног плана 

подручја посебне намене измуљавања, депоновања и ремедијације седимената дела 

канала Хс ДТД Врбас-Бездан од ушћа у канал Бечеј-Богојево до хидрочвора Врбас, 

радиће се на изради Извештаја о стратешкој процени утицаја плана на животну 

средину. Извештај о стратешкој процени утицаја плана на животну средину ће заједно 

са Нацртом Просторног плана бити упућен у процедуру. 

 

Планирана средства у буџету АПВ за 2017. годину за реализацију описаних послова 

под тачкама 2.2.12. и 2.2.13. износе 18.000.000,00 динара. 

 

У поглављу : „II ПОСЛОВИ КОЈЕ ЋЕ ЗАВОД ОБАВЉАТИ ЗА ПОТРЕБЕ 

ЈЕДИНИЦА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ НА ТЕРИТОРИЈИ АПВ И ОСТАЛЕ 

КОРИСНИКЕ  ПРОСТОРА У 2017. ГОДИНИ“, врше се следеће измене и допуне: 

У тачки „1.ПРОСТОРНИ ПЛАНОВИ ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ“, иза тачке 

3. додаје се тачка 4. која гласи: 

 

4. Просторни план подручја посебне намене ревитализације канала Бегеј са 

елементима детаљне разраде у ГИС технологији 

    У 2017. години Завод ће реализовати активности на изради материјала за рани 

јавни увид. 
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У тачки „2. ПРОСТОРНИ ПЛАНОВИ ОПШТИНА“, иза тачке 3. додају се тачке 4., 

5., 6. И 7. које гласе: 

 

4. Измене и допуне Просторног плана општине Опово 

У 2017. години Завод ће, након прибављања потребних геодетских подлога,  

реализовати активности на изради материјала за рани јавни увид  и нацрта плана 

за стручну контролу. 

5. Измене и допуне Просторног плана општине Жабаљ  

У 2017. години Завод ће, након прибављања потребних геодетских подлога,  

реализовати активности на изради материјала за рани јавни увид  и нацрта плана 

за стручну контролу. 

6. Измене и допуне Просторног плана општине Ириг 

У 2017. години Завод ће реализовати активности на изради материјала за рани јавни 

увид. 

7. Измене Просторног плана општине Врбас 

У 2017. години Завод ће реализовати активности на изради материјала за рани јавни 

увид. 

 

У тачки „3. ПЛАНОВИ ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ“, иза тачке 11. додају се тачке 

12., 13., 14., 15. и 16. које гласе: 
 

12.  План генералне регулације насеља Александрово 

У 2017. години Завод ће израдити катастарски план за потребе израде Плана и 

материјал за рани јавни увид. 

13.  План генералне регулације насеља Нови Сланкамен 

 У 2017. години Завод ће израдити  катастарски план за потребе израде Плана и 

материјал за рани јавни увид. 

14.  Измене и допуне Плана генералне регулације насеља Беочин 

У 2017. години Завод ће израдити катастарски план за потребе израде Плана, 

материјал за рани јавни увид и Нацрт плана за стручну контролу. 

15.  Измене и допуне Плана генералне регулације насеља Ђурђево 

У 2017. години Завод ће након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге израдити материјал за рани јавни увид и Нацрт плана за стручну 

контролу. 

16.  Измене Плана генералне регулације насеља Чока 

У 2017. години Завод ће, након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге израдити материјал за рани јавни увид и Нацрт плана за стручну 

контролу. 

 

У тачки „4. ПЛАНОВИ ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ“, иза тачке 24. додају се тачке 

25., 26., 27., 28. 29., 30., 31., 32., 33., 34., 35. 36., 37. и 38. које гласе: 
 

25. План детаљне регулације за другу деоницу канала"Ором-Чик-Криваја" подсистема 

за наводњавање "Тиса-Палић" 

У 2017. години Завод ће, након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге и доношења Одлуке о изради плана, започети активности на изради 

материјала за рани јавни увид који ће испоручити општини ради упућивања у 

процедуру раног јавног увида. Након верификације материјала за рани јавни 

увид, Завод ће приступити изради нацрта плана као и активностима у вези са 

упућивањем нацрта плана у процедуру стручне контроле. 

26. Измене и допуне Плана детаљне регулације комплекса LAFARGE BFC 

У 2017. години Завод ће, након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге и доношења Одлуке о изради плана, започети активности на изради 

материјала за рани јавни увид који ће испоручити општини ради упућивања у 

процедуру раног јавног увида. Након верификације материјала за рани јавни 

увид, Завод ће приступити изради нацрта плана као и активностима у вези са 

упућивањем нацрта плана у процедуру стручне контроле. 
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27. План детаљне регулације пословно-туристичко-услужног комплекса "Будаковац"у 

КО Ириг 

У 2017. години Завод ће, након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге и доношења Одлуке о изради плана, започети активности на изради 

материјала за рани јавни увид који ће испоручити општини ради упућивања у 

процедуру раног јавног увида. Након верификације материјала за рани јавни увид, 

Завод ће приступити изради нацрта плана као и активностима у вези са 

упућивањем нацрта плана у процедуру стручне контроле. 

28. План детаљне регулације за изградњу и постављање надземне електронске 

комуникационе мреже у насељу Госпођинци 

У 2017. години Завод ће, након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге и доношења Одлуке о изради плана, започети активности на изради 

материјала за рани јавни увид који ће испоручити општини ради упућивања у 

процедуру раног јавног увида. Након верификације материјала за рани јавни увид, 

Завод ће приступити изради нацрта плана као и активностима у вези са 

упућивањем нацрта плана у процедуру стручне контроле. 

29. План детаљне регулације дела приступног пута од насељеног места Рабе до  

државне границе 

У 2017. години Завод ће израдити катастарски план за потребе израде Плана, 

материјал за рани јавни увид, који ће испоручити општини ради упућивања у 

процедуру раног јавног увида. Након верификације материјала за рани јавни увид, 

Завод ће приступити изради нацрта плана као и активностима у вези са 

упућивањем нацрта плана у процедуру стручне контроле. 

30. План детаљне регулације дела блока 49 у Сенти 

У 2017. години Завод ће, након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге и доношења Одлуке о изради плана, започети активности на изради 

материјала за рани јавни увид који ће испоручити општини ради упућивања у 

процедуру раног јавног увида. 

31. План детаљне регулације потеса Ровине са окружењем у Сремским Карловцима 

У 2017. години Завод ће израдити катастарски план за потребе израде Плана,  

започети активности на изради материјала за рани јавни увид који ће испоручити 

општини ради упућивања у процедуру раног јавног увида.  

32. План детаљне регулације за блок брoј 49 у Сенти-(изградња градске топлане) 

У 2017. години Завод ће, након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге, израдити материјала за рани јавни увид који ће испоручити општини ради 

упућивања у процедуру раног јавног увида. Након верификације материјала за 

рани јавни увид, Завод ће приступити изради нацрта плана као и активностима у 

вези са упућивањем нацрта плана у процедуру стручне контроле. 

33. План детаљне регулације рециклажног дворишта са објектом за смештај 

животињског отпада I категорије и прихватилиштем за животиње 

У 2017. години Завод ће израдити катастарски план за потребе израде Плана,  

започети активности на изради материјала за рани јавни увид који ће испоручити 

општини ради упућивања у процедуру раног јавног увида.  

34. План детаљне регулације за део блока 2 у Бачкој Тополи 

У 2017. години Завод ће, након прибављања ажурне катастарско-топографске 

подлоге и доношења Одлуке о изради плана, започети активности на изради 

материјала за рани јавни увид који ће испоручити општини ради упућивања у 

процедуру раног јавног увида. Након верификације материјала за рани јавни увид, 

Завод ће приступити изради нацрта плана као и активностима у вези са 

упућивањем нацрта плана у процедуру стручне контроле. 

35. План детаљне регулације за блок број 8, дела блока 7 и дела блока 9  - Народне 

баште у Сенти 

У 2017. години Завод ће израдити материјала за рани јавни увид који ће 

испоручити општини ради упућивања у процедуру раног јавног увида.  

36. План детаљне регулације радне зоне - локација 1 А у КО Бач 

У 2017. години Завод ће израдити катастарски план за потребе израде Плана,  

започети активности на изради материјала за рани јавни увид који ће испоручити 

општини ради упућивања у процедуру раног јавног увида.  



ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈП ''ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ'' 
ЗА 2017. ГОДИНУ – ИЗМЕНЕ БРОЈ 1 

 
 

6 

 

37. План детаљне регулације улице Ђорђа Војновића и комплекса новог гробља у 

насељу Инђија 

У 2017. години Завод ће израдити катастарски план за потребе израде Плана,  

започети активности на изради материјала за рани јавни увид који ће испоручити 

општини ради упућивања у процедуру раног јавног увида.  

38. План детаљне регулације за изградњу путног пристаништа отвореног за 

међународни саобраћај у Баноштору 

У 2017. години Завод ће израдити катастарски план за потребе израде Плана,  

започети активности на изради материјала за рани јавни увид који ће испоручити 

општини ради упућивања у процедуру раног јавног увида. Након верификације 

материјала за рани јавни увид, Завод ће приступити изради нацрта плана као и 

активностима у вези са упућивањем нацрта плана у процедуру стручне контроле. 
 

У тачки „5. ПЛАНИРАНИ ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ЗА 2017. 

ГОДИНУ“, став 2 мења се и гласи: 
 

„Годишњим програмом пословања ЈП "Завод за урбанизам Војводине" Нови Сад, за 2017. 

годину, планира се извршавање сталних и повремених послова за потребе АП Војводине 

као оснивача, за потребе органа и организација АП Војводине и јавних предузећа чији 

је оснивач АП Војводина, за потребе јединице локалне самоуправе које су суоснивачи 

Завода, за потребе других јединица локалне самоуправе, органа и организација које 

му својим одлукама, уговором или споразумом те послове повере, односно уступе, као 

и за друга правна и физичка лица - у складу с прописима који регулишу пружање 

услуга из оквира делатности Завода.“ 
 

У подтачки „5.1. ИЗВОРИ ПРИХОДА“, став 2 мења се и гласи: 
 

„Укупно планирани приходи Завода за 2017. годину износе 129.555.000,00 динара, 

од којих су средства у износу од 129.255.000,00 динара планирани пословни 

приходи, док су средства у износу од 300.000,00 динара планирани приходи од 

камата за орочена средства остварена од послова за остале кориснике услуга. 

Планирана обавеза за плаћање пореза на додату вредност на планиране пословне 

приходе износи 25.851.000,00 динара.“ 
 

У подтачки „5.1. ИЗВОРИ ПРИХОДА“, поднаслов „ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ“ 

мења се и гласи: 
 

„Завод стиче пословне приходе по основу обављања послова из оквира своје 

делатности за органе и организације АП Војводине и јавна предузећа чији је оснивач 

АП Војводина, за јединице локалних самоуправа које су суоснивачи Завода, 

пружањем услуга на тржишту другим корисницима из оквира своје делатности и из 

осталих извора, у складу са законом. 
 

I   Планирани приходи од послови за потребе АП Војводине као оснивача 
 

Планиран износ средстава у буџету АП Војводине за 2017. годину, за послове које ће 

Завод радити за  потребе АП Војводине као оснивача, износи 91.600.000,00 динара, 

од којих обавезе за плаћање  пореза на додату вредност износе 15.266.666,67 

динара, те приход од послова које Завод ради за потребе АП Војводине као оснивача 

износи 76.333.333,33 динара. 
 

II  Планирани приходи од послова за јавна предузећа чији је оснивач АП 

Војводина, за јединице локалних самоуправа које су суоснивачи Завода и 

за друге кориснике услуга на тржишту (за остале кориснике услуга) 
 

Планирани износ средстава од послова за јавна предузећа чији је оснивач АП 

Војводина, за јединице локалних самоуправа које су суоснивачи Завода и за друге 

кориснике услуга са којима Завод појединачно уговара послове, износи 

63.506.000,00 динара, од којих обавезе за плаћање пореза на додату вредност 

износе 10.584.333,33 динара, те приход од послова за остале кориснике услуга 

износи 52.921.666,67 динара.“ 
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У подтачки „5.1. ИЗВОРИ ПРИХОДА“, поднаслов „ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ“ 

мења се и гласи: 
 

„Финансијски приход планирани су у износу од 300.000,00 динара на основу 

процењеног прихода од камата за орочена средства остварена од послова за остале 

кориснике услуга.“ 

 

У подтачки „5.1. ИЗВОРИ ПРИХОДА“, Табела 3 „Структура планираних 

прихода“, мења се и гласи: 

„ 
Табела 3: Структура планираних прихода  

Ред. 
бр. 

Врста прихода 

Планирани приходи 
у 2017. год.  

(износ без ПДВ-а у 

дин.) 

Планирани 
износ обавезе 

за ПДВ 

Планирани износ 
средстава у 2017.год.  
(износ са ПДВ-ом у 

дин) 

1. Пословни приходи 129.255.000,00 25.851.000,00 155.106.000,00 

 

Планирани приходи од 
послова за АП 
Војводину као 
оснивача 

76.333.333,33 15.266.666,67 91.600.000,00 

Планирани приходи од 

 послова за остале 
кориснике услуга 

52.921.666,67 10.584.333,33 63.506.000,00 

2. Финансијски приходи 300.000,00 / 300.000,00 

 
3. 

 
Укупно: 

129.555.000,00 25.851.000,00 155.406.000,00 

 

У оквиру тачке „5.2. СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ“, 

подтачке „5.2.1. СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА ПОСЛОВЕ КОЈЕ ЗАВОД 

РАДИ ЗА ОСНИВАЧА (АПВ)“ Табела 4 „Преглед послова за оснивача (АПВ) за 

2017. годину и потребних средстава за њихову реализацију“, мења се и гласи: 

 
Табела 4: Преглед послова за оснивача (АПВ) за 2017. годину и потребних средстава 

за њихову реализацију 

Назив и кратак опис активности – услуге Износ без ПДВ-а Износ са ПДВ-ом 

1 2 3 

СТАЛНИ ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНИВАЧА 17.500.000,00 21.000.000,00 

Активност 1  
1.1. Развој информационог система о простору АП Војводине  

7.500.000,00 9.000.000,00 

Активност 2 

2.1. Регистар донетих просторних и урбанистичких планова 

1.666.666,67 2.000.000,00 

Активност 3 
3.1.   Информациони систем о размештају радних зона на  

         територији АПВ 

8.333.333,33 10.000.000,00 

ПОВРЕМЕНИ ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНИВАЧА 58.833.333,33 70.600.000,00 

Активност 4 
4.1. ППППН СРП „Слано Копово“ 

- усаглашавање услова из области водопривреде и заштите  

   природе и уграђивање у Нацрт плана 
- Коначна испорука Плана након доношења 

 
 
 

/ 

 
 
 

/ 

Активност 5 
5.1.  ППППН Културног предела Сремски Карловци 

- Израда Нацрта плана после јавног увида 

- Коначна испорука Плана након доношења 
5.2.  Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН  
       на животну средину- усаглашавање после јавног увида     

 
 

/ 

 
 

/ 
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Назив и кратак опис активности – услуге Износ без ПДВ-а Износ са ПДВ-ом 

Активност 6      

6.1. ППППН мреже коридора саобраћајне инфраструктуре  
на основном правцу државног пута I реда бр. 24  
Суботица-Зрењанин-Ковин, 
- Коначна испорука Плана након доношења 

 

 
 

/ 

 

 
 

/ 

Активност 7 
7.1. ППППН система за наводњавање Срема  

- Израда Нацрта плана после јавног увида 
- Коначна испорука Плана након доношења 

7.2. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН  
       на животну средину - усаглашавање после јавног увида   

 
 

 
/ 

 
 

 
/ 

Активност 8 

8.1. ППППН система за водоснабдевање ''Источни Срем'' 
- Израда Нацрта плана после јавног увида 

- Коначна испорука Плана након доношења 
8.2. Извештај о стратешкој процени утицаја ППППН на 
      животну средину- усаглашавање после јавног увида 

 

 
 

/ 

 

 
 

/ 

Активност 9 

9.1. ППППН заштићених природних добара ''Окањ бара'' и  
       ''Русанда'' 

- Израда Нацрта плана после јавног увида 
- Коначна испорука Плана након доношења 

9.2. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН  
       на животну средину - усаглашавање после јавног увида   

 

 
 

/ 

 

 
 

/ 

Активност 10 
10.1. ППППН ''Фрушка гора''  
        - Израда Нацрта плана и упућивање на јавни увид 

- Израда Нацрта плана после јавног увида 

- Коначна испорука Плана након доношења 
10.2. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН  

на животну средину   

 
 

10.583.333,33 
 

 
 

 
 

12.700.000,00 

Активност 11 
11.1.  ППППН Предела изузетних одлика "Караш - Нера" 
        - Израда Нацрта плана и упућивање на јавни увид 

- Израда Нацрта плана после јавног увида 

- Коначна испорука Плана након доношења 
11.2. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН  
          на животну средину   

 
 

7.500.000,00 

 
 

9.000.000,00 

Активност 12 
12.1.  Програм имплементације РПП АПВ за период 
         2017-2021. 

5.833.333,33 7.000.000,00 

Активност 13 
13.1.  ППППН предела изузетних одлика „Потамишје“   

            - Израда радне верзије Нацрта плана, 
13.2. Рад на изради Извештаја о стратешкој процени утицаја  
         ППППН на животну средину   

7.833.333,33 9.400.000,00 

Активност 14 
14.1. ППППН парк природе „Јегричка“   

- Израда радне верзије Нацрта плана, 
14.2. Рад на изради Извештаја о стратешкој процени утицаја 

ППППН на животну средину   

7.083.333,33 8.500.000,00 

Активност 15 
15.1. ППППН парка природе „Поњавица“   

- Израда радне верзије Нацрта плана, 
15.1. Рад на изради Извештаја о стратешкој процени утицаја 
         ППППН на животну средину   

5.000.000,00 6.000.000,00 

Активност 16 

15.1. ППППН измуљавања, депоновања и ремедијације 
        седимената дела канала Хс ДТД Врбас-Бездан од ушћа  
        у канал Бечеј-Богојево до хидрочвора Врбас   
        - Израда радне верзије Нацрта плана, 

15.000.000,00 18.000.000,00 

 

Укупно: 

 

76.333.333,33 

 

91.600.000,00 
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“ 

У оквиру тачке „5.2. СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ“, 

подтачке „5.2.2.  СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА ПОСЛОВЕ КОЈЕ 

ЗАВОД  РАДИ ЗА ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА НА ТРЖИШТУ)“ мења се и гласи: 

„ 

5.2.2.  СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА ПОСЛОВЕ КОЈЕ ЗАВОД  РАДИ ЗА 

ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АП ВОЈВОДИНА, ЗА ЈЕДИНИЦЕ 

ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА КОЈЕ СУ СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА И ЗА ДРУГЕ 

КОРИСНИКЕ УСЛУГА НА ТРЖИШТУ (ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА) 
 

Структура планираних прихода од послова за остале кориснике услуга, са којима Завод 

појединачно уговара послове, груписани по врсти  посла, дат је у наредној табели. 
 

Табела 5: Структура планираних прихода од послова за остале кориснике услуга за 

2017. годину,   

Ред. 
бр. 

 
Врста посла 

Планирани приходи у 
2017. год. (износ без 

ПДВ-а у дин) 

Планирани износ 
средстава у 2017. год. 

(износ са ПДВ-ом  
у дин.) 

 1 2 3 

1. Просторни планови подручја посебне 
намене  

20.000.000,00 24.000.000,00 

2. Просторни планови општина 3.000.000,00 3.600.000,00 

3. Генерални урбанистички  планови 1.000.000,00 1.200.000,00 

4. Планови генералне регулације 12.000.000,00 14.400.000,00 

5. Планови детаљне регулације 12.000.000,00 14.400.000,00 

6. Стратешке процене и Студија утицаја 
на животну средину 

3.000.000,00 3.600.000,00 

7. Студије, Анализе и слични елаборати 1.000.000,00 1.200.000,00 

8. Урбанистички пројекти, пројекти 
парцелације, препарцелације и сл. 

921.666,67         1.106.000,00  

  
Укупно:           52.921.666,67        63.506.000,00  

 

У оквиру подтачке „5.2.3. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПЛАНИРАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ“, став 

1 мења се и гласи: 

 

„У оквиру прихода који се остваре од послова за остале кориснике услуга, планирани 

су и приходи од камата у износу од 300.000,00 динара, који ће се остварити 

орочавањем слободних новчаних средстава.“ 

 

Тачка „5. РАСХОДИ“, мења се и гласи: 
 

Расходи представљају  смањење економских користи током обрачунског периоду у 

облику одлива или смањење средстава или стварање обавеза. Расходи се признају у 

билансу успеха када смањење будућих економских користи које је повезано 

смањењем средстава или повећања обавеза може да се поуздано измери. 

 

Од укупно планираних прихода у износу од 129.555.000,00 динара износ од 

127.155.000,00 динара распоређује се на текуће расходе док се износ од 

2.400.000,00 динара планира за набавку лиценци. 

 

Набавка добара, услуга и радова вршиће се сходно приливу новчаних средстава на 

текући рачун Завода. 
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ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА ЗА 2017.  ГОДИНУ  

 

Табела 6. ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ 
Еконо 
мска 
класи 
фика 
ција 

Организациона класификација Расходи и 
издаци из 

прихода од 
послова за 
потребе АП 

Војводине као 
оснивача 

Расходи и издаци 
из прихода од 

послова за 
остале 

кориснике услуга 

УКУПНА 
СРЕДСТВА 

512 Трошкови осталог материјала 
(режијског) 

 
3.180.000,00 

 
2.670.000,00 

 
5.850.000,00 

5122 Трошкови канцеларијског материјала 3.180.000,00 1.820.000,00 5.000.000,00 

5123 Трошкови средстава за одржавање 
чистоће 

  
350.000,00 

 
350.000,00 

5129 Трошкови осталог непоменутог 
материјала 

  
500.000,00 

 
500.000,00 

513 Трошкови горива и енергије 600.000,00 3.850.000,00 4.450.000,00 

5130 Трошкови нафтиних деривата  300.000,00 1.500.000,00 1.800.000,00 

5133 Трошкови електричне енергије   900.000,00 900.000,00 

5135 Трошкови паре 300.000,00 1.450.000,00 1.750.000,00 

514 Трошкови резервних делова 500.000,0 1.000.000,00 1.500.000,00 

5140 Трошкови резервних делова 
утрошених за текуће одржавање 
средстава 

 
500.00,00 

 
1.000.000,00 

 
1.500.000,00 

515 Tрошкови једнократног отписа 
алата и инвентара 

 100.000,00 100.000,00 

520 Трошкови зарада и накнада 
зарада (бруто) 

 
53.944.020,00 

 
7.718.405,00 

 
61.662.425,00 

521 Трошкови пореза и доприноса на 
зараде и накнаде зарада на терет 
послодавца 

 
9.655.980,00 

 
1.381.595,00 

 
11.037.575,00 

524 Трошкови накнада по уговору о 
привременим и повременим 
пословима 

  
2.800.000,00 

 
2.800.000,00 

526 Трошкови накнада директору 

односно члановима органа 
управљања и надзора 

 

2.833.333,33 

  

2.833.333,33 

529 Остали лични расходи и накнаде 1.180.000,00 10.692.000,00 11.872.000,00 

5290 Остала лична примања запослених   2.392.000,00 2.392.000,00 

5291 Накнаде трошкова запосленима   3.900.000,00 3.900.000,00 

5292 Остала давања запосленима која се 
не сматрају зарадом 

  
400.000,00 

 
400.000,00 

5299 Трошак зарада и накнада зарада по 

основу кориговања-умањења 10% 

 

1.180.000,00 

 

4.000.000,00 

 

5.180.000,00 

530 Трошкови услуга на изради 
учинака 

 
1.740.000,00 

 
2.000.000,00 

 
3.740.000,00 

531 Трошкови транспортних услуга  1.350.000,00 1.350.000,00 

5311 Трошкови поштанских услуга  250.000,00 250.000,00 

5312 Трошкови телефонских услуга  800.000,00 800.000,00 

5313 Трошкови интернета  300.000,00 300.000,00 

532 Трошкови услуга одржавања  300.000,00 1.700.000,00 2.000.000,00 

5321 Трошкови одржавања некретнина, 
постројења и опреме 

 
300.000,00 

 
1.700.000,00 

 
2.000.000,00 

539 Трошкови осталих услуга  1.000.000,00 1.000.000,00 

5390 Трошкови комуналних услуга  650.000,00 650.000,00 

5391 Трошкови за услуге заштите на раду  250.000.00 250.000,00 

5392 Трошкови осталих производних 
услуга 

  
100.000,00 

 
100.000,00 

540 Трошкови амортизације  5.000.000,00 5.000.000,00 

545 Резервисања за накнаде и друге 
бенефиције запослених 

  
250.000,00 

 
250.000,00 

550 Трошкови непроизводних услуга  6.555.000,00 6.555.000,00 
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Еконо 
мска 
класи 
фика 
ција 

Организациона класификација Расходи и 
издаци из 

прихода од 
послова за 
потребе АП 

Војводине као 
оснивача 

Расходи и издаци 
из прихода од 

послова за 
остале 

кориснике услуга 

УКУПНА 
СРЕДСТВА 

5500 Трошкови ревизије финансијских 

извештаја 

  

205.000,00 

 

205.000,00 

5501 Трошкови адвокатских услуга  300.000,00 300.000,00 

5503 Трошкови здравствених услуга  150.000,00 150.000,00 

5504 Трошкови стручног образовања и 
усавршавања запослених 

  
800.000,00 

 
800.000,00 

5505 Трошкови чишћења просторија  2.900.000,00 2.900.000,00 

5507 Трошкови одржавања софтвера   800.000,00 800.000,00 

5509 Трошкови осталих непоменутих 

непроизводних услуга 

  

1.400.000,00 

 

1.400.000,00 

551 Трошкови репрезентације  1.063.100,00 1.063.100,00 

5510 Трошкови репрезентације-

угоститељске услуге 

  

248.100,00 

 

248.100,00 

5511 Трошкови репрезентације - поклони  150.000,00 150.000,00 

5519 Остали трошкови репрезентације  665.000,00 665.000,00 

552 Трошкови премија  осигурања  600.000,00 600.000,00 

5520 Трошкови премија осигурања 
некретнина, постројења и опреме 

  
400.000,00 

 
400.000,00 

5525 Трошкови премија осигурања 
запослених  

  
100.000,00 

 
100.000,00 

5529 Трошкови осталих премија осигурања   100.000,00 100.000,00 

553 Трошкови платног промета  220.000,00 220.000,00 

5530 Трошкови платног промета у земљи   120.000,00 120.000,00 

5532 Трошкови за банкарске услуге  100.000,00 100.000,00 

554 Трошкови чланарина  250.000,00 250.000,00 

5549 Остали непоменути трошкови 
чланарина 

  
250.000,00 

 
250.000,00 

555 Трошкови пореза  800.000,00 800.000,00 

5550 Трошкови пореза на имовину  750.000,00 750.000,00 

5559 Остали трошкови пореза  50.000,00 50.000,00 

559 Остали нематеријални трошкови  1.300.000,00 1.300.000,00 

5590 Трошкови огласа у штампи и другим 
медијима (осим за рекламу и 
пропаганду) 

  
100.000,00 

 
100.000,00 

5591 Таксе (административне, судске, 
регистрационе, конзуларне, локалне 

таксе и др.) 

  
200.000,00 

 
200.000,00 

5599 Остали нематеријални трошкови   1.000.000,00 1.000.000,00 

562 Расходи камата (према трећим 
лицима) 

  
21.566,67 

 
21.566,67 

5623 Расходи затезних камата  21.566,67 21.566,67 

563 Негативне курсне разлике  50.000,00 50.000,00 

5630 Негативне курсне разлике по основу 
готовине и готовинских еквивалената 

  
50.000,00 

 
50.000,00 

579 Остали непоменути расходи  600.000,00 600.000,00 

5794 Расходи по основу накнада штете 
трећим лицима 

 20.000,00 20.000,00 

5799 Остали непоменути расходи  580.000,00 580.000,00 

585 Обезвређење потраживања  150.000,00 150.000,00 

592 Расходи по основу исправки 

грешака из претходних година 

  

100.000,00 

 

100.000,00 

  
УКУПНИ РАСХОДИ: 

  
73.933.333,33 

  
53.221.666,67 

  
127.155.000,00 
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОЗИЦИЈА РАСХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ 

 

Од укупно планираних прихода у износу од 129.555.000,00 динара износ од 

76.333.333,33 динара су планирани приходи од послова које Завод обавља за АП 

Војводину као оснивача, а износ од 53.221.666,67 динара су планирани приходи од 

послова за остале кориснике услуга. 

 

Планирани приходи од АП Војводине као оснивача, у износу од 76.333.333,33 

распоређује се на следећи начин: 

 износ од 73.933.333,33 динара на текуће расходе пословања, 

 износ од 2.400.000,00 за набавку лиценци 

 

Планирани приходи од послова за остале кориснике услуга, у износу од 53.221.666,67 

распоређује се на текуће расходе пословања. 

 

РАСПОРЕЂИВАЊЕ ПРИХОДА ОД ПОСЛОВА ЗА ПОТРЕБЕ АП ВОЈВОДИНЕ КАО ОСНИВАЧА 

НА ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА  

 

Планирани приход од послова које Завод ради за потребе АП Војводине као оснивача 

износи 73.333.333,33 динара и распоређује се на следеће позиције расхода: 

 

512 

 

Трошкови осталог материјала (режијског)– планирана су средства у износу 

од 3.180.000,00 динара. 

5122 Трошкови канцеларијског материјала- планирана су средства у износу од 

3.180.000,00 динара и намењена су за набавку тонера за мултифункционалне 

апарате, тонера за штампаче, тонера за плотере, папира за штампање текстова и 

графичких прилога и ситног помоћног канцеларијског материјала. 

513 Трошкови горива и енергије - планирана су средства у износу од 600.000,00 

динара. 

5130 Трошкови нафтиних деривата - планирана су средства у износу од 300.000,00 

динара и намењена су за набавку горива за службене аутомобиле Завода. 

5135 Трошкови паре - планирана су средства у износу од 300.000,00 динара и 

намењена су за плаћање трошкова грејања просторија Завода. 

514 Трошкови резервних делова - планирана су средства у износу од 500.000,00 

динара. 

5140 Трошкови резервних делова утрошених за текуће одржавање средстава 

- планирана су средства у износу од 500.000,00 динара и намењена су за набавку 

резервних делова за основна средства (рачунарску опрему, копир апарате, 

аутомобилске гуме и др.) 

520 Трошкови зарада и накнада зарада (I бруто) - планирана су средства у 

износу од 53.944.020,00 динара.  

Средства за зараде и друга примања запослених планирана су у складу са 

Фискалном стратегијом за 2016. годину са пројекцијама за 2017. и 2018. годину, 

Законом о буџетском систему, Законом о буџету Републике Србије за 2016. 

годину, Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, 

односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, 

Законом о јавним предузећима, Законом о раду, Правилником о унутрашњој 

организацији и систематизацији радних места и Колективним уговором. 

Маса за зараде је планирана у складу са члановима 4. и 5. Закона о привременом 

уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других 

сталних примања код корисника јавних средстава („Службени гласник РС“, брoj 

116/14). Примењена је основица за обрачун и исплату зарада која је утврђена у 

складу са важећим прописима и појединачним актима предузећа која је била у 

примени на дан доношења тог закона, односно за октобар 2014. године.  

Маса за зараде умањена је за износ зараде двоје запослених којима је престао 

радни однос. Маса за зараде увећана је за 0,4% по основу повећаног минулог 

рада запослених за још једну годину.  
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Планирана маса за зараде увећана је и за износ зараде (на бази 8 месеци) за 

једног запосленог са којим је заснован радни однос од септембра 2016. године 

(са коефицијентом 4,00), те је његова зарада у 2016. години планирана за 4 

месеца а у 2017 години за 12 месеци.  

521 Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет 

послодавца - планирана су средства у износу од 9.655.980,00  динара.  

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет послодавца 

обрачунавају се по стопи од 17,9% у складу са Законом о доприносима за 

обавезно социјално осигурање ("Службени гласник РС", бр. 84/04, 61/05, 62/06, 

5/09, 52/11, 101/11, 47/13, 108/13, 57/14, 68/14 - др. закон). 

526 Трошкови накнада директору односно члановима органа управљања и 

надзора- планирана су средства у износу од 2.833.333,33 динара и намењена су 

за исплату накнада председнику и члановима Надзорног одбора Завода. 

Чланом 16. Покрајинске скупштинске одлуке о јавном предузећу за просторно и 

урбанистичко планирање и пројектовање ("Службени лист АПВ", број 51/16) је 

регулисано да Председник и чланови надзорног одбора имају право на 

одговарајућу накнаду за рад у надзорном одбору, као и да висину накнаде из 

става 1. овог члана утврђује Покрајинска влада, на основу извештаја о степену 

реализације програма пословања јавног предузећа. Покрајинска влада је 

Решењем број:023-53/2014, од 24.10.2014. године, утврдила право на накнаду 

председнику и члановима Надзорног одбора Завода у висини од 70% просечне 

нето зараде запослених у предузећу, остварене у месецу који претходи месецу за 

који се накнада исплаћује. 

У складу са Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату 

плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава 

("Службени гласник РС", брoj 116/14), накнада за рад чланова органа управљања 

и надзора сматра се другим сталним примањем и у складу са чланом 6. овог закона 

друга стална примања у нето износу умањују се за 10%. 

529 Остали лични расходи и накнаде - планирана су средства у износу од  

1.180.000,00 динара и намењена су за уплату у буџет Републике Србије по основу 

умањења зарада од 10%. 

5299  Трошак зарада и накнада зарада по основу кориговања - планирана су 

средства у износу од 1.180.000,00 динара и намењена су за уплату у буџет 

Републике Србије по основу умањења зарада, а у складу са Законом о 

привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и 

других сталних примања код корисника јавних средстава. 

530 Трошкови услуга на изради учинака - планирана су средства у износу од 

1.740.000,00 динара и користиће се за набавку услуге дефинисања базе 

просторних података и њено уподобљавање за потребе размене просторних 

података са оснивачем (АПВ), затим стручних услуга из области хидротехнике, 

саобраћаја и др.  

532 Трошкови услуга одржавања - планирана су средства у износу од 300.000,00 

динара. 

5321 Трошкови одржавања некретнина, постројења и опреме - планирана су 

средства у износу од 300.000,00 динара и намењена су за радове на петој етажи у 

циљу отклањања узрока и последице прокишњавања, затим за адаптацију 

канцеларија, поправку намештаја, прозора, радијатора, и др. 

 

РАСПОРЕЂИВАЊЕ ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ОД ПОСЛОВА КОЈЕ ЗАВОД ОБАВЉА ЗА ЈАВНА 

ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АП ВОЈВОДИНА, ЗА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА 

КОЈЕ СУ СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА И ЗА ДРУГЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА  (ОСТАЛИХ КОРИСНИКА 

УСЛУГА) НА ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА 

 

Планиран износ прихода од 53.221.666,67 динара распоређује се на позиције расхода 

на следећи начин: 

 

512 

Трошкови осталог материјала (режијског)– планирана су средства у износу 

од 1.820.000,00 динара. 
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 5122 Трошкови канцеларијског материјала- планирана су средства у износу од 

1.820.000,00 динара и намењена су за набавку тонера за мултифункционалне 

апарате, тонера за штампаче, тонера за плотере, папира за штампање текстова и 

графичких прилога и ситног помоћног канцеларијског материјала. 

5123 Трошкови средстава за одржавање чистоће - планирана су средства у износу 

од 350.000,00 динара и намењена су за набавку средстава за чишћење и 

одржавање зграде и опреме. 

5129 Трошкови осталог непоменутог материјала - планирана су средства у износу 

од 500.000,00 динара и намењена су за набавку сијалица и другог електро-

материјала, заштитних одела за запослене који раде геодетска снимања, стручне 

литературе и сличних материјала. 

513 Трошкови горива и енергије - планирана су средства у износу од 3.850.000,00 

динара. 

5130 Трошкови нафтиних деривата - планирана су средства у износу од 

1.500.000,00 динара и намењена су за набавку горива за службене аутомобиле 

Завода. 

5133 Трошкови електричне енергије  - планирана су средства у износу од 

900.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова електричне енергије. 

5135 Трошкови паре - планирана су средства у износу од 1.450.000,00 динара и 

намењена су за плаћање трошкова грејања просторија Завода. 

514 Трошкови резервних делова - планирана су средства у износу од 1.000.000,00 

динара. 

5140 Трошкови резервних делова утрошених за текуће одржавање средстава 

 - планирана су средства у износу од 1.000.000,00 динара и намењена су за 

набавку резервних делова за основна средства (рачунарску опрему, копир 

апарате, аутомобилске гуме и др.) 

515 Tрошкови једнократног отписа алата и инвентара- планирана су средства у 

износу од 100.000,00 динара. 

520 Трошкови зарада и накнада зарада (I бруто) - планирана су средства у 

износу од 7.718.405,00 динара.  

Средства за зараде и друга примања запослених планирана су у складу са 

Фискалном стратегијом за 2016. годину са пројекцијама за 2017. и 2018. годину, 

Законом о буџетском систему, Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину, 

Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно 

зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, Законом о јавним 

предузећима, Законом о раду, Правилником о унутрашњој организацији и 

систематизацији радних места и Колективним уговором. 

Маса за зараде је планирана у складу са члановима 4. и 5. Закона о привременом 

уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других 

сталних примања код корисника јавних средстава ("Службени гласник РС", брoj 

116/14). Примењена је основица за обрачун и исплату зарада која је утврђена у 

складу са важећим прописима и појединачним актима предузећа која је била у 

примени на дан доношења тог закона, односно за октобар 2014. године.  

Маса за зараде умањена је за износ зараде двоје запослених којима је престао 

радни однос. Маса за зараде увећана је за 0,4% по основу повећаног минулог 

рада запослених за још једну годину.  

Планирана маса за зараде увећана је и за износ зараде (на бази 8 месеци) за 

једног запосленог са којим је заснован радни однос од септембра 2016. године 

(са кеофицијентом 4,00), те је његова зарада у 2016. години планирана за 4 

месеца а у 2017 години за 12 месеци.  

521 Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет 

послодавца - планирана су средства у износу од 1.381.595,00 динара.  

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет послодавца 

обрачунавају се по стопи од 17,9% у складу са Законом о доприносима за 

обавезно социјално осигурање ("Службени гласник РС", бр. 84/04, 61/05, 62/06, 

5/09, 52/11, 101/11, 47/13, 108/13, 57/14, 68/14 - др. закон). 
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524 Трошкови накнада по уговору о привременим и повременим пословима 

- планирана су средства у износу од 2.800.000,00 динара на нивоу планираног 

износа за 2016. Годину и намењена су за ангажовање лица по уговорима о 

привременим и повременим пословима. 

529 Остали лични расходи и накнаде - планирана су средства у износу од 

10.692.000,00 динара и намењена су за исплату јубиларних награда, отпремнина, 

солидарних помоћи,трошкова службених путовања у земљи и иностранству и 

других примања запосленима која ће се исплаћивати у складу са Колективним 

уговором и Законом о раду. 

5290 Остала лична примања запослених  - планирана су средства у износу од 

2.392.000,00 динара и намењена су за исплату јубиларних награда, отпремнина, 

солидарних помоћи и других примања запосленима која ће се исплаћивати у 

складу са Колективним уговором и Законом о раду. 

5291 Накнаде трошкова запосленима - планирана су средства у износу од 3.900.000,00 

динара и намењена су за плаћање трошкова службених путовања у земљи и 

иностранству, исплату накнада за превоза запослених на посао и са посла  

5292 Остала давања запосленима која се не сматрају зарадама - планирана су 

средства у износу од 400.000,00 динара и намењена су за поклоне за децу 

запослених усклађених са бројем деце до 15 година. 

5299 Трошак зарада и накнада зарада по основу кориговања - планирана су 

средства у износу од 4.000.000,00 динара и намењена су за уплату у буџет 

Републике Србије по основу умањења зарада, а у складу са Законом о 

привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и 

других сталних примања код корисника јавних средстава. 

530 Трошкови услуга на изради учинака - планирана су средства у износу од 

2.000.000,00 динара и користиће се за набавку стручних услуга из области 

хидротехнике, саобраћаја, информационих система и сличних области. Са ове 

позиције предвиђено је и плаћање трошкова прибављања услова од надлежних 

органа, организација и институција као и других просторних података и сл. 

531 Трошкови транспортних услуга - планирана су средства у износу од 

1.350.000,00 динара. 

5311 Трошкови поштанских услуга - планирана су средства у износу од 250.000,00 

динара и намењена су за плаћање трошкова доставе пошиљки и сл. 

5312 Трошкови телефонских услуга - планирана су средства у износу од 800.000,00 

динара и намењена су за плаћање трошкова телефона, мобилне телекомуникације 

и сл. 

5313 Трошкови интернета- планирана су средства у износу од 300.000,00 динара и 

намењена су за плаћање трошкова интернета и сл. 

532 Трошкови услуга одржавања - планирана су средства у износу од 1.700.000,00 

динара. 

5321 Трошкови одржавања некретнина, постројења и опреме - планирана су 

средства у износу од 1.700.000,00 динара и намењена су за одржавање копир 

апарата, плотера, телефонске централе, клима уређаја, службених аутомобила, 

поправке  и адаптације канцеларија, намештаја, прозора, радијатора, и др. 

539 Трошкови осталих услуга-планирана су средства у износу од 1.000.000,00 динара. 

 Трошкови комуналних услуга - планирана су средства у износу од 650.000,00 

динара и намењена су за плаћање трошкова одвоза отпада, трошкова за утрошену 

воду и других комуналних услуга. 

5391 Трошкови за услуге заштите на раду - планирана су средства у износу од 

250.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова контроле техничке 

исправности лифта, испитивање микроклиме, електричних и громобранских 

инсталација, противпожарних апарата, техничког обезбеђења зграде и др. 

5392 Трошкови осталих производних услуга - планирана су средства у износу од 

100.000,00 динара и намењена су за плаћања трошкова коричења планске 

документације, студија, анализа, и сличних трошкова. 

540 Трошкови амортизације - планирана су средства у износу од 5.000.000,00 

динара и намењена су за амортизацију зграде и опреме. 
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545 Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених - планирана су 

средства у износу од 250.000,00 динара. 

550 Трошкови непроизводних услуга - планирана су средства у износу од 

6.555.000,00 динара. 

5500 Трошкови ревизије финансијских извештаја- планирана су средства у износу од 

205.000,00 динара и намењена су за трошкове ангажовања екстерних и интерних 

ревизора за контролу финансијских извештаја. 

5501 Трошкови адвокатских услуга - планирана су средства у износу од 300.000,00 

динара и намењена су за трошкове ангажовања адвоката за потребе наплате 

потраживања, и других судских спорова. 

   5503 Трошкови здравствених услуга - планирана су средства у износу од 150.000,00 

динара и намењена су за плаћање трошкова здравствених прегледа запослених. 

 5504 Трошкови стручног образовања и усавршавања запослених - планирана су 

средства у износу од 800.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова 

обука запослених као и трошкова школарина за стручно усавршавање 

запослених. 

5505 Трошкови чишћења просторија - планирана су средства у износу од 2.900.000,00 

динара и намењена су за трошкове чишћења просторија и опреме у Заводу. 

5507 Трошкови одржавања софтвера - планирана су средства у износу од 

800.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова одржавања  интерног 

портала, рачуноводственог програма, изнајмљивање антивирус програма, 

изнајмљивање лиценци за графичку обраду података као и за одржавање 

постојећих софтвера за графичку обраду података и сл. 

5509 Трошкови осталих непоменутих непроизводних услуга - планирана су 

средства у износу од 1.400.000,00 динара и намењена су плаћање трошкова 

одржавања сајта, гараже, паркинга, прање службених аутомобила, услуге 

превода, штампе материјала као и за консултантске услуге у вези са писањем 

апликационих формулара за међународне  пројеката  и сл. 

551 Трошкови репрезентације - планирана су средства у износу од 1.063.100,00 

динара. Планирана средства за репрезентацију су на нивоу утрошених средстава 

за репрезентацију за 2016. годину. 

5510 Трошкови репрезентације-угоститељске услуге - планирана су средства у 

износу од 248.100,00 динара и намењена су за плаћање услуга ресторана. 

5511 Трошкови репрезентације - поклони - планирана су средства у износу од 

150.000,00 динара и намењен су за набавку новогодишњих и других поклона, 

рекламног материјала и сл. 

5519 Остали трошкови репрезентације - планирана су средства у износу од 

665.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова набавке пића и других 

средстава за репрезентацију, кафе и сл. 

552 Трошкови премија  осигурања - планирана су средства у износу од 600.000,00 

динара. 

5520 Трошкови премија осигурања некретнина, постројења и опреме - 

планирана су средства у износу од 400.000,00 динара. 

5525 Трошкови премија осигурања запослених  - планирана су средства у износу 

од 100.000,00 динара. 

5529 Трошкови осталих премија осигурања  - планирана су средства у износу од 

100.000,00 динара и намењена су за трошкове премија осигурања од 

професионалне одговорности. 

553 Трошкови платног промета - планирана су средства у износу од 220.000,00 динара 

5530 Трошкови платног промета у земљи - планирана су средства у износу од 

120.000,00 динара. 

5532 Трошкови за банкарске услуге - планирана су средства у износу од 100.000,00 

динара. 

554 Трошкови чланарина - планирана су средства у износу од 250.000,00 динара. 

5549 Остали непоменути трошкови чланарина - планирана су средства у износу од 

250.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова чланарина за издате 

лиценце (просторне, урбанистичке и сл). 

555 Трошкови пореза - планирана су средства у износу од 800.000,00 динара. 
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5550 Трошкови пореза на имовину - планирана су средства у износу од 750.000,00 

динара. 

5559 Остали трошкови пореза-планирана су средства у износу од 50.000,00 динара. 

559 Остали нематеријални трошкови - планирана су средства у износу од 

1.300.000,00 динара 

5590 Трошкови огласа у штампи и другим медијима (осим за рекламу и 

пропаганду)- планирана су средства у износу од 100.000,00 динара и намењена 

су за плаћање огласа и друго. 

5591 Таксе (административне, судске, регистрационе, конзуларне, локалне 

таксе и др.) - планирана су средства у износу од 200.000,00 динара. 

 

 

5599 

Остали нематеријални трошкови - планирана су средства у износу од 

1.000.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова РТВ претплате, казне за 

саобраћајне прекршаје, набавку зелених картона, регистрације службених 

аутомобила, трошкова паркирања службених аутомобила Завода и сл. 

562 Расходи камата - планирана су средства у износу од 21.566,67 динара. 

5623 Расходи затезних камата - планирана су средства у износу од 21.566,67 динара. 

563 Негативне курсне разлике - планирана су средства у износу од 50.000.00 

динара. 

5630 Негативне курсне разлике по основу готовине и готовинских 

еквивалената- планирана су средства у износу од 50.000,00 динара. 

579 Остали непоменути расходи - планирана су средства у износу од 600.000,00 

динара. 

5794 Расходи по основу накнада штете трећим лицима- планирана су средства у 

износу од 20.000,00 динара. 

5799 Остали непоменути расходи - планирана су средства у износу од 580.000,00 

динара у складу са Законом о професионалној рехабилитацији и запошљавању 

особа са инвалидитетом. 

585 Oбезвређење потраживања - планирана су средства у износу од 150.000,00 

динара. 

592 Расходи по основу исправки грешака из ранијих година - планирана су 

средства у износу од 100.000,00 динара. 
 

У тачки: „9.  „ПЛАНИРАНА  ДОБИТ ЗА 2017. ГОДИНУ И НАЧИН РАСПОДЕЛЕ 

ОСТВАРЕНЕ ДОБИТИ ЗА 2016. ГОДИНУ“, Табела: „7. Планирани финансијски 

резултат“, мења се и гласи: 

 „ 
Табела 7: Планирани финансијски резултат 

Ред. бр. Назив  Планирани износ средстава у 
2017. год. (износ без ПДВ-а у 

дин.) 

1. Планирани приходи 129.555.000,00 

2. Планирани расходи 127.155.000,00 

 3.  Планирани финансијски резултат: 2.400.000,00 

 

У тачки: „11. ИНВЕСТИЦИЈЕ“, врше се следеће измене: 

 

став 7. мења се и гласи: 

" 

У 2017. години Завод планира средства у износу од 7.480.000,00 динара без ПДВ-а за 

набавку софтвера за графичку обраду података на бази GIS технологије." 

Ставови 8 и 9 се бришу. 

 

Став 10 постаје став 8, мења се и гласи" 
 

"Завод  планира средства за набавку рачунарске опреме у износу од 1.420.000,00 

динара без ПДВ-а.“ 
 

Ставови 11, 12 и 13  се бришу. 
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Табела 8: "Планиране инвестиције", мења се и гласи: 
 

Табела 8: Планиране инвестиције 

Конто  Назив позиције у контном плану Назив инвестиције Износ 
инвестиције 

012 Софтвери и остала права 

012 Лиценце за графичку обраду података (GIS) 
и надоградња постојећих лиценци  

 
7.480.000,00 

023 Постројења и опрема 

0231 Рачунарска опрема 1.420.000,00 

 УКУПНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ: 8.900.000,00 
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Табела „9: БИЛАНС УСПЕХА“  

у периоду од 01.01.2017. до 31.12. 2017. године, мења се и гласи“ 

   

у хиљадама динара 

Група 

рачуна-

рачун 

П О З И Ц И Ј А  АОП 

Износ 

План  

01.01-31.03.2017. 

План 

01.01-30.06.2017. 

План 

01.01-30.09.2017. 

План 

01.01-31.12.2017. 

1 2 3 4 5 6 7 

 ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА 
         

60 до 65, осим 

62 и 63 

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1009 + 1016 + 1017) 1001 30.500 63.000 94.000 129.255 

60 I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004 + 1005 + 

1006 + 1007+ 1008) 

1002     

600 1. Приходи од продаје робе матичним и зависним 

правним лицима на домаћем тржишту 

1003     

601 2. Приходи од продаје робе матичним и зависним 

правним лицима на иностраном тржишту 

1004     

602 3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним 

лицима на домаћем тржишту 

1005     

603 4. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним 

лицима на иностраном тржишту 

1006     

604 5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 1007     

605 6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту 1008     

61 "II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА 

(1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015)" 

1009 30.500 63.000 94.000 129.255 

610 1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и 

зависним правним лицима на домаћем тржишту 

1010     

611 2. Приходи од продаје производа и услуга матичним и 

зависним правним лицима на иностраном тржишту 

1011     

612 3. Приходи од продаје производа и услуга осталим 

повезаним правним лицима на домаћем тржишту 

1012     

613 4. Приходи од продаје производа и услуга осталим 

повезаним правним лицима на иностраном тржишту 

1013     

614 5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем 

тржишту 

1014 30.500 63.000 94.000 129.255 

615 6. Приходи од продаје готових производа и услуга на 

иностраном тржишту 

1015     

64 III. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, 

ДОНАЦИЈА И СЛ. 

1016     

65 IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 1017     

 РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА      

50 до 55, 62 и 
63 

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1019 – 1020 – 1021 + 1022 + 
1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028+ 1029) ≥ 0 

1018 29.933 62.746 93.239 126.233 



ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈП ''ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ'' 
ЗА 2017. ГОДИНУ – ИЗМЕНЕ БРОЈ 1 

 
 

21 

 

50 I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ 1019     

62 II. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ 1020     

630 III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И 
ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 

1021     

631 IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И 
ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 

1022     

51 осим 513 V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА 1023 1.200 3.000 4.800 7.450 

513 VI. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1024 900 2.700 3.400 4.350 

52 VII. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ 

ЛИЧНИ РАСХОДИ 

1025 22.083 44.896 67.241 90.305 

53 VIII. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1026 2.000 5.400 8.500 8.090 

540 IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1027    5.000 

541 до 549 X. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА 1028    250 

55 XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1029 3.750 6.750 9.298 10.788 

 В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 – 1018) ≥ 0 1030 567 254 761 3.022 

 Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 – 1001) ≥ 0 1031     

66 Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039) 1032 150 300 400 300 

66, осим 662, 

663 и 664 

I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И 

ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 

+ 1037) 

1033     

660 1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних 

лица 

1034     

661 2. Финансијски приходи од осталих повезаних правних 

лица 

1035     

665 3. Приходи од учешћа у добитку придружених правних 

лица и заједничких подухвата 

1036     

669 4. Остали финансијски приходи 1037     

662 II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА) 1038 150 300 400 300 

663 и 664 III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ 

ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 

1039     

56 Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047) 1040 20 45 65 72 

56, осим 562, 
563 и 564 

И. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПОВЕЗАНИМ 
ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 

(1042 + 1043 + 1044 + 1045) 

1041     

560 1. Финансијски расходи из односа са матичним и 

зависним правним лицима 

1042     

561 2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним 

правним лицима 

1043     

565 3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних 

лица и заједничких подухвата 

1044     

566 и 569 4. Остали финансијски расходи 1045     

562 II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 1046 10 20 30 22 

563 и 564 III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ 

ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 

1047 10 25 35 50 

 Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 – 1040) 1048 130 255 335 228 

 Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 – 1032) 1049     
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683 и 685 З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ 

ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 

БИЛАНС УСПЕХА 

1050     

583 и 585 И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ 

ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 

БИЛАНС УСПЕХА 

1051 250  500 150 

67 и 68, осим 

683 и 685 

Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1052     

57 и 58, осим 

583 и 585 

К. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1053 200 150  600 

 "Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА  

(1030-1031+1048-1049+1050-1051+1052-1053) 

1054 247 359 596 2.500 

 "Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ 
ОПОРЕЗИВАЊА 

1055     

69-59 М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, 

ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА 

1056     

59-69 Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, 

РАСХОДИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА 

1057   100 100 

 Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 – 1055 + 1056 – 

1057) 

1058 247 359 496 2.400 

 О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 – 1054 + 1057 – 

1056) 

1059     

 П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК      

721 I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА 1060     

део 722 II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА 1061     

део 722 III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА 1062     

723 Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА 1063     

 С. НЕТО ДОБИТАК (1058 – 1059 – 1060 – 1061 + 1062) 1064 247 359 496 2.400 

 Т. НЕТО ГУБИТАК (1059 – 1058 + 1060 + 1061 – 1062) 1065     

 I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ 

УЛАГАЧИМА 

1066     

 II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ 

ВЛАСНИКУ 

1067     

 III. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ      

 1.Основна зарада по акцији 1068     

 2.Умањена ( разводњена) зарада по акцији 1069     

„ 
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Табела „10: БИЛАНС СТАЊА“,  

у периоду од 01.01.2017. до 31.12. 2017. године, мења се и гласи: „ 

   

у хиљадама динара 

Група рачуна-

рачун 
П О З И Ц И Ј А  АОП 

Износ 

План  

01.01-31.03.2017. 

План 

01.01-

30.06.2017. 

План 

01.01-

30.09.2017. 

План 

01.01-31.12.2017. 

1 2 3 4 5 6 7 

 АКТИВА  
        

0 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 001         

 Б.СТАЛНА ИМОВИНА (0003+0010+0019+0024+0034) 002 85.121 85.121 87.921 88.500 

1 I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 

(0004+0005+0006+0007+0008+0009) 

003 
11.542 11.542 11.542 19.062 

010 и део 019 1. Улагања у развој 004     

011, 012  

и део 019 

2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, 

софтвер и остала права 

005 
11.542 11.542 11.542 19.062 

013 и део 019 3. Гудвил 006     

014 и део 019 4. Остала нематеријална имовина 007     

015 и део 019 5. Нематеријална имовина у припреми 008     

016 и део 019 6. Аванси за нематеријалну имовину 009     

2 II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОJEЊА И ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 
+ 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) 

 
73.579 73.579 76.379 69.438 

020, 021  

и део 029 

1. Земљиште 011 
    

022 и део 029 2. Грађевински објекти 012 62.766 62.766 62.766 61.624 

023 и део 029 3. Постројења и опрема 013 10.813 10.813 13.613 7.814 

024 и део 029 4. Инвестиционе некретнине 014     

025 и део 029 5. Остале некретнине, постројења и опрема 015     

026 и део 029 6. Некретнине, постројења и опрема у припреми 016     

027 и део 029 7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми 017     

028 и део 029 8. Аванси за некретнине, постројења и опрему 018     

3 III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023) 019     

030, 031  

и део 039 

1. Шуме и вишегодишњи засади 020 
    

032 и део 039 2. Основно стадо 021     

037 и део 039 3. Биолошка средства у припреми 022     

038 и део 039 4. Аванси за биолошка средства 023     

04. осим 047 IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ 0025 + 0026 + 0027 

+ 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033) 

024 
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040 и део 049 1. Учешћа у капиталу зависних правних лица 025     

041 и део 049 2. Учешћа у капиталу придружених правних лица и 

заједничким подухватима 

026 
    

042 и део 049 3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге хартије од 

вредности расположиве за продају 

027 
    

део 043, део 

044 и део 049 

4. Дугорочни пласмани матичним и зависним правним лицима 028 
    

део 043, део 

044 и део 049 

5. Дугорочни пласмани осталим повезаним правним лицима 029 
    

део 045 и део 

049 

6. Дугорочни пласмани у земљи 030 
    

део 045 и део 

049 

7. Дугорочни пласмани у иностранству 031 
    

046 и део 049 8. Хартије од вредности које се држе до доспећа 032 
    

048 и део 049 9. Остали дугорочни финансијски пласмани 033     

5 V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 

0039 + 0040 + 0041) 

034 
    

050 и део 059 1. Потраживања од матичног и зависних правних лица 035     

051 и део 059 2. Потраживања од осталих повезаних лица 036     

052 и део 059 3. Потраживања по основу продаје на робни кредит 037     

053 и део 059 4. Потраживања за продају по уговорима о финансијском 

лизингу 

038 
    

054 и део 059 5. Потраживања по основу јемства 039     

055 и део 059 6. Спорна и сумњива потраживања 040     

056 и део 059 7. Остала дугорочна потраживања 041     

288 В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 042     

 Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 

0062 + 0068 + 0069 + 0070) 

043 
23.346 24.031 22.206 38.550 

Класа 1 I. ЗАЛИХЕ (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050) 044 290 400 500 650 

10 1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 045     

11 2. Недовршена производња и недовршене услуге 046     

12 3. Готови производи 047     

13 4. Роба 048     

14 5. Стална средства намењена продаји 049     

15 6. Плаћени аванси за залихе и услуге 050 290 400 500 650 

 II. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 0054 

+ 0055 + 0056 + 0057 + 0058) 

051 
4.706 5.681 3.056 12.400 

200 и део 209 1. Купци у земљи – матична и зависна правна лица 052     

201 и део 209 2. Купци у Иностранству – матична и зависна правна лица 053     

202 и део 209 3. Купци у земљи – остала повезана правна лица 054     

203 и део 209 4. Купци у иностранству – остала повезана правна лица 055     

204 и део 209 5. Купци у земљи 056 4.706 5.681 3.056 12.400 

205 и део 209 6. Купци у иностранству 057     

206 и део 209 7. Остала потраживања по основу продаје 058     
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21 III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА 059     

22 IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА 060     

236 V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР 
ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 

061 
    

23 осим 236  
и 237 

VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 + 
0065 + 0066 + 0067) 

062 
17.000 17.000 17.000 20.000 

230 и део 239 1. Краткорочни кредити и пласмани – матична и зависна 
правна лица 

063 
    

231 и део 239 2. Краткорочни кредити и пласмани – остала повезана правна 

лица 

064 
    

232 и део 239 3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи 065     

233 и део 239 4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству 066     

234, 235, 238  

и део 239 

5. Остали краткорочни финансијски пласмани 067 
17.000 17.000 17.000 20.000 

24 VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА 068 400 300 1.000 2.800 

27 VIII. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 069     

28 осим 288 IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 070 950 650 650 2.700 

 Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001 + 0002 + 

0042 + 0043) 

071 
108.467 109.152 110.127 127.050 

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 072 2.600 2.800 2.800 3.200 

 ПАСИВА      

 А. КАПИТАЛ (0402+0411–0412+0413+0414+0415– 

0416+0417+0420–0421)≥ 0=(0071–0424–0441–0442) 

0401 
106.517 106.382 106.607 107.334 

30 I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 

0408 + 0409 + 0410) 

0402 
90.955 90.955 90.955 90.955 

300 1. Акцијски капитал 0403     

301 2. Удели друштава с ограниченом одговорношћу 0404     

302 3. Улози 0405     

303 4. Државни капитал 0406 90.955 90.955 90.955 90.955 

304 5. Друштвени капитал 0407     

305 6. Задружни удели 0408     

306 7. Емисиона премија 0409     

309 8. Остали основни капитал 0410     

31 II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0411     

047 и 237 III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ 0412     

32 IV. РЕЗЕРВЕ 0413     

330 V. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ 

НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ, НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И 
ОПРЕМЕ 

0414 

    

33 осим 330 VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД 

ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТ- 
НОГ РЕЗУЛТАТА (потражна салда рачуна групе 33 осим 330) 

0415 

    

33 осим 330 VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД 

ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТ- 
НОГ РЕЗУЛТАТА (дуговна салда рачуна групе 33 осим 330) 

0416 
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34 VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0418 + 0419) 0417 15.562 15.427 15.652 16.379 

340 1. Нераспоређени добитак ранијих година 0418 15.315 15.315 15.315 14.075 

341 2. Нераспоређени добитак текуће године 0419 247 112 337 2.304 

 IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ 0420     

35 X. ГУБИТАК (0422 + 0423) 0421     

350 1. Губитак ранијих година 0422     

351 2. Губитак текуће године 0423     

 Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432) 0424 0 0 0 9.366 

40 X. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 

0430 + 0431) 

0425 
0 0 0 9.366 

400 1. Резервисања за трошкове у гарантном року 0426     

401 2. Резервисања за трошкове обнављања природних богатстава 0427     

403 3. Резервисања за трошкове реструктурирања 0428     

404 4. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 0429 0 0 0 9.366 

405 5. Резервисања за трошкове судских спорова 0430     

402 и 409 6. Остала дугорочна резервисања 0431     

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 

0438 + 0439 + 0440) 

0432 
    

410 1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал 0433     

411 2. Обавезе према матичним и зависним правним лицима 0434     

412 3. Обавезе према осталим повезаним правним лицима 0435     

413 4. Обавезе по емитованим хартијама од вредности у периоду 

дужем од годину дана 

0436 
    

414 5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи 0437     

415 6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству 0438     

416 7. Обавезе по основу финансијског лизинга 0439     

419 8. Остале дугорочне обавезе 0440     

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0441     

42 до 49  

(осим 498) 

Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 

+ 0461 + 0462) 

0442 
1.950 2.770 3.520 10.350 

42 I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 0446 

+ 0447 + 0448 + 0449) 

0443 
    

420 1. Краткорочни кредити од матичних и зависних правних лица 0444     

421 2. Краткорочни кредити од осталих повезаних правних лица 0445     

422 3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи 0446     

423 4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству 0447     

427 5. Обавезе по основу сталних средстава и средстава 

обустављеног пословања намењених продаји 

0448 
    

424, 425, 426  

и 429 

6. Остале краткорочне финансијске обавезе 0449 
    

430 II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ 0450 1.350 1.700 2.500 500 

43 осим 430 III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 

0456 + 0457 + 0458) 

0451 
250 650 320 8.970 
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431 1. Добављачи – матична и зависна правна лица у земљи 0452     

432 2. Добављачи – матична и зависна правна лица у иностранству 0453     

433 3. Добављачи – остала повезана правна лица у земљи 0454     

434 4. Добављачи – остала повезана правна лица у иностранству 0455     

435 5. Добављачи у земљи 0456 250 650 320 8.970 

436 6. Добављачи у иностранству 0457     

439 7. Остале обавезе из пословања 0458     

44, 45 и 46 IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 0459     

47 V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 0460 350 420 700 880 

48 VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ 

ДАЖБИНЕ 

0461 
    

49 осим 498 VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0462     

 Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0412 + 0416 + 0421 – 

0420 – 0417 – 0415 – 0414 – 0413 – 0411 – 0402) ≥ 0 = (0441 

+ 0424 + 0442 – 0071) ≥ 0 

0463 

    

 Ђ. УКУПНА ПАСИВА (0424 + 0442 + 0441 + 0401 – 0463) ≥ 0 0464 108.467 109.152 110.127 127.050 

89 Е. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 0465 2.600  2.800  2.800  3.200  

„ 
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Табела „11: ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ“, 

у периоду од 01.01.2017. до 31.12. 2017. године, мења се и гласи“ 

   

у хиљадама динара 

П О З И Ц И Ј А  АОП 

Износ 

План  

01.01-31.03.2017. 

План 

01.01-30.06.2016. 

План 

01.01-30.09.2016. 

План 

01.01-31.12.2016. 

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ      

I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 3) 3001 32.663 62.368 96.768 127.155 

1. Продаја и примљени аванси 3002 31.294 60.494 94.094 123.731 

2. Примљене камате из пословних активности 3003 150 300 400 300 

3. Остали приливи из редовног пословања 3004 1.219 1.574 2.274 3.124 

II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 5) 3005 29.463 59.268 90.268 135.755 

1. Исплате добављачима и дати аванси 3006 2.819 6.986 12.086 20.686 

2. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи 3007 22.583 44.396 66.039 93.305 

3. Плаћене камате 3008 20 45 65 72 

4. Порез на добитак 3009     

5. Одливи по основу осталих јавних прихода 3010 4.041 7.841 12.078 21692 

III. Нето прилив готовине из пословних активности (I-II) 3011 3.200 3.100 6.500 8.600 

IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II-I) 3012     

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА      

I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5) 3013 20.000 37.000 54.000 30.000 

1. Продаја акција и удела (нето приливи) 3014     

2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и 

биолошких средстава 

3015     

3. Остали финансијски пласмани (нето приливи) 3016 20.000 37.000 54.000 30.000 

4. Примљене камате из активности инвестирања 3017     

5. Примљене дивиденде 3018     

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3) 3019 23.000 40.000 59.800 18.900 

1. Куповина акција и удела (нето одливи) 3020     

2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме 

и биолошких средстава 

3021 6.000 6.000 8.800 8.900 

3. Остали финансијски пласмани (нето одливи) 3022 17.000 34.000 51.000 10.000 

III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I-II) 3023     

IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II-I) 3024 3.000 3.000 5.800 11.100 

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА      

I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 5) 3025     

1. Увећање основног капитала 3026     

2. Дугорочни кредити (нето приливи) 3027     

3. Краткорочни кредити (нето приливи) 3028     

4. Остале дугорочне обавезе 3029     
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5. Остале краткорочне обавезе 3030     

II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 6) 3031     

1. Откуп сопствених акција и удела 3032     

2. Дугорочни кредити (одливи) 3033     

3. Краткорочни кредити (одливи) 3034     

4. Остале обавезе (одливи) 3035     

5. Финансијски лизинг 3036     

6. Исплаћене дивиденде 3037     

III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I-II) 3038     

IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II-I) 3039     

Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3013 + 3025) 3040 52.663 99.268 150.768 157.155 

Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3005 + 3019 + 3031) 3041 52.463 99.368 150.068 154.655 

Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3040 – 3041) 3042 200  700 2.500 

Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3041 – 3040) 3043  100   

З. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 3044 200 400 300 300 

Ж. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3045     

И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3046     

Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3042 – 3043 + 3044 

+ 3045 – 3046) 

3047 400 300 1.000 2.800 

„ 
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Табела „13: ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ“, мења се и гласи: 
 

Р. 
бр. 

Трошкови запослених 
План  

01.01-
31.12.2016. 

Процена  
01.01-

31.12.2016. 

План  
01.01-

31.12.2017. 

План  
01.01.-

31.03.2017. 

План 
01.01-

30.06.2017. 

План 
01.01-

30.09.2017. 

План 
01.01-

31.12.2017. 

1. Маса НЕТО зарада (зарада по одбитку 
припадајућих пореза и доприноса на терет 
запосленог) 

47.172.638 41.887.529 47.085.739 11.118.238 22.699.736 34.673.223 47.085.739 

2. Маса БРУТО 1  зарада (зарада са припадајућим 
порезом и доприносима на терет запосленог) 

66.184.855 58.771.338 66.066.000 15.600.000 31.850.000 48.650.000 66.066.000 

3. Маса БРУТО 2 зарада (зарада са припадајућим 
порезом и доприносима на терет послодавца)  

78.032.000 74.151.631 77.880.000 19.470.000 38.940.000 58.410.000 77.880.000 

4. Број запослених  по кадровској евиденцији - 
УКУПНО* 

50 50 50 50 50 50 50 

4.1.  - на неодређено време 47 47 47 47 47 47 47 

4.2. - на одређено време 3 3 3 3 3 3 3 

5. Накнаде по уговору о делу        

6. Број прималаца накнаде по уговору о делу         

7. Накнаде по ауторским уговорима        

8. Број прималаца накнаде по ауторским уговорима        

9. Накнаде по уговору о привременим и 
повременим пословима 

2.820.000 2.190.054 2.800.000 700.000 1.400.000 2.100.000 2.800.000 

10. Број прималаца накнаде по уговору о 
привременим и повременим пословима 

3 3 3 3 3 3 3 

11. Накнаде физичким лицима по основу осталих 
уговора 

       

12. Број прималаца накнаде по основу осталих 
уговора  

       

13. Накнаде члановима скупштине        

14. Број чланова скупштине        

15. Накнаде члановима управног одбора        

16. Број чланова управног одбора         

17. Накнаде члановима надзорног одбора 2.850.000 2.795.678 2.833.333 702.384 1.404.076 2.115.265 2.833.333 

18. Број чланова надзорног одбора 3 3 3 3 3 3 3 

19. Превоз запослених на посао и са посла 1.600.000 1.508.222 1.600.000 350.000 720.000 1.110.000 1.800.000 

20. Дневнице на службеном путу  1.400.000 680.000 1.400.000 160.000 450.000 850.000 1.200.000 

21. Oстале накнаде трошкова на службеном путу 400.000 156.441 400.000 100.000 200.000 300.000 400.000 

22. Отпремнина за одлазак у пензију 300.000  300.000  300.000 300.000 300.000 

23. Јубиларне награде 550.000 384.760 550.000 250.000 550.000 550.000 550.000 

24. Број прималаца 4 4 4 2 4 4 4 

25. Смештај и исхрана на терену 500.000 96.180 500.000 100.000 250.000 400.000 500.000 

26. Помоћ радницима и породици радника 1.542.000 277.662 1.542.000 220.000 620.000 1.020.000 1.542.000 



ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈП ''ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ'' 
ЗА 2017. ГОДИНУ – ИЗМЕНЕ БРОЈ 1 

 
 

31 

 

27. Стипендије        

28. 
Остале накнаде трошкова запосленима и 
осталим физичким лицима 

400.000 255.000 400.000 - - - 400.000 

 

* позиције од 3 до 29 које се исказују у новчаним јединицама приказати у бруто износу     

„ 
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Табела „17: Накнаде Управног одбора, Скупштине и Надзорног одбора у нето износу“, мења се и гласи: „ 

 

План 

2017 

Управни одбор/Скупштина    

  
Надзорни одбор      УКУПНО 

број 

члан
ова  

маса за 

накнаде УО 

просечна 

накнада 
члана УО 

Накнада 

председни
ка УО 

Накнада 

заменика 
УО 

УКУПНА 

маса за 
УО 

број 
чланова  

маса за 
накнаде  

просечна 

накнада 

члана  

накнада 

председ

ника  

накна

да 
замен

ика  

УКУПНА 
маса  

УКУПНО-

број  

УО и НО 

УКУПНО маса      
за УО и НО 

  
       

    
   

I       3 133.500 44.500 44.500  148.332 3 148.332 

II       3 135.228 45.076 45.076  150.252 3 150.252 

III       3 130.791 43.597 43.597  145.323 3 145.323 

IV       3 132.633 44.211 44.211  147.369 3 147.369 

V       3 132.687 44.229 44.229  147.429 3 147.429 

VI       3 133.803 44.601 44.601  148.671 3 148.671 

VII       3 135.390 45.130 45.130  150.432 3 150.432 

VIII       3 133.419 44.473 44.473  148.242 3 148.242 

IX       3 135.717 45.239 45.239  150.798 3 150.798 

X       3 132.792 44.254 44.254  147.513 3 147.513 

XI       3 137.829 45.943 45.943  153.141 3 153.141 

XII       3 137.829 45.943 45.943  153.140 3 153.140 

УКУПНО       3 1.611.588 537.196 537.196  1.790.642 3 1.790.642 

ПРОСЕК       3 134.299 44.766 44.766  149.220 3      149.220 

 
*У колони „маса за накнаде“ је исказана укупна нето маса умањена за 10%, као и у колони „просечна накнада члана“, а у колони 
„укупна маса“ је исказан износ без умањена 
„ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈП ''ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ'' 
ЗА 2017. ГОДИНУ – ИЗМЕНЕ БРОЈ 1 

 
 

33 

 

 
Табела „18: Накнаде Управног одбора, Скупштине и Надзорног одбора у бруто износу“, мења се и гласи: „ 

 

План 

2017 

Управни одбор/Скупштина    

  
Надзорни одбор      УКУПНО 

број 

члано
ва  

маса за 

накнаде 
УО 

просечна 

накнада 
члана УО 

Накнада 

председни
ка УО 

Накнада 

заменика 
УО 

УКУПНА 

маса за 
УО 

број 

чланова  

маса за 

накнаде  

просечна 

накнада 
члана  

накнада 

председни
ка  

накнада 

заменика  

УКУПНА 

маса  

УКУПНО

-број  
УО и НО 

УКУПНО 

маса за  
УО и НО 

  
       

    
   

I       3 211.236 70.412 70.412  234.703 3 234.703 

II       3 213.969 71.323 71.323  237.740 3 237.740 

III       3 206.949 68.983 68.983  229.941 3 229.941 

IV       3 209.862 69.954 69.954  233.179 3 233.179 

V       3 209.949 69.983 69.983  233.274 3 233.274 

VI       3 211.713 70.571 70.571  235.239 3 235.239 

VII       3 214.224 71.408 71.408  238.025 3 238.025 

VIII       3 211.104 70.368 70.368  234.560 3 234.560 

IX       3 214.743 71.581 71.581  238.604 3 238.604 

X       3 210.066 70.022 70.022  233.407 3 233.407 

XI       3 218.100 72.700 72.700  242.331 3 242.331 

XII       3 218.100 72.700 72.700  242.330 3 242.330 

УКУПНО       3 2.550.015 850.005 850.005  2.823.333 3 2.823.333 

ПРОСЕК       3 212.501 70.384 70.384  236.111 3 236.111 

 
*У колони „маса за накнаде“ је исказана укупна бруто маса умањена за 10%, као и у колони „просечна накнада члана“, а у колони 
„укупна маса“ је исказан износ без умањена 
„ 
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Табела „22: ПЛАНИРАНА ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА НАБАВКУ ДОБАРА,  РАДОВА  И  УСЛУГА  ЗА  КАПИТАЛНА  УЛАГАЊА“, мења се и 
гласи: „       
 
РЕДНИ 
БРОЈ 

ПОЗИЦИЈА РЕАЛИЗАЦИЈА У 
2016. ГОДИНИ 

ПЛАНИРАНО ЗА 
2017. ГОДИНУ 

ПЛАН ЗА ПРВИ 
КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ДРУГИ 
КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ТРЕЋИ 
КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ЧЕТВРТИ 
КВАРТАЛ 2017. 

 1. ДОБРА 10.688.000,00 20.000.000,00 7.000.000.00 2.000.000,00 2.000.000,00 9.000.000,00 

 2. УСЛУГЕ 12.138.902,00 20.000.000,00 4.000.000,00 6.000.000,00 5.000.000,00 5.000.000,00 

 3. РАДОВИ  - 450.000,00 - 450.000,00 - - 

„ 
Табела „ПЛАН НАБАВКИ ПУТНИЧКОГ ВОЗИЛА ЗА 2017. ГОДИНУ“ се брише 
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ПРЕГЛЕД ОДРЕДАБА КОЈЕ СЕ МЕЊАЈУ У ГОДИШЊЕМ ПРОГРАМУ 
ПОСЛOВАЊА ЈП „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“, НОВИ САД 

 
У Годишњем програму пословања Јавног предузећа за просторно и урбанистичко 

планирање и пројектовање „Завод за урбанизам Војводине“, Нови Сад за 2017. годину, 

број: 2958/2, од 26.12.2016. године (у даљем тексту: Годишњи програм пословања 

Завода за 2017. годину), на који је Покрајинска влада дала сагласност Решењем број: 

023-78/2016, од 11.01.2017. године („Службени лист АПВ“, брoj 2/17), врше се измене 

и допуне у циљу усклађивања са Покрајинском скупштинском одлуком о организовању 

Јавног предузећа за просторно и урбанистичко планирање и пројектовање "Завод за 

урбанизам Војводине" Нови Сад („Службени лист АПВ“, брoj 29/17) и Решењем 

Покрајинске владе о употреби текуће буџетске резерве број:401-130/2017-51, од 

06.09.2017. године („Службени лист АПВ“, број 40/17).  

 

Решењем Покрајинске владе о употреби текуће буџетске резерве одобрено је повећање 

апропријације за Покрајински секретаријат за урбанизам и заштиту животне средине у 

износу од 18.000.000,00 динара, која се усмерава ЈП „Заводу за урбанизам Војводине“,  

за финансирање трошкова израде Просторног плана подручја посебне намене за 

измуљавање, депоновање и ремедијацију Великог бачког канала.  

 

У Годишњем програму пословања Завода за 2017. годину врше следеће измене и 

допуне: 

 

У „УВОДУ“,  у делу текста: „ ИСТОРИЈАТ ЗАВОДА“, последњи став се брише, а и 

додаје се следећи текст: 

 

„У складу са Одлуком о јавном предузећу, средства за обављање делатности Завод 

остварује из буџета АПВ за послове од општег интереса ради којих је Завод основан и 

који се утврђују годишњим програмом пословања, затим из прихода које оствари 

пружањем услуга на тржишту за друге кориснике и из других прихода које оствари у 

складу са законом. „ 

 

„У ПРВОЈ ПОЛОВИНИ 2017. ГОДИНЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНА: БАЧ, БАЧКА ТОПОЛА, 

БАЧКИ ПЕТРОВАЦ, БЕЧЕЈ, БЕОЧИН, ВРБАС, ЖАБАЉ, ЖИТИШТЕ, ИНЂИЈА, ИРИГ, 

КАЊИЖА, МАЛИ ИЂОШ, НОВА ЦРЊА, НОВИ КНЕЖЕВАЦ, ПЛАНДИШТЕ, СЕЧАЊ, СЕНТА, 

СРБОБРАН, СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ, ТИТЕЛ И ЧОКА ДОНЕЛЕ СУ ОДЛУКЕ О СУОСНИВАЊУ 

ЈП „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“. У СКЛАДУ СА ДОНЕТИМ ОДЛУКАМА О 

СУОСНИВАЊУ, ИЗВРШЕНО ЈЕ УСКЛАЂИВАЊЕ ОСНИВАЧКОГ АКТА ЗАВОДА, ОДНОСНО 

СКУПШТИНА АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ НА СЕДНИЦИ ОДРЖАНОЈ ДАНА 

16.06.2017. ГОДИНЕ ДОНЕЛА ПОКРАЈИНСКУ СКУПШТИНСКУ ОДЛУКУ О ОРГАНИЗОВАЊУ 

ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ 

"ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ" НОВИ САД (У ДАЉЕМ ТЕКСТУ: ОСНИВАЧКИ АКТ).  

 

ЗАВОД СТИЧЕ ПРИХОДЕ ОБАВЉАЊЕМ ПОСЛОВА ИЗ ОКВИРА СВОЈЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА 

ОРГАНЕ И ОРГАНИЗАЦИЈЕ АП ВОЈВОДИНЕ И ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АП 

ВОЈВОДИНА, ЗА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА КОЈЕ СУ СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА, 

ПРУЖАЊЕМ УСЛУГА НА ТРЖИШТУ ДРУГИМ КОРИСНИЦИМА ИЗ ОКВИРА СВОЈЕ 

ДЕЛАТНОСТИ И ИЗ ОСТАЛИХ ИЗВОРА, У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ. 

 

СРЕДСТВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПОСЛОВА КОЈЕ ЗАВОД ОБАВЉА ЗА ПОТРЕБЕ ОРГАНА И 

ОРГАНИЗАЦИЈА АП ВОЈВОДИНЕ ОБЕЗБЕЂУЈУ СЕ У БУЏЕТУ АП ВОЈВОДИНЕ, У СКЛАДУ СА 

ОДЛУКОМ О БУЏЕТУ И ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ ПОСЛОВАЊА ЗАВОДА. 
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У делу текста: „ЗАКОНСКИ ОКВИР ЗА ИЗРАДУ ПЛАНСКИХ ДОКУМЕНАТА“, став 1. 

мења се гласи: 

 

„Чланом 2. Покрајинске скупштинске одлуке о јавном предузећу за просторно 

и урбанистичко планирање и пројектовање "Завод за урбанизам Војводине" 

Нови Сад ("Службени лист АПВ", број 51/16), регулисано је да је Завод основан ради 

трајног обављања стручних послова просторног и урбанистичког планирања, који су од 

стратешког значаја за Републику Србију, а раде се на територији Аутономне покрајине 

Војводине, као и ради стручних послова значајних за органе и организације Аутономне 

покрајине Војводине (у даљем тексту: АП Војводина), за које је Завод носилац 

искључивог права на обављање делатности, као и да Завод обавља стручне послове из 

оквира своје делатности и за органе јединица локалне самоуправе, те за друге органе 

и организације које му својим одлукама, уговором или споразумом те послове повере, 

односно уступе, као и за друга правна и физичка лица - у складу с прописима који 

регулишу пружање услуга из оквира делатности Завода. „ 

 

„ОСНИВАЧКИМ АКТОМ РЕГУЛИСАНО ЈЕ ДА ЈЕ ЗАВОД ОСНОВАН РАДИ ТРАЈНОГ 

ОБАВЉАЊА СТРУЧНИХ ПОСЛОВА ПРОСТОРНОГ И УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНИРАЊА, КОЈИ 

СУ ОД СТРАТЕШКОГ ЗНАЧАЈА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ, А РАДЕ СЕ НА ТЕРИТОРИЈИ 

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ (У ДАЉЕМ ТЕКСТУ: АП ВОЈВОДИНА), РАДИ 

СТРУЧНИХ ПОСЛОВА ЗНАЧАЈНИХ ЗА ОРГАНЕ И ОРГАНИЗАЦИЈЕ АП ВОЈВОДИНЕ И ЈАВНА 

ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АП ВОЈВОДИНА, КАО И ЗА ОБАВЉАЊЕ ПОСЛОВА ИЗ 

СВОЈЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ КОЈЕ СУ СУОСНИВАЧИ 

ЗАВОДА, ЗА КОЈЕ ЈЕ ЗАВОД НОСИЛАЦ ИСКЉУЧИВОГ ПРАВА НА ОБАВЉАЊЕ ПОСЛОВА 

ИЗ СВОЈЕ ДЕЛАТНОСТИ, У СМИСЛУ ПРОПИСА КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ. 

 

ТАКОЂЕ, ОСНИВАЧКИМ АКТОМ ЈЕ РЕГУЛИСАНО ДА ЗАВОД ОБАВЉА СТРУЧНЕ ПОСЛОВЕ ИЗ 

ОКВИРА СВОЈЕ ДЕЛАТНОСТИ И ЗА ДРУГЕ ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ, ОРГАНЕ И 

ОРГАНИЗАЦИЈЕ КОЈЕ МУ СВОЈИМ ОДЛУКАМА, УГОВОРОМ ИЛИ СПОРАЗУМОМ ТЕ ПОСЛОВЕ 

ПОВЕРЕ, ОДНОСНО УСТУПЕ, КАО И ЗА ДРУГА ПРАВНА И ФИЗИЧКА ЛИЦА - У СКЛАДУ С 

ПРОПИСИМА КОЈИ РЕГУЛИШУ ПРУЖАЊЕ УСЛУГА ИЗ ОКВИРА ДЕЛАТНОСТИ ЗАВОДА. 

 

У тачки: „4. ПЛАНИРАНИ ФИЗИЧКИ ОБИМ АКТИВНОСТИ ЗА 2017. ГОДИНУ“, 

одељак: „I ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНИВАЧА (за АПВ)“, у тачки: „2. ПОВРЕМЕНИ 

ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНИВАЧА (ЗА АПВ)'', у подтачки: „2.2. ПОСЛОВИ ЗА 

ОСНИВАЧА КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ У 2017. ГОДИНИ“, додају се подподтачке: 

2.2.12. и  2.2.13. , које гласе: 

 

„2.2.12. ПРОСТОРНИ ПЛАН ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ИЗМУЉАВАЊА,  

              ДЕПОНОВАЊА И РЕМЕДИЈАЦИЈЕ СЕДИМЕНАТА ДЕЛА КАНАЛА ХС  

              ДТД ВРБАС-БЕЗДАН ОД УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ-БОГОЈЕВО ДО  

              ХИДРОЧВОРА ВРБАС 

 

ПЛАНСКИ ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 

ИЗМУЉАВАЊА, ДЕПОНОВАЊА И РЕМЕДИЈАЦИЈЕ СЕДИМЕНАТА ДЕЛА КАНАЛА ХС ДТД 

ВРБАС-БЕЗДАН ОД УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ-БОГОЈЕВО ДО ХИДРОЧВОРА ВРБАС (У ДАЉЕМ 

ТЕКСТУ: ПРОСТОРНИ ПЛАН) ЈЕ ПРОСТОРНИ ПЛАН РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И РЕГИОНАЛНИ 

ПРОСТОРНИ ПЛАН АПВ, КАО И ПРОГРАМ ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ РЕГИОНАЛНОГ ПРОСТОРНОГ 

ПЛАНА АПВ, КОЈИ СУ СТРАТЕШКИ ДОКУМЕНТИ. 

 

РЕШЕЊЕМ О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋИХ БУЏЕТСКИХ РЕЗЕРВИ ОДОБРЕНА СУ 

СРЕДСТВА ЗА ИЗРАДУ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ЗА 

ИЗМУЉАВАЊЕ, ДЕПОНОВАЊЕ И РЕМЕДИЈАЦИЈУ ВЕЛИКОГ БАЧКОГ КАНАЛА. НА ОСНОВУ 

ДОСТУПНЕ ПРОЈЕКТНО ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ УТВРЂЕН ЈЕ И ПРЕЦИЗИРАН НАЗИВ 

ПЛАНА ТАКО ДА ГЛАСИ: ПРОСТОРНИ ПЛАН ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 

ИЗМУЉАВАЊА, ДЕПОНОВАЊА И РЕМЕДИЈАЦИЈЕ СЕДИМЕНАТА ДЕЛА КАНАЛА ХС ДТД 

ВРБАС-БЕЗДАН ОД УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ-БОГОЈЕВО ДО ХИДРОЧВОРА ВРБАС, И КАО 

ТАКАВ ДЕФИНИСАН У ОДЛУЦИ О ИЗРАДИ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА. 
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ПРАВНИ ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА САДРЖАН ЈЕ У ЧЛАНУ 21. ЗАКОНА О 

ПЛАНИРАЊУ И ИЗГРАДЊИ, КОЈИМ СЕ ПРОПИСУЈЕ ДА СЕ ПРОСТОРНИ ПЛАНОВИ 

ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ДОНОСЕ ЗА ПОДРУЧЈА КОЈА ЗАХТЕВАЈУ ПОСЕБАН РЕЖИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈЕ, УРЕЂЕЊА, КОРИШЋЕЊА И ЗАШТИТЕ ПРОСТОРА. 

 

ПОТРЕБА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈОМ СТРАТЕШКИХ ПРИОРИТЕТА У ОБЛАСТИ УНАПРЕЂЕЊА 

КВАЛИТЕТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, КОЈИ СУ УТВРЂЕНИ ПРОСТОРНИМ ПЛАНОМ РЕПУБЛИКЕ 

СРБИЈЕ ОД 2010. ДО 2020. ГОДИНЕ („СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РС“, БРОЈ 88/10) И 

РЕГИОНАЛНИМ ПРОСТОРНИМ ПЛАНОМ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ 

(„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АПВ“, БРОЈ 22/11) ПРЕДСТАВЉА СУШТИНСКИ РАЗЛОГ ЗА 

ДОНОШЕЊЕ ОВОГ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА.  

 

КАНАЛ ВРБАС - БЕЗДАН ДЕО ЈЕ КАНАЛСКЕ МРЕЖЕ ХИДРОСИСТЕМА ДТД. ПОРЕД 

СКРАЋЕЊА ПЛОВНОГ ПУТА ДУНАВА, ИЗГРАДЊОМ КАНАЛА ОМОГУЋЕНО ЈЕ И 

ОДВОДЊАВАЊЕ ВЛАЖНОГ ТЛА, ЧИМЕ СУ МОЧВАРНА ТЛА ПОСТАЛА ПЛОДНА 

ЗЕМЉИШТА. ЗАХВАЉУЈУЋИ КАНАЛУ РАЗВИЛА СУ СЕ НАСЕЉА И ИНДУСТРИЈА ДУЖ 

КАНАЛА. КАНАЛ ПРОЛАЗИ КРОЗ НАСЕЉЕНА МЕСТА ВРБАС, КУЛА, ЦРВЕНКА, СИВАЦ, 

СОМБОР И БЕЗДАН. НИЗВОДНО ОД ВРБАСА КАНАЛ СЕ СПАЈА СА КАНАЛОМ БЕЧЕЈ - 

БОГОЈЕВО. НА ДЕОНИЦИ ОД ЦРВЕНКЕ ДО ВРБАСА ПАРАЛЕЛНО СА КАНАЛОМ ВРБАС - 

БЕЗДАН СЕ НАЛАЗЕ ЛАТЕРАЛНИ КАНАЛИ I-61 И I-64 ЗА ДРЕНИРАЊЕ ОКОЛНОГ ТЕРЕНА. 

ЛАТЕРАЛНИ КАНАЛИ СЕ УЛИВАЈУ У КАНАЛ ВРБАС - БЕЗДАН НИЗВОДНО ОД ХИДРОЧВОРА 

ВРБАС И ОПТЕРЕЋЕНИ СУ НЕКОНТРОЛИСАНИМ ИСПУШТАЊЕМ ОТПАДНЕ ВОДЕ 

ИНДУСТРИЈЕ И НАСЕЉА. ПРЕЧИШЋАВАЊЕ ОТПАДНИХ ВОДА ПРЕ УПУШТАЊА У КАНАЛ 

НИЈЕ РЕШЕНО, ТАКО ДА СУ ВОДЕ КАНАЛА ПРЕПУНЕ ХЕМИЈСКОГ И БИОЛОШКОГ 

ЗАГАЂЕЊА, ТЕШКИХ МЕТАЛА, НАФТНИХ УГЉОВОДОНИКА И ПАТОГЕНИХ ОРГАНИЗАМА. 

СУСПЕНДОВАНЕ МАТЕРИЈЕ КОЈЕ УЛАЗЕ У КАНАЛ БЕЗДАН – ВРБАС ТАЛОЖЕ СЕ НА 

ДЕОНИЦИ КАНАЛА КРОЗ НАСЕЉЕ ВРБАС, НА КОЈОЈ ИМА ВИШЕ ОД 300.000 M3 МУЉА. 

ПОРЕД ОТПАДНИХ ВОДА У КАНАЛ СЕ УЛИВАЈУ И ПОВРШИНСКЕ ВОДЕ НАСЕЉА ВРБАС. 

ДЕЦЕНИЈСКО ТАЛОЖЕЊЕ ЈЕ ДОВЕЛО ДО ТОГА ДА ЈЕ ДАНАС НА НЕКИМ ДЕОНИЦАМА 

КАНАЛА ДУБИНА ВОДЕ СВЕГА 30-40 CM. САМА ПЛОВИДБА ЈЕ ОНЕМОГУЋЕНА, ПРОТОК 

ВОДЕ ЈЕ СМАЊЕН, А ПАРАМЕТРИ КВАЛИТЕТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ У НАСЕЉУ ВРБАС У 

ОКОЛИНИ КАНАЛА СУ АЛАРМАНТНИ. ПРОБЛЕМ ЗАГАЂЕЊА ЈЕ ВИШЕДЕЦЕНИЈСКИ, А 

ВОДОТОК ЈЕ ЈЕДАН ОД НАЈЗАГАЂЕНИЈИХ У ЕВРОПИ. 

 

ПРОСТОРНИМ ПЛАНОМ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОД 2010. ДО 2020. ГОДИНЕ ДЕОНИЦА 

„ВЕЛИКОГ БАЧКОГ КАНАЛА“  ЦРВЕНКА - КУЛА - ВРБАС, ИДЕНТИФИКОВАНА ЈЕ КАО 

ЈЕДНО ОД НАЈУГРОЖЕНИЈИХ ПОДРУЧЈА (HOT SPOTS). У СКЛАДУ С ТИМ ДЕФИНИСАН ЈЕ 

ОСНОВНИ ЦИЉ ЗАШТИТЕ И УНАПРЕЂЕЊА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ-ЗАУСТАВЉАЊЕ ДАЉЕ 

ДЕГРАДАЦИЈЕ, ПРЕВЕНТИВНА ЗАШТИТА ОД СВИХ ПЛАНИРАНИХ АКТИВНОСТИ КОЈЕ 

МОГУ УГРОЗИТИ ПОСТОЈЕЋИ КВАЛИТЕТ ПРИРОДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ САНАЦИЈУ 

И РЕВИТАЛИЗАЦИЈУ УГРОЖЕНИХ ПОДРУЧЈА. 

 

РЕГИОНАЛНИМ ПРОСТОРНИМ ПЛАНОМ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ ОВАЈ 

КАНАЛ ЈЕ ИДЕНТИФИКОВАН И КАО ЕКОЛОШКИ КОРИДОР ОД РЕГИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА И 

ПРЕДСТАВЉА ДЕО ЕКОЛОШКЕ МРЕЖЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.   

ЗБОГ НАВЕДЕНОГ ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА И КОМПЛЕКСНОГ ПРОЦЕСА РЕМЕДИЈАЦИЈЕ 

КАНАЛА, ПРОСТОР КОЈИ ЈЕ ОБУХВАЋЕН ПРОСТОРНИМ ПЛАНОМ, ЗАХТЕВА ПОСЕБНЕ 

РЕЖИМЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА. 

  

ИЗРАДОМ И СПРОВОЂЕЊЕМ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА СТВОРИЋЕ СЕ ПРОСТОРНИ УСЛОВИ ЗА 

РЕВИТАЛИЗАЦИЈУ КАНАЛА ДТД ВРБАС–БЕЗДАН У ДЕЛУ ОД УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ-

БОГОЈЕВО ДО ПРЕВОДНИЦЕ ВРБАС И ОСТВАРИВАЊЕ ЗАДОВОЉАВАЈУЋЕГ ПРОТИЦАЈА И 

ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА ВОДЕ У КАНАЛУ У СКЛАДУ СА ДОМАЋИМ И ЕВРОПСКИМ 

СТАНДАРДИМА.  

 

ПРЕЛИМИНАРНИ ОБУХВАТ СЕ НАЛАЗИ НА ДЕЛУ ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 

ВРБАС И ЗАУЗИМА ОКО 104 KM2. 
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ИЗРАДА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПЛАНИРАНА ЈЕ ЗА 2017. И 2018. ГОДИНУ.  

 

У 2017. ГОДИНИ ПЛАНИРАНЕ СУ СЛЕДЕЋЕ АКТИВНОСТИ:  

- ДОНОШЕЊЕ ПОКРАЈИНСКЕ СКУПШТИНСКЕ ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА,  

- ИЗРАДА МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД И ОБАВЉАЊЕ ПРОЦЕДУРЕ РАНОГ ЈАВНОГ 

УВИДА,  

- ПРИБАВЉАЊЕ ПОСЕБНИХ УСЛОВА И ДРУГЕ ПОТРЕБНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ОД ЗНАЧАЈА 

ЗА ИЗРАДУ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА, 

- АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ РАДНЕ ВЕРЗИЈЕ НАЦРТА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА, 

- АКТИВНОСТИ У ОКВИРУ ПРОЦЕДУРЕ ДОНОШЕЊА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА. 

 

„2.2.13. ИЗВЕШТАЈ О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА  

              ИЗМУЉАВАЊА, ДЕПОНОВАЊА И РЕМЕДИЈАЦИЈЕ СЕДИМЕНАТА ДЕЛА  

              КАНАЛА ХС ДТД ВРБАС-БЕЗДАН ОД УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ- 

              БОГОЈЕВО ДО ХИДРОЧВОРА ВРБАС НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

 

У СКЛАДУ СА ВАЖЕЋИМ ПРОПИСИМА, САСТАВНИ ДЕО ПОКРАЈИНСКЕ СКУПШТИНСКЕ 

ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ЈЕ И ОДЛУКА О 

ИЗРАДИ ИЗВЕШТАЈА О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА 

ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, А ИЗВЕШТАЈ О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ 

УТИЦАЈА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ ЈЕ САСТАВНИ ДЕО 

ДОКУМЕНТАЦИОНЕ ОСНОВЕ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА. 

 

У 2017. ГОДИНИ, ПАРАЛЕЛНО СА АКТИВНОСТИМА НА ИЗРАДИ НАЦРТА ПРОСТОРНОГ 

ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ИЗМУЉАВАЊА, ДЕПОНОВАЊА И РЕМЕДИЈАЦИЈЕ 

СЕДИМЕНАТА ДЕЛА КАНАЛА ХС ДТД ВРБАС-БЕЗДАН ОД УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ-

БОГОЈЕВО ДО ХИДРОЧВОРА ВРБАС, РАДИЋЕ СЕ НА ИЗРАДИ ИЗВЕШТАЈА О СТРАТЕШКОЈ 

ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПЛАНА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ. ИЗВЕШТАЈ О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ 

УТИЦАЈА ПЛАНА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ ЋЕ ЗАЈЕДНО СА НАЦРТОМ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА 

БИТИ УПУЋЕН У ПРОЦЕДУРУ. 

 

ПЛАНИРАНА СРЕДСТВА У БУЏЕТУ АПВ ЗА 2017. ГОДИНУ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ОПИСАНИХ 

ПОСЛОВА ПОД ТАЧКАМА 2.2.12. И 2.2.13. ИЗНОСЕ 18.000.000,00 ДИНАРА. 

 

У поглављу : „II ПОСЛОВИ КОЈЕ ЋЕ ЗАВОД ОБАВЉАТИ ЗА ПОТРЕБЕ 

ЈЕДИНИЦА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ НА ТЕРИТОРИЈИ АПВ И ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ  

ПРОСТОРА У 2017. ГОДИНИ“, врше се следеће измене и допуне: 

 

У тачки „1. ПРОСТОРНИ ПЛАНОВИ ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ“, иза тачке 

3. додаје се тачка 4. која гласи: 

 

4. ПРОСТОРНИ ПЛАН ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ РЕВИТАЛИЗАЦИЈЕ КАНАЛА БЕГЕЈ СА 

ЕЛЕМЕНТИМА ДЕТАЉНЕ РАЗРАДЕ У ГИС ТЕХНОЛОГИЈИ 

    У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ РЕАЛИЗОВАТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА 

РАНИ ЈАВНИ УВИД. 

 
У тачки „2. ПРОСТОРНИ ПЛАНОВИ ОПШТИНА“, иза тачке 3. додају се тачке 4., 

5., 6. И 7. које гласе: 

 

4. ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ОПОВО 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА ПОТРЕБНИХ ГЕОДЕТСКИХ 

ПОДЛОГА,  РЕАЛИЗОВАТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ 

УВИД  И НАЦРТА ПЛАНА ЗА СТРУЧНУ КОНТРОЛУ. 

5. ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ЖАБАЉ  

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА ПОТРЕБНИХ ГЕОДЕТСКИХ 

ПОДЛОГА,  РЕАЛИЗОВАТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ 

УВИД  И НАЦРТА ПЛАНА ЗА СТРУЧНУ КОНТРОЛУ. 
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6. ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ИРИГ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ РЕАЛИЗОВАТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА 

РАНИ ЈАВНИ УВИД. 

7. ИЗМЕНЕ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ВРБАС 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ РЕАЛИЗОВАТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА 

РАНИ ЈАВНИ УВИД. 

 

У тачки „3. ПЛАНОВИ ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ“, иза тачке 11. додају се тачке 

12., 13., 14., 15. и 16. које гласе: 
 

12.  ПЛАН ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ НАСЕЉА АЛЕКСАНДРОВО 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА И МАТЕРИЈАЛ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД. 

13.  ПЛАН ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ НАСЕЉА НОВИ СЛАНКАМЕН 

 У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ  КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА И МАТЕРИЈАЛ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД. 

14.  ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ НАСЕЉА БЕОЧИН 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА, МАТЕРИЈАЛ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД И НАЦРТ ПЛАНА ЗА СТРУЧНУ КОНТРОЛУ. 

15.  ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ НАСЕЉА ЂУРЂЕВО 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ ИЗРАДИТИ МАТЕРИЈАЛ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД И НАЦРТ 

ПЛАНА ЗА СТРУЧНУ КОНТРОЛУ. 

16.  ИЗМЕНЕ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ НАСЕЉА ЧОКА 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ ИЗРАДИТИ МАТЕРИЈАЛ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД И НАЦРТ 

ПЛАНА ЗА СТРУЧНУ КОНТРОЛУ. 

 

У тачки „4. ПЛАНОВИ ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ“, иза тачке 24. додају се тачке 

25., 26., 27., 28. 29., 30., 31., 32., 33., 34., 35. 36., 37. и 38. које гласе: 
 

25. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ДРУГУ ДЕОНИЦУ КАНАЛА"ОРОМ-ЧИК-КРИВАЈА" 

ПОДСИСТЕМА ЗА НАВОДЊАВАЊЕ "ТИСА-ПАЛИЋ" 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ И ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА, ЗАПОЧЕТИ 

АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ 

ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА. НАКОН 

ВЕРИФИКАЦИЈЕ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, ЗАВОД ЋЕ ПРИСТУПИТИ 

ИЗРАДИ НАЦРТА ПЛАНА КАО И АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА УПУЋИВАЊЕМ НАЦРТА 

ПЛАНА У ПРОЦЕДУРУ СТРУЧНЕ КОНТРОЛЕ. 

26. ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ КОМПЛЕКСА LAFARGE BFC 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ И ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА, ЗАПОЧЕТИ 

АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ 

ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА. НАКОН 

ВЕРИФИКАЦИЈЕ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, ЗАВОД ЋЕ ПРИСТУПИТИ 

ИЗРАДИ НАЦРТА ПЛАНА КАО И АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА УПУЋИВАЊЕМ НАЦРТА 

ПЛАНА У ПРОЦЕДУРУ СТРУЧНЕ КОНТРОЛЕ. 

27. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОСЛОВНО-ТУРИСТИЧКО-УСЛУЖНОГ КОМПЛЕКСА 

"БУДАКОВАЦ"У КО ИРИГ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ И ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА, ЗАПОЧЕТИ 

АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ 

ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА. НАКОН 

ВЕРИФИКАЦИЈЕ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, ЗАВОД ЋЕ ПРИСТУПИТИ 

ИЗРАДИ НАЦРТА ПЛАНА КАО И АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА УПУЋИВАЊЕМ НАЦРТА 

ПЛАНА У ПРОЦЕДУРУ СТРУЧНЕ КОНТРОЛЕ. 
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28. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ И ПОСТАВЉАЊЕ НАДЗЕМНЕ 

ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИОНЕ МРЕЖЕ У НАСЕЉУ ГОСПОЂИНЦИ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ И ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА, ЗАПОЧЕТИ 

АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ 

ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА. НАКОН 

ВЕРИФИКАЦИЈЕ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, ЗАВОД ЋЕ ПРИСТУПИТИ 

ИЗРАДИ НАЦРТА ПЛАНА КАО И АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА УПУЋИВАЊЕМ НАЦРТА 

ПЛАНА У ПРОЦЕДУРУ СТРУЧНЕ КОНТРОЛЕ. 

29. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ДЕЛА ПРИСТУПНОГ ПУТА ОД НАСЕЉЕНОГ МЕСТА РАБЕ 

ДО  ДРЖАВНЕ ГРАНИЦЕ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА, МАТЕРИЈАЛ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ ОПШТИНИ РАДИ 

УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА. НАКОН ВЕРИФИКАЦИЈЕ 

МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, ЗАВОД ЋЕ ПРИСТУПИТИ ИЗРАДИ НАЦРТА ПЛАНА 

КАО И АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА УПУЋИВАЊЕМ НАЦРТА ПЛАНА У ПРОЦЕДУРУ 

СТРУЧНЕ КОНТРОЛЕ. 

30. ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ДЕЛА БЛОКА 49 У СЕНТИ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ И ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА, ЗАПОЧЕТИ 

АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ 

ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА. 

31. ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОТЕСА РОВИНЕ СА ОКРУЖЕЊЕМ У СРЕМСКИМ 

КАРЛОВЦИМА 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА,  ЗАПОЧЕТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД 

КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ 

УВИДА.  

32. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА БЛОК БРOЈ 49 У СЕНТИ-(ИЗГРАДЊА ГРАДСКЕ 

ТОПЛАНЕ) 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ, ИЗРАДИТИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ ЋЕ 

ИСПОРУЧИТИ ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА. 

НАКОН ВЕРИФИКАЦИЈЕ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, ЗАВОД ЋЕ ПРИСТУПИТИ 

ИЗРАДИ НАЦРТА ПЛАНА КАО И АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА УПУЋИВАЊЕМ НАЦРТА 

ПЛАНА У ПРОЦЕДУРУ СТРУЧНЕ КОНТРОЛЕ. 

33. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РЕЦИКЛАЖНОГ ДВОРИШТА СА ОБЈЕКТОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ЖИВОТИЊСКОГ ОТПАДА I КАТЕГОРИЈЕ И ПРИХВАТИЛИШТЕМ ЗА ЖИВОТИЊЕ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА,  ЗАПОЧЕТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ 

ЋЕ ИСПОРУЧИТИ ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА.  

34. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ДЕО БЛОКА 2 У БАЧКОЈ ТОПОЛИ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ, НАКОН ПРИБАВЉАЊА АЖУРНЕ КАТАСТАРСКО-

ТОПОГРАФСКЕ ПОДЛОГЕ И ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА, ЗАПОЧЕТИ 

АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ 

ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА. НАКОН 

ВЕРИФИКАЦИЈЕ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, ЗАВОД ЋЕ ПРИСТУПИТИ 

ИЗРАДИ НАЦРТА ПЛАНА КАО И АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА УПУЋИВАЊЕМ НАЦРТА 

ПЛАНА У ПРОЦЕДУРУ СТРУЧНЕ КОНТРОЛЕ. 

35. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА БЛОК БРОЈ 8, ДЕЛА БЛОКА 7 И ДЕЛА БЛОКА 9  - 

НАРОДНЕ БАШТЕ У СЕНТИ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ ЋЕ 

ИСПОРУЧИТИ ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА.  

36. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РАДНЕ ЗОНЕ - ЛОКАЦИЈА 1 А У КО БАЧ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА,  ЗАПОЧЕТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД 

КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ 

УВИДА.  
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37. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ УЛИЦЕ ЂОРЂА ВОЈНОВИЋА И КОМПЛЕКСА НОВОГ 

ГРОБЉА У НАСЕЉУ ИНЂИЈА 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА,  ЗАПОЧЕТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД КОЈИ 

ЋЕ ИСПОРУЧИТИ ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ УВИДА.  

38. ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ПУТНОГ ПРИСТАНИШТА ОТВОРЕНОГ ЗА 

МЕЂУНАРОДНИ САОБРАЋАЈ У БАНОШТРУ 

У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ЋЕ ИЗРАДИТИ КАТАСТАРСКИ ПЛАН ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ 

ПЛАНА,  ЗАПОЧЕТИ АКТИВНОСТИ НА ИЗРАДИ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД 

КОЈИ ЋЕ ИСПОРУЧИТИ ОПШТИНИ РАДИ УПУЋИВАЊА У ПРОЦЕДУРУ РАНОГ ЈАВНОГ 

УВИДА. НАКОН ВЕРИФИКАЦИЈЕ МАТЕРИЈАЛА ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД, ЗАВОД ЋЕ 

ПРИСТУПИТИ ИЗРАДИ НАЦРТА ПЛАНА КАО И АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА 

УПУЋИВАЊЕМ НАЦРТА ПЛАНА У ПРОЦЕДУРУ СТРУЧНЕ КОНТРОЛЕ. 
 

У тачки „5. ПЛАНИРАНИ ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ЗА 2017. ГОДИНУ“, 
став 2 мења се и гласи: 
 

За 2017. годину Годишњим програмом пословања ЈП "Завод за урбанизам Војводине" Нови 

Сад, планира се извршавање сталних и повремених послова за потребе оснивача, 

стручних послова за потребе других органа, организација и јавних предузећа основаних 

од стране АП Војводине, ради којих је Завод основан као јавно предузеће, обављање 

послова који се односе на израду просторних и урбанистичких планова за потребе 

општина на територији АПВ, као и на израду просторно-планске документације за друге 

инвеститоре уговорене на тржишту. 
 

„ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ ПОСЛОВАЊА ЈП "ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ" НОВИ 

САД, ЗА 2017. ГОДИНУ, ПЛАНИРА СЕ ИЗВРШАВАЊЕ СТАЛНИХ И ПОВРЕМЕНИХ ПОСЛОВА ЗА 

ПОТРЕБЕ АП ВОЈВОДИНЕ КАО ОСНИВАЧА, ЗА ПОТРЕБЕ ОРГАНА И ОРГАНИЗАЦИЈА АП 

ВОЈВОДИНЕ И ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АП ВОЈВОДИНА, ЗА ПОТРЕБЕ 

ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ КОЈЕ СУ СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА, ЗА ПОТРЕБЕ ДРУГИХ 

ЈЕДИНИЦА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ, ОРГАНА И ОРГАНИЗАЦИЈА КОЈЕ МУ СВОЈИМ 

ОДЛУКАМА, УГОВОРОМ ИЛИ СПОРАЗУМОМ ТЕ ПОСЛОВЕ ПОВЕРЕ, ОДНОСНО УСТУПЕ, 

КАО И ЗА ДРУГА ПРАВНА И ФИЗИЧКА ЛИЦА - У СКЛАДУ С ПРОПИСИМА КОЈИ РЕГУЛИШУ 

ПРУЖАЊЕ УСЛУГА ИЗ ОКВИРА ДЕЛАТНОСТИ ЗАВОДА.“ 
 

У подтачки „5.1. ИЗВОРИ ПРИХОДА“, став 2 мења се и гласи: 
 

Укупно планирани приходи Завода за 2017. годину износе 140.750.000,00 динара, од 

којих су средства у износу од 140.250.000,00 динара планирани пословни приходи, док 

су средства у износу од 500.000,00 динара планирани приходи од камата за орочена 

средства остварена од послова са тржишта. Планирана обавеза за плаћање пореза на 

додату вредност на планиране пословне приходе износи 28.050.000,00 динара. 
 

„УКУПНО ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ЗАВОДА ЗА 2017. ГОДИНУ ИЗНОСЕ 129.555.000,00 

ДИНАРА, ОД КОЈИХ СУ СРЕДСТВА У ИЗНОСУ ОД 129.255.000,00 ДИНАРА ПЛАНИРАНИ 

ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ, ДОК СУ СРЕДСТВА У ИЗНОСУ ОД 300.000,00 ДИНАРА 

ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ОД КАМАТА ЗА ОРОЧЕНА СРЕДСТВА ОСТВАРЕНА ОД ПОСЛОВА ЗА 

ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА. ПЛАНИРАНА ОБАВЕЗА ЗА ПЛАЋАЊЕ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ 

ВРЕДНОСТ НА ПЛАНИРАНЕ ПОСЛОВНЕ ПРИХОДЕ ИЗНОСИ 25.851.000,00 ДИНАРА.“ 
 

У подтачки „5.1. ИЗВОРИ ПРИХОДА“, поднаслов „ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ“ 

мења се и гласи: 
 

Завод стиче пословне приходе по основу две групе послова које обавља и то: 
 

I   Послови за потребе оснивача (за АПВ) 
 

Планиран износ средстава у буџету АПВ за 2016. годину, за послове које ће Завод 

радити за  потребе оснивача, износи 73.600.000,00 динара, од којих обавезе за 

плаћање  пореза на додату вредност износе 12.266.666,67 динара, те приход од 

послова које Завод ради за потребе оснивача износи 61.333.333,33 динара. 
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II  Послови за остале кориснике услуга 
 

Планирани износ средстава од послова за остале кориснике услуга на тржишту са 

којима Завод појединачно уговара послове износи 94.700.000,00 динара, од којих 

обавезе за плаћање пореза на додату вредност износе 15.783.333,33 динара, те 

приход од послова за остале кориснике на тржишту износи 78.916.666,67 динара.  

 

„ЗАВОД СТИЧЕ ПОСЛОВНЕ ПРИХОДЕ ПО ОСНОВУ ОБАВЉАЊА ПОСЛОВА ИЗ ОКВИРА 

СВОЈЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА ОРГАНЕ И ОРГАНИЗАЦИЈЕ АП ВОЈВОДИНЕ И ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА 

ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АП ВОЈВОДИНА, ЗА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА КОЈЕ СУ 

СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА, ПРУЖАЊЕМ УСЛУГА НА ТРЖИШТУ ДРУГИМ КОРИСНИЦИМА ИЗ 

ОКВИРА СВОЈЕ ДЕЛАТНОСТИ И ИЗ ОСТАЛИХ ИЗВОРА, У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ. 
 

I   ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ОД ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ АП ВОЈВОДИНЕ КАО 

ОСНИВАЧА 
 

ПЛАНИРАН ИЗНОС СРЕДСТАВА У БУЏЕТУ АП ВОЈВОДИНЕ ЗА 2017. ГОДИНУ, ЗА ПОСЛОВЕ 

КОЈЕ ЋЕ ЗАВОД РАДИТИ ЗА  ПОТРЕБЕ АП ВОЈВОДИНЕ КАО ОСНИВАЧА, ИЗНОСИ 

91.600.000,00 ДИНАРА, ОД КОЈИХ ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАЋАЊЕ  ПОРЕЗА НА ДОДАТУ 

ВРЕДНОСТ ИЗНОСЕ 15.266.666,67 ДИНАРА, ТЕ ПРИХОД ОД ПОСЛОВА КОЈЕ ЗАВОД 

РАДИ ЗА ПОТРЕБЕ АП ВОЈВОДИНЕ КАО ОСНИВАЧА ИЗНОСИ 76.333.333,33 ДИНАРА. 
 

II  ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ОД ПОСЛОВА ЗА ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ 

ОСНИВАЧ АП ВОЈВОДИНА, ЗА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА КОЈЕ СУ 

СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА И ЗА ДРУГЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА НА ТРЖИШТУ (ЗА 

ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА) 
 

ПЛАНИРАНИ ИЗНОС СРЕДСТАВА ОД ПОСЛОВА ЗА ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ 

АП ВОЈВОДИНА, ЗА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА КОЈЕ СУ СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА 

И ЗА ДРУГЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА СА КОЈИМА ЗАВОД ПОЈЕДИНАЧНО УГОВАРА ПОСЛОВЕ, 

ИЗНОСИ 63.506.000,00 ДИНАРА, ОД КОЈИХ ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАЋАЊЕ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ 

ВРЕДНОСТ ИЗНОСЕ 10.584.333,33 ДИНАРА, ТЕ ПРИХОД ОД ПОСЛОВА ЗА ОСТАЛЕ 

КОРИСНИКЕ УСЛУГА ИЗНОСИ 52.921.666,67 ДИНАРА.“ 
 

У подтачки „5.1. ИЗВОРИ ПРИХОДА“, поднаслов „ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ“ 

мења се и гласи: 
 

Финансијски приход планирани су у износу од 500.000,00 динара на основу 

процењеног прихода од камата за орочена средства остварена од послова са тржишта. 
 

„ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОД ПЛАНИРАНИ СУ У ИЗНОСУ ОД 300.000,00 ДИНАРА НА ОСНОВУ 

ПРОЦЕЊЕНОГ ПРИХОДА ОД КАМАТА ЗА ОРОЧЕНА СРЕДСТВА ОСТВАРЕНА ОД ПОСЛОВА 

ЗА ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА.“ 
 

У подтачки „5.1. ИЗВОРИ ПРИХОДА“, Табела 3 „Структура планираних 

прихода“, мења се и гласи: 
Табела 3: Структура планираних прихода  

Ред. 
бр. 

Врста прихода 

Планирани приходи 
у 2017. год.  

(износ без ПДВ-а  

у дин.) 

Планирани 
износ обавезе 

за ПДВ 

Планирани износ 
средстава у 2017.год.  

(износ са ПДВ-ом  

у дин) 

1. Пословни приходи 140.250.000,00 28.050.000,00 
 

168.300.000,00 
 

 

Планирани приход од 
послова за оснивача 

61.333.333,33 12.266.666,67 73.600.000,00 

Планирани приходи од 
 послова са тржишта 

78.916.666,67 15.783.333,33 94.700.000,00 

2. Финансијски приходи 500.000,00 - 
 

500.000,00 

3. Укупно: 140.750.000,00 28.050.000,00 168.800.000,00 
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ТАБЕЛА 3: СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА  

РЕД
. 

БР. 
ВРСТА ПРИХОДА 

ПЛАНИРАНИ 
ПРИХОДИ  

У 2017. ГОД.  
(ИЗНОС БЕЗ ПДВ-А 

У ДИН.) 

ПЛАНИРАНИ 
ИЗНОС 

ОБАВЕЗЕ ЗА 

ПДВ 

ПЛАНИРАНИ ИЗНОС 
СРЕДСТАВА  
У 2017. ГОД.  

(ИЗНОС СА ПДВ-ОМ 
У ДИН) 

1. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 129.255.000,00 25.851.000,00 155.106.000,00 

 ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ 
ОД ПОСЛОВА ЗА АП 

ВОЈВОДИНУ КАО 
ОСНИВАЧА 

76.333.333,33 15.266.666,67 91.600.000,00 

ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ 
ОД 
 ПОСЛОВА ЗА ОСТАЛЕ 

КОРИСНИКЕ УСЛУГА 

52.921.666,67 10.584.333,33 63.506.000,00 

2. ФИНАНСИЈСКИ 
ПРИХОДИ 

300.000,00 / 300.000,00 

 3. УКУПНО:         129.555.000,00 25.851.000,00             155.406.000,00 
 

У оквиру тачке „5.2. СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА 2017. 
ГОДИНУ“, подтачке „5.2.1. СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА ПОСЛОВЕ 

КОЈЕ ЗАВОД РАДИ ЗА ОСНИВАЧА (АПВ)“ Табела 4 „Преглед послова за оснивача 

(АПВ) за 2017. годину и потребних средстава за њихову реализацију“, мења се 

и гласи: 

„ 
Табела 4: Преглед послова за оснивача (АПВ) за 2017. годину и потребних средстава 

за њихову реализацију 

Назив и кратак опис активности – услуге Износ 

без ПДВ-а 

Износ 

са ПДВ-ом 

1 2 3 

СТАЛНИ ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНИВАЧА 17.500.000,00 21.000.000,00 

Активност 1  
1.2. Развој информационог система о простору АП Војводине  

7.500.000,00 9.000.000,00 

Активност 2 
2.2. Регистар донетих просторних и урбанистичких планова 

1.666.666,67 2.000.000,00 

Активност 3 
3.1. Информациони систем о размештају радних зона на  
      територији АПВ 

8.333.333,33 10.000.000,00 

ПОВРЕМЕНИ ПОСЛОВИ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНИВАЧА 58.833.333,33 70.600.000,00 

Активност 4 

4.1. ППППН СРП „Слано Копово“ 
- усаглашавање услова из области водопривреде и заштите  
   природе и уграђивање у Нацрт плана 
- Коначна испорука Плана након доношења 

 

 
 

/ 

 

 
 

/ 

Активност 5 

5.1.  ППППН Културног предела Сремски Карловци 
- Израда Нацрта плана после јавног увида 
- Коначна испорука Плана након доношења 

5.2. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН  
       на животну средину- усаглашавање после јавног увида     

 

 
/ 

 

 
/ 

Активност 6      

6.1. ППППН мреже коридора саобраћајне инфраструктуре 
       на основном правцу државног пута I реда бр. 24 
       Суботица-Зрењанин-Ковин, 

- Коначна испорука Плана након доношења 

 

 
 

/ 

 

 
 

/ 

Активност 7 

7.2. ППППН система за наводњавање Срема  
- Израда Нацрта плана после јавног увида 
- Коначна испорука Плана након доношења 

 

 

 
 

/ 

 

 
 

/ 
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Назив и кратак опис активности – услуге Износ 

без ПДВ-а 

Износ 

са ПДВ-ом 

7.2. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН  
       на животну средину - усаглашавање после јавног увида   

Активност 8 
8.1. ППППН система за водоснабдевање ''Источни Срем'' 

- Израда Нацрта плана после јавног увида 

- Коначна испорука Плана након доношења 
8.2. Извештај о стратешкој процени утицаја ППППН на 
       животну средину- усаглашавање после јавног увида 

 
 
 

/ 

 
 
 

/ 

Активност 9 
9.1. ППППН заштићених природних добара ''Окањ бара'' и  
       ''Русанда'' 

- Израда Нацрта плана после јавног увида 
- Коначна испорука Плана након доношења 

9.2. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН  
       на животну средину - усаглашавање после јавног увида   

 
 
 

/ 

 
 
 

/ 

Активност 10 
10.1.  ППППН ''Фрушка гора''  

        - Израда Нацрта плана и упућивање на јавни увид 
- Израда Нацрта плана после јавног увида 
- Коначна испорука Плана након доношења 

10.3. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја ППППН на 
животну средину   

 
 

10.583.333,33 
 
 

 

 
 

12.700.000,00 

Активност 11 
11.1.  ППППН Предела изузетних одлика "Караш - Нера" 
        - Израда Нацрта плана и упућивање на јавни увид 

- Израда Нацрта плана после јавног увида 
- Коначна испорука Плана након доношења 

11.3. Израда Извештаја о стратешкој процени утицаја 
ППППН на животну средину   

 
 

7.500.000,00 

 
 

9.000.000,00 

Активност 12 
1.1.  Програм имплементације РПП АПВ за период 
        2017-2021. 

5.833.333,33 7.000.000,00 

Активност 13 

13.1. ППППН предела изузетних одлика „Потамишје“   
         - Израда радне верзије Нацрта плана, 
13.3. Рад на изради Извештаја о стратешкој процени утицаја 
         ППППН на животну средину   

7.833.333,33 9.400.000,00 

Активност 14 
14.1. ППППН парк природе „Јегричка“   

- Израда радне верзије Нацрта плана, 
14.3. Рад на изради Извештаја о стратешкој процени утицаја 

         ППППН на животну средину   

7.083.333,33 8.500.000,00 

Активност 15 
15.1. ППППН парка природе „Поњавица“   

- Израда радне верзије Нацрта плана, 
15.2. Рад на изради Извештаја о стратешкој процени утицаја 
         ППППН на животну средину   

5.000.000,00 6.000.000,00 

АКТИВНОСТ 16 
15.1. ППППН ИЗМУЉАВАЊА, ДЕПОНОВАЊА И РЕМЕДИЈАЦИЈЕ  
         СЕДИМЕНАТА ДЕЛА КАНАЛА ХС ДТД ВРБАС-БЕЗДАН ОД       

         УШЋА У КАНАЛ БЕЧЕЈ-БОГОЈЕВО ДО ХИДРОЧВОРА  
         ВРБАС   
          - ИЗРАДА РАДНЕ ВЕРЗИЈЕ НАЦРТА ПЛАНА, 

15.000.000,00 18.000.000,00 

 
Укупно: 

61.333.333,33 
76.333.333,33 

73.600.000,00 
91.600.000,00 

 

“ 

У оквиру тачке „5.2. СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ“, 

подтачке „5.2.2.  СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА ПОСЛОВЕ КОЈЕ 

ЗАВОД  РАДИ ЗА ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА НА ТРЖИШТУ)“ мења се и гласи: 

„ 
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Структура планираних прихода од послова за остале кориснике услуга на тржишту, са 

којима Завод појединачно уговара послове, груписани по врсти  посла, дат је у наредној 

табели. 
 

Табела 5: Структура планираних прихода са тржишта за 2017. годину,   
Ред. 

бр. 

Врста посла Планирани приходи у 2017. 

год. (износ без ПДВ-а у 

дин) 

Планирани износ средстава 

у 2017. год. (износ са ПДВ-

ом у дин.) 

 1 2 3 
1. Просторни планови подручја посебне 

намене 
40.000.000,00 48.000.000,00 

2. Просторни планови општина 3.000.000,00 3.600.000,00 

3. Генерални урбанистички  планови 3.000.000,00 3.600.000,00 

4. Планови генералне регулације 12.000.000,00 14.400.000,00 

5. Планови детаљне регулације 15.000.000,00 18.000.000,00 

6. Стратешке процене и Студија утицаја на 
животну средину 

3.000.000,00 3.600.000,00 

7. Студије, Анализе и слични елаборати 1.000.000,00 1.200.000,00 

8. Урбанистички пројекти, пројекти 
парцелације, препарцелације и сл. 

1.000.000,00 1.200.000,00 

10. Стручна мишљења и друге услуге 916.666,67 1.100.000,00 

 Укупно: 78.916.666,67 94.700.000,00 

 

5.2.2.  СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ЗА ПОСЛОВЕ КОЈЕ ЗАВОД  РАДИ ЗА 

ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АП ВОЈВОДИНА, ЗА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНИХ 

САМОУПРАВА КОЈЕ СУ СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА И ЗА ДРУГЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА НА 

ТРЖИШТУ (ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА) 
 

СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ОД ПОСЛОВА ЗА ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА, СА 

КОЈИМА ЗАВОД ПОЈЕДИНАЧНО УГОВАРА ПОСЛОВЕ, ГРУПИСАНИ ПО ВРСТИ  ПОСЛА, ДАТ ЈЕ 

У НАРЕДНОЈ ТАБЕЛИ. 
 

ТАБЕЛА 5: СТРУКТУРА ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ОД ПОСЛОВА ЗА ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ 
УСЛУГА ЗА 2017. ГОДИНУ 

РЕД. 

БР. 

ВРСТА ПОСЛА ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ У 

2017. ГОД. (ИЗНОС БЕЗ 

ПДВ-А У ДИН) 

ПЛАНИРАНИ ИЗНОС 

СРЕДСТАВА У 2017. ГОД. 

(ИЗНОС СА ПДВ-ОМ У ДИН.) 

 1 2 3 
1. ПРОСТОРНИ ПЛАНОВИ ПОДРУЧЈА 

ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ  
20.000.000,00 24.000.000,00 

2. ПРОСТОРНИ ПЛАНОВИ ОПШТИНА 

 

3.000.000,00 3.600.000,00 

3. ГЕНЕРАЛНИ УРБАНИСТИЧКИ  ПЛАНОВИ 
 

1.000.000,00 1.200.000,00 

4. ПЛАНОВИ ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 12.000.000,00 14.400.000,00 

5. ПЛАНОВИ ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
 

12.000.000,00 14.400.000,00 

6. СТРАТЕШКЕ ПРОЦЕНЕ И СТУДИЈА УТИЦАЈА 
НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

3.000.000,00 3.600.000,00 

7. СТУДИЈЕ, АНАЛИЗЕ И СЛИЧНИ ЕЛАБОРАТИ 1.000.000,00 1.200.000,00 

8. УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКТИ, ПРОЈЕКТИ 
ПАРЦЕЛАЦИЈЕ, ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ И СЛ. 

921.666,67 1.106.000,00 

  

УКУПНО:           52.921.666,67        63.506.000,00  

 

У оквиру подтачке „5.2.3. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПЛАНИРАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ“, став 1 

мења се и гласи: 

 

У оквиру прихода који се остваре са тржишта планирани су и приходи од камата у 

износу од 500.000,00 динара, који ће се остварити орочавањем слободних новчаних 

средстава. 
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„У ОКВИРУ ПРИХОДА КОЈИ СЕ ОСТВАРЕ ОД ПОСЛОВА ЗА ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА, 

ПЛАНИРАНИ СУ И ПРИХОДИ ОД КАМАТА У ИЗНОСУ ОД 300.000,00 ДИНАРА, КОЈИ ЋЕ СЕ 

ОСТВАРИТИ ОРОЧАВАЊЕМ СЛОБОДНИХ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА.“ 

 

Тачка „5. РАСХОДИ“, мења се и гласи: 

 

Расходи представљају  смањење економских користи током обрачунског периоду у 

облику одлива или смањење средстава или стварање обавеза. Расходи се признају у 

билансу успеха када смањење будућих економских користи које је повезано смањењем 

средстава или повећања обавеза може да се поуздано измери. 

 

Укупно планирани расходи за 2017. годину износе 137.750.000,00 динара. 

 

Набавка добара, услуга и радова вршиће се сходно приливу новчаних средстава на 

текући рачун Завода. 

 

РАСХОДИ ПРЕДСТАВЉАЈУ  СМАЊЕЊЕ ЕКОНОМСКИХ КОРИСТИ ТОКОМ ОБРАЧУНСКОГ 

ПЕРИОДУ У ОБЛИКУ ОДЛИВА ИЛИ СМАЊЕЊЕ СРЕДСТАВА ИЛИ СТВАРАЊЕ ОБАВЕЗА. 

РАСХОДИ СЕ ПРИЗНАЈУ У БИЛАНСУ УСПЕХА КАДА СМАЊЕЊЕ БУДУЋИХ ЕКОНОМСКИХ 

КОРИСТИ КОЈЕ ЈЕ ПОВЕЗАНО СМАЊЕЊЕМ СРЕДСТАВА ИЛИ ПОВЕЋАЊА ОБАВЕЗА МОЖЕ 

ДА СЕ ПОУЗДАНО ИЗМЕРИ. 

 

ОД УКУПНО ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА У ИЗНОСУ ОД 129.555.000,00 ДИНАРА ИЗНОС ОД 

127.155.000,00 ДИНАРА РАСПОРЕЂУЈЕ СЕ НА ТЕКУЋЕ РАСХОДЕ ДОК СЕ ИЗНОС ОД 

2.400.000,00 ДИНАРА ПЛАНИРА ЗА НАБАВКУ ЛИЦЕНЦИ. 

 

НАБАВКА ДОБАРА, УСЛУГА И РАДОВА ВРШИЋЕ СЕ СХОДНО ПРИЛИВУ НОВЧАНИХ 

СРЕДСТАВА НА ТЕКУЋИ РАЧУН ЗАВОДА. 

 
ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА ЗА 2017.  ГОДИНУ  

 

Табела 6. ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ 
Еконо 
мска 
класи 
фика 
ција 

Организациона класификација Расходи и 
издаци из 

прихода од 
послова за 
оснивача 

РАСХОДИ И 
ИЗДАЦИ ИЗ 

ПРИХОДА ОД 
ПОСЛОВА ЗА 
ПОТРЕБЕ АП 
ВОЈВОДИНЕ 

КАО ОСНИВАЧА 

Расходи и издаци 
из прихода од 

послова са 
тржишта 

РАСХОДИ И 
ИЗДАЦИ ИЗ 

ПРИХОДА ОД 
ПОСЛОВА ЗА 

ОСТАЛЕ 
КОРИСНИКЕ 

УСЛУГА 

УКУПНА 
СРЕДСТВА 

512 Трошкови осталог материјала 
(режијског) 

 
3.180.000,00 

5.850.000,00 
2.670.000,00 

 
5.850.000,00 

5122 Трошкови канцеларијског материјала 3.180.000,00 5.000.000,00 

1.820.000,00 

5.000.000,00 

5123 Трошкови средстава за одржавање 
чистоће 

  
350.000,00 

 
350.000,00 

5129 Трошкови осталог непоменутог 

материјала 

  

500.000,00 

 

500.000,00 

513 Трошкови горива и енергије 600.000,00 4.200.000,00 
3.750.000,00 

4.200.000,00 
4.350.000,00 

5130 Трошкови нафтиних деривата 300.000,00 1.800.000,00 

1.500.000,00 

1.800.000,00 

5133 Трошкови електричне енергије  800.000,00 
900.000,00 

800.000,00 
900.000,00 

5135 Трошкови паре 300.000,00 1.600.000,00 
1.450.000,00 

1.600.000,00 
1.750.000,00 

514 Трошкови резервних делова 500.000,00 1.500.000,00 
1.000.000,00 

1.500.000,00 
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Еконо 
мска 
класи 
фика 

ција 

Организациона класификација Расходи и 
издаци из 

прихода од 
послова за 

оснивача 
РАСХОДИ И 
ИЗДАЦИ ИЗ 

ПРИХОДА ОД 
ПОСЛОВА ЗА 
ПОТРЕБЕ АП 
ВОЈВОДИНЕ 

КАО ОСНИВАЧА 

Расходи и издаци 
из прихода од 

послова са 
тржишта 

РАСХОДИ И 
ИЗДАЦИ ИЗ 

ПРИХОДА ОД 
ПОСЛОВА ЗА 

ОСТАЛЕ 
КОРИСНИКЕ 

УСЛУГА 

УКУПНА 
СРЕДСТВА 

5140 Трошкови резервних делова 
утрошених за текуће одржавање 
средстава 

500.000,00 1.500.000,00 
1.000.000,00 

1.500.000,00 

515 Tрошкови једнократног отписа 

алата и инвентара 

 100.000,00 100.000,00 

520 Трошкови зарада и накнада 
зарада (бруто) 

49.533.503,00 
53.944.020,00 

12.128.923,00 
7.718.405,00 

61.662.426,00 
61.662.425,00 

521 Трошкови пореза и доприноса на 

зараде и накнаде зарада на терет 
послодавца 

 

8.866.497,00 
9.655.980,00 

 

2.171.077,00 
1.381.595,00 

 

11.037.574,00 
11.037.575,00 

524 Трошкови накнада по уговору о 
привременим и повременим 
пословима 

  
2.800.000,00 

 
2.800.000,00 

526 Трошкови накнада директору 
односно члановима органа 
управљања и надзора 

 
2.933.333,33 
2.833.333,33 

  
2.933.333,33 
2.833.333,33 

529 Остали лични расходи и накнаде 1.180.000,00 11.872.000,00 
10.692.000,00 

11.872.000,00 
 

5290 Остала лична примања запослених   2.392.000,00 2.392.000,00 

5291 Накнаде трошкова запосленима   3.900.000,00 3.900.000,00 

5292 Остала давања запосленима која се 

не сматрају зарадом 

  

400.000,00 

 

400.000,00 

5299 Трошак зарада и накнада зарада по 
основу кориговања-умањења 10% 

1.180.000,00 5.180.000,00 
4.000.000,00 

 
5.180.000,00 

530 Трошкови услуга на изради 
учинака 

1.740.000,00 6.360.000,00 
2.000.000,00 

6.360.000,00 
3.740.000,00 

531 Трошкови транспортних услуга  1.550.000,00 
1.350.000,00 

1.550.000,00 
1.350.000,00 

5311 Трошкови поштанских услуга  250.000,00 250.000,00 

5312 Трошкови телефонских услуга  1.000.000,00 
800.000,00 

1.000.000,00 
800.000,00 

5313 Трошкови интернета  300.000,00 300.000,00 

532 Трошкови услуга одржавања  300.000,00 2.000.000,00 
1.700.000,00 

2.000.000,00 

5321 Трошкови одржавања некретнина, 
постројења и опреме 

300.000,00 2.000.000,00 
1.700.000,00 

2.000.000,00 

539 Трошкови осталих услуга  1.050.000,00 
1.000.000,00 

1.050.000,00 
1.000.000,00 

5390 Трошкови комуналних услуга  600.000,00 
650.000,00 

600.000,00 
650.000,00 

5391 Трошкови за услуге заштите на раду  250.000.00 250.000,00 

5392 Трошкови осталих производних 
услуга 

 200.000,00 
100.000,00 

200.000,00 
100.000,00 

540 Трошкови амортизације  5.000.000,00 5.000.000,00 

545 Резервисања за накнаде и друге 
бенефиције запослених 

 1.200.000,00 
250.000,00 

1.200.000,00 
250.000,00 

550 Трошкови непроизводних услуга  11.600.000,00 
6.555.000,00 

11.600.000,00 
6.555.000,00 

5500 Трошкови ревизије финансијских 
извештаја 

 250.000,00 
205.000,00 

250.000,00 
205.000,00 

5501 Трошкови адвокатских услуга  500.000,00 
300.000,00 

500.000,00 
300.000,00 
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Еконо 
мска 
класи 
фика 

ција 

Организациона класификација Расходи и 
издаци из 

прихода од 
послова за 

оснивача 
РАСХОДИ И 
ИЗДАЦИ ИЗ 

ПРИХОДА ОД 
ПОСЛОВА ЗА 
ПОТРЕБЕ АП 
ВОЈВОДИНЕ 

КАО ОСНИВАЧА 

Расходи и издаци 
из прихода од 

послова са 
тржишта 

РАСХОДИ И 
ИЗДАЦИ ИЗ 

ПРИХОДА ОД 
ПОСЛОВА ЗА 

ОСТАЛЕ 
КОРИСНИКЕ 

УСЛУГА 

УКУПНА 
СРЕДСТВА 

5503 Трошкови здравствених услуга  150.000,00 150.000,00 

5504 Трошкови стручног образовања и 
усавршавања запослених 

 1.000.000,00 
800.000,00 

1.000.000,00 
800.000,00 

5505 Трошкови чишћења просторија  2.900.000,00 2.900.000,00 

5507 Трошкови одржавања софтвера   4.800.000,00 
800.000,00 

4.800.000,00 
800.000,00 

5509 Трошкови осталих непоменутих 

непроизводних услуга 

 2.000.000,00 

1.400.000,00 

2.000.000,00 

1.400.000,00 

551 Трошкови репрезентације  1.063.100,00 1.063.100,00 

5510 Трошкови репрезентације-
угоститељске услуге 

 248.100,00 248.100,00 

5511 Трошкови репрезентације - поклони  150.000,00 150.000,00 

5519 Остали трошкови репрезентације  665.000,00 665.000,00 

552 Трошкови премија  осигурања  600.000,00 600.000,00 

5520 Трошкови премија осигурања 
некретнина, постројења и опреме 

 400.000,00 400.000,00 

5525 Трошкови премија осигурања 

запослених  

 100.000,00 100.000,00 

5529 Трошкови осталих премија осигурања   100.000,00 100.000,00 

553 Трошкови платног промета  270.000,00 
220.000,00 

270.000,00 
220.000,00 

5530 Трошкови платног промета у земљи   120.000,00 120.000,00 

5532 Трошкови за банкарске услуге  150.000,00 
100.000,00 

150.000,00 
100.000,00 

554 Трошкови чланарина  450.000,00 

250.000,00 

450.000,00 

250.000,00 

5549 Остали непоменути трошкови 
чланарина 

 450.000,00 
250.000,00 

450.000,00 
250.000,00 

555 Трошкови пореза  800.000,00 800.000,00 

5550 Трошкови пореза на имовину  750.000,00 750.000,00 

5559 Остали трошкови пореза  50.000,00 50.000,00 

559 Остали нематеријални трошкови  1.300.000,00 1.300.000,00 

5590 Трошкови огласа у штампи и другим 
медијима (осим за рекламу и 
пропаганду) 

 100.000,00 100.000,00 

5591 Таксе (административне, судске, 

регистрационе, конзуларне, локалне 
таксе и др.) 

 200.000,00 200.000,00 

5599 Остали нематеријални трошкови   1.000.000,00 1.000.000,00 

562 Расходи камата (према трећим 
лицима) 

 51.566,67 
21.566,67 

51.566,67 
21.566,67 

5623 Расходи затезних камата  51.566,67 
21.566,67 

51.566,67 
21.566,67 

563 Негативне курсне разлике  50.000,00 50.000,00 

5630 Негативне курсне разлике по основу 
готовине и готовинских еквивалената 

 50.000,00 50.000,00 

579 Остали непоменути расходи  800.000,00 
600.000,00 

800.000,00 
600.000,00 

5794 Расходи по основу накнада штете 
трећим лицима 

 20.000,00 20.000,00 

5799 Остали непоменути расходи  800.000,00 
580.000,00 

800.000,00 
580.000,00 
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Еконо 
мска 
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фика 

ција 

Организациона класификација Расходи и 
издаци из 
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послова за 

оснивача 
РАСХОДИ И 
ИЗДАЦИ ИЗ 

ПРИХОДА ОД 
ПОСЛОВА ЗА 
ПОТРЕБЕ АП 
ВОЈВОДИНЕ 

КАО ОСНИВАЧА 

Расходи и издаци 
из прихода од 

послова са 
тржишта 

РАСХОДИ И 
ИЗДАЦИ ИЗ 

ПРИХОДА ОД 
ПОСЛОВА ЗА 

ОСТАЛЕ 
КОРИСНИКЕ 

УСЛУГА 

УКУПНА 
СРЕДСТВА 

585 Обезвређење потраживања  1.550.000,00 
150.000,00 

1.550.000,00 
150.000,00 

592 Расходи по основу исправки 
грешака из претходних година 

 100.000,00 100.000,00 

 УКУПНИ РАСХОДИ: 61.333.333,33 
73.933.333,33 

76.416.666,67 
53.221.666,67 

 

137.750.000,00 
127.155.000,00 
 

 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОЗИЦИЈА РАСХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ 

 

РАСПОРЕЂИВАЊЕ ПРИХОДА ОД ПОСЛОВА ЗА ОСНИВАЧА НА ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА  

 

Планирани приход од послова које Завод ради за потребе оснивача износи 

61.333.333,33  динара и распоређује се на следеће позиције расхода: 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОЗИЦИЈА РАСХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ 

 

ОД УКУПНО ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА У ИЗНОСУ ОД 129.555.000,00 ДИНАРА ИЗНОС ОД 

76.333.333,33 ДИНАРА СУ ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ОД ПОСЛОВА КОЈЕ ЗАВОД ОБАВЉА 

ЗА АП ВОЈВОДИНУ КАО ОСНИВАЧА, А ИЗНОС ОД 53.221.666,67 ДИНАРА СУ 

ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ОД ПОСЛОВА ЗА ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА. 

 

ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ОД АП ВОЈВОДИНЕ КАО ОСНИВАЧА, У ИЗНОСУ ОД 76.333.333,33 

РАСПОРЕЂУЈЕ СЕ НА СЛЕДЕЋИ НАЧИН: 

 ИЗНОС ОД 73.933.333,33 ДИНАРА НА ТЕКУЋЕ РАСХОДЕ ПОСЛОВАЊА, 

 ИЗНОС ОД 2.400.000,00 ЗА НАБАВКУ ЛИЦЕНЦИ 
 

ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ОД ПОСЛОВА ЗА ОСТАЛЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА, У ИЗНОСУ ОД 

53.221.666,67 РАСПОРЕЂУЈЕ СЕ НА ТЕКУЋЕ РАСХОДЕ ПОСЛОВАЊА. 
 

РАСПОРЕЂИВАЊЕ ПРИХОДА ОД ПОСЛОВА ЗА ПОТРЕБЕ АП ВОЈВОДИНЕ КАО ОСНИВАЧА 

НА ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА  
 

ПЛАНИРАНИ ПРИХОД ОД ПОСЛОВА КОЈЕ ЗАВОД РАДИ ЗА ПОТРЕБЕ АП ВОЈВОДИНЕ КАО 

ОСНИВАЧА ИЗНОСИ 73.333.333,33 ДИНАРА И РАСПОРЕЂУЈЕ СЕ НА СЛЕДЕЋЕ ПОЗИЦИЈЕ 

РАСХОДА: 
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Трошкови осталог материјала (режијског)– планирана су средства у износу 

од 3.180.000,00 динара. 

5122 Трошкови канцеларијског материјала- планирана су средства у износу од 

3.180.000,00 динара и намењена су за набавку тонера за мултифункционалне 

апарате, тонера за штампаче, тонера за плотере, папира за штампање текстова и 

графичких прилога и ситног помоћног канцеларијског материјала. 

513 Трошкови горива и енергије - планирана су средства у износу од 600.000,00 

динара. 

5130 Трошкови нафтиних деривата - планирана су средства у износу од 

300.000,00 динара и намењена су за набавку горива за службене аутомобиле 

Завода. 
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5135 Трошкови паре - планирана су средства у износу од 300.000,00 динара и 

намењена су за плаћање трошкова грејања просторија Завода. 

514 Трошкови резервних делова - планирана су средства у износу од 500.000,00 

динара. 

5140 Трошкови резервних делова утрошених за текуће одржавање средстава 

- планирана су средства у износу од 500.000,00 динара и намењена су за набавку 

резервних делова за основна средства (рачунарску опрему, копир апарате, 

аутомобилске гуме и др.) 

   520 Трошкови зарада и накнада зарада (I бруто) - планирана су средства у 

износу од 49.533.503,00  53.944.020,00 динара.  

Средства за зараде и друга примања запослених планирана су у складу са 

Фискалном стратегијом за 2016. годину са пројекцијама за 2017. и 2018. годину, 

Законом о буџетском систему, Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину, 

Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно 

зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, Законом о 

јавним предузећима, Законом о раду, Правилником о унутрашњој организацији и 

систематизацији радних места и Колективним уговором. 

Маса за зараде је планирана у складу са члановима 4. и 5. Закона о привременом 

уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних 

примања код корисника јавних средстава ("Службени гласник РС", брoj 116/14). 

Примењена је основица за обрачун и исплату зарада која је утврђена у складу са 

важећим прописима и појединачним актима предузећа која је била у примени на 

дан доношења тог закона, односно за октобар 2014. године.  

Маса за зараде умањена је за износ зараде двоје запослених којима је престао 

радни однос. Маса за зараде увећана је за 0,4% по основу повећаног минулог 

рада запослених за још једну годину.  

Планирана маса за зараде увећана је и за износ зараде (на бази 8 месеци) за 

једног запосленог са којим је заснован радни однос од септембра 2016. године 

(са кеофицијентом 4,00), те је његова зарада у 2016. години планирана за 4 

месеца а у 2017 години за 12 месеци.  

521 Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет 

послодавца - планирана су средства у износу од  8.866.497,00  9.655.980,00  

динара.  

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет послодавца 

обрачунавају се по стопи од 17,9% у складу са Законом о доприносима за 

обавезно социјално осигурање ("Службени гласник РС", бр. 84/04, 61/05, 62/06, 

5/09, 52/11, 101/11, 47/13, 108/13, 57/14, 68/14 - др. закон). 

526 Трошкови накнада директору односно члановима органа управљања и 

надзора-планирана су средства у износу од  2.933.333,33  2.833.333,33 динара и 

намењена су за исплату накнада председнику и члановима Надзорног одбора 

Завода. 

Чланом 16. Покрајинске скупштинске одлуке о јавном предузећу за просторно и 

урбанистичко планирање и пројектовање ("Службени лист АПВ", број 51/16) је 

регулисано да Председник и чланови надзорног одбора имају право на 

одговарајућу накнаду за рад у надзорном одбору, као и да висину накнаде из става 

1. овог члана утврђује Покрајинска влада, на основу извештаја о степену 

реализације програма пословања јавног предузећа. Покрајинска влада је Решењем 

број:023-53/2014, од 24.10.2014. године, утврдила право на накнаду председнику 

и члановима Надзорног одбора Завода у висини од 70% просечне нето зараде 

запослених у предузећу, остварене у месецу који претходи месецу за који се 

накнада исплаћује. 

У складу са Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату 

плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава 

("Службени гласник РС", брoj 116/14), накнада за рад чланова органа управљања и 

надзора сматра се другим сталним примањем и у складу са чланом 6. овог закона 

друга стална примања у нето износу умањују се за 10%. 
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529 Остали лични расходи и накнаде - планирана су средства у износу од  

1.180.000,00 динара и намењена су за уплату у буџет Републике Србије по основу 

умањења зарада од 10%. 

5299 Трошак зарада и накнада зарада по основу кориговања - планирана су 

средства у износу од 1.180.000,00 динара и намењена су за уплату у буџет 

Републике Србије по основу умањења зарада, а у складу са Законом о 

привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и 

других сталних примања код корисника јавних средстава. 

530 Трошкови услуга на изради учинака - планирана су средства у износу од 

1.740.000,00 динара и користиће се за набавку услуге дефинисања базе 

просторних података и њено уподобљавање за потребе размене просторних 

података са оснивачем (АПВ), затим стручних услуга из области хидротехнике, 

саобраћаја и др.  

532 Трошкови услуга одржавања - планирана су средства у износу од 300.000,00 

динара. 

5321 Трошкови одржавања некретнина, постројења и опреме - планирана су 

средства у износу од 300.000,00 динара и намењена су за радове на петој етажи у 

циљу отклањања узрока и последице прокишњавања, затим за адаптацију 

канцеларија, поправку намештаја, прозора, радијатора, и др. 
 

РАСПОРЕЂИВАЊЕ ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ОД ПОСЛОВА КОЈЕ ЗАВОД ОБАВЉА ЗА ДРУГЕ 

КОРИСНИКЕ УСЛУГА НА ТРЖИШТУ НА ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА 
 

РАСПОРЕЂИВАЊЕ ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА ОД ПОСЛОВА КОЈЕ ЗАВОД ОБАВЉА ЗА ЈАВНА 

ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АП ВОЈВОДИНА, ЗА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА 

КОЈЕ СУ СУОСНИВАЧИ ЗАВОДА И ЗА ДРУГЕ КОРИСНИКЕ УСЛУГА  (ОСТАЛИХ КОРИСНИКА 

УСЛУГА) НА ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА 
 

Планиран износ прихода од 76.416.666,67 53.221.666,67 динара распоређује се на 

позиције расхода на следећи начин: 
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Трошкови осталог материјала (режијског)– планирана су средства у износу 

од 5.850.000,00 2.670.000,00 динара. 

5122 Трошкови канцеларијског материјала- планирана су средства у износу од 

5.000.000,00 1.820.000,00 динара и намењена су за набавку тонера за 

мултифункционалне апарате, тонера за штампаче, тонера за плотере, папира за 

штампање текстова и графичких прилога и ситног помоћног канцеларијског 

материјала. 

5123 Трошкови средстава за одржавање чистоће - планирана су средства у износу 

од 350.000,00 динара и намењена су за набавку средстава за чишћење и 

одржавање зграде и опреме. 

5129 Трошкови осталог непоменутог материјала - планирана су средства у износу 

од 500.000,00 динара и намењена су за набавку сијалица и другог електро-

материјала, заштитних одела за запослене који раде геодетска снимања, стручне 

литературе и сличних материјала. 

513 Трошкови горива и енергије - планирана су средства у износу од 4.200.000,00 

3.750.000,00 динара. 

5130 Трошкови нафтиних деривата - планирана су средства у износу од 1.800.000,00 

1.500.000,00 динара и намењена су за набавку горива за службене аутомобиле 

Завода. 

5133 Трошкови електричне енергије  - планирана су средства у износу од 800.000,00 

900.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова електричне енергије. 

5135 Трошкови паре - планирана су средства у износу од 1.600.000,00 1.450.000,00 

динара и намењена су за плаћање трошкова грејања просторија Завода. 

514 Трошкови резервних делова - планирана су средства у износу од 1.500.000,00 

1.000.000,00 динара. 

5140 Трошкови резервних делова утрошених за текуће одржавање средстава 

- планирана су средства у износу од 1.500.000,00 1.000.000,00 динара и намењена 

су за набавку резервних делова за основна средства (рачунарску опрему, копир 

апарате, аутомобилске гуме и др.) 
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515 Tрошкови једнократног отписа алата и инвентара- планирана су средства у 

износу од 100.000,00 динара. 

520 Трошкови зарада и накнада зарада (I бруто) - планирана су средства у 

износу од 12.128.923,00 7.718.405,00 динара.  

Средства за зараде и друга примања запослених планирана су у складу са 

Фискалном стратегијом за 2016. годину са пројекцијама за 2017. и 2018. годину, 

Законом о буџетском систему, Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину, 

Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно 

зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, Законом о 

јавним предузећима, Законом о раду, Правилником о унутрашњој организацији и 

систематизацији радних места и Колективним уговором. 

Маса за зараде је планирана у складу са члановима 4. и 5. Закона о привременом 

уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних 

примања код корисника јавних средстава ("Службени гласник РС", брoj 116/14). 

Примењена је основица за обрачун и исплату зарада која је утврђена у складу са 

важећим прописима и појединачним актима предузећа која је била у примени на 

дан доношења тог закона, односно за октобар 2014. године.  

Маса за зараде умањена је за износ зараде двоје запослених којима је престао 

радни однос. Маса за зараде увећана је за 0,4% по основу повећаног минулог 

рада запослених за још једну годину.  

Планирана маса за зараде увећана је и за износ зараде (на бази 8 месеци) за 

једног запосленог са којим је заснован радни однос од септембра 2016. године 

(са коефицијентом 4,00), те је његова зарада у 2016. години планирана за 4 

месеца а у 2017 години за 12 месеци.  

521 Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет 

послодавца - планирана су средства у износу од 2.171.077,00 1.381.595,00 

динара.  

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет послодавца 

обрачунавају се по стопи од 17,9% у складу са Законом о доприносима за 

обавезно социјално осигурање ("Службени гласник РС", бр. 84/04, 61/05, 62/06, 

5/09, 52/11, 101/11, 47/13, 108/13, 57/14, 68/14 - др. закон). 

524 Трошкови накнада по уговору о привременим и повременим пословима 

- планирана су средства у износу од 2.800.000,00 динара на нивоу планираног 

износа за 2016. годину и намењена су за ангажовање лица по уговорима о 

привременим и повременим пословима. 

529 Остали лични расходи и накнаде - планирана су средства у износу од 

11.872.000,00 10.692.000,00 динара и намењена су за исплату јубиларних 

награда, отпремнина, солидарних помоћи,трошкова службених путовања у земљи 

и иностранству и других примања запосленима која ће се исплаћивати у складу са 

Колективним уговором и Законом о раду. 

5290 Остала лична примања запослених  - планирана су средства у износу од 

2.392.000,00 динара и намењена су за исплату јубиларних награда, отпремнина, 

солидарних помоћи и других примања запосленима која ће се исплаћивати у 

складу са Колективним уговором и Законом о раду. 

5291 Накнаде трошкова запосленима - планирана су средства у износу од 

3.900.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова службених путовања у 

земљи и иностранству, исплату накнада за превоза запослених на посао и са посла  

5292 Остала давања запосленима која се не сматрају зарадама - планирана су 

средства у износу од 400.000,00 динара и намењена су за поклоне за децу 

запослених усклађених са бројем деце до 15 година. 

5299 Трошак зарада и накнада зарада по основу кориговања - планирана су 

средства у износу од 5.180.000,00 4.000.000,00 динара и намењена су за уплату у 

буџет Републике Србије по основу умањења зарада, а у складу са Законом о 

привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и 

других сталних примања код корисника јавних средстава. 

530 Трошкови услуга на изради учинака - планирана су средства у износу од 

6.360.000,00 2.000.000,00 динара и користиће се за набавку стручних услуга из 

области хидротехнике, саобраћаја, шумарства, информационих система и 
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сличних области као и за набавку геодетских радова у ситуацијама каде Завод 

не буде имао довољно сопствених капацитете да реализује уговорене активности 

на изради планских докумената. Са ове позиције предвиђено је и плаћање 

трошкова прибављања услова од надлежних органа, организација и институција 

као и других просторних података и сл. 

531 Трошкови транспортних услуга - планирана су средства у износу од 

1.550.000,00 1.350.000,00 динара. 

5311 Трошкови поштанских услуга - планирана су средства у износу од 250.000,00 

динара и намењена су за плаћање трошкова доставе пошиљки и сл. 

5312 Трошкови телефонских услуга - планирана су средства у износу од 

1.000.000,00 800.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова телефона, 

мобилне телекомуникације и сл. 

5313 Трошкови интернета- планирана су средства у износу од 300.000,00 динара и 

намењена су за плаћање трошкова интернета и сл. 

532 Трошкови услуга одржавања - планирана су средства у износу од 2.000.000,00 

1.700.000,00 динара. 

5321 Трошкови одржавања некретнина, постројења и опреме - планирана су 

средства у износу од 2.000.000,00 1.700.000,00 динара и намењена су за 

одржавање копир апарата, плотера, телефонске централе, клима уређаја, 

службених аутомобила, поправке  и адаптације канцеларија, намештаја, прозора, 

радијатора, и др. 

539 Трошкови осталих услуга - планирана су средства у износу од 1.050.000,00 

1.000.000,00 динара. 

5390 Трошкови комуналних услуга - планирана су средства у износу од 600.000,00 

650.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова одвоза отпада, трошкова 

за утрошену воду и других комуналних услуга. 

5391 Трошкови за услуге заштите на раду - планирана су средства у износу од 

250.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова контроле техничке 

исправности лифта, испитивање микроклиме, електричних и громобранских 

инсталација, противпожарних апарата, техничког обезбеђења зграде и др. 

5392 Трошкови осталих производних услуга - планирана су средства у износу од 

200.000,00 100.000,00 динара и намењена су за плаћања трошкова коричења 

планске документације, студија, анализа, и сличних трошкова. 

540 Трошкови амортизације - планирана су средства у износу од 5.000.000,00 

динара и намењена су за амортизацију зграде и опреме. 

545 Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених - планирана су 

средства у износу од 1.200.000,00 250.000,00 динара. 

550 Трошкови непроизводних услуга - планирана су средства у износу од 

11.600.000,00 6.555.000,00 динара. 

5500 Трошкови ревизије финансијских извештаја- планирана су средства у износу од 

250.000,00 205.000,00  динара и намењена су за трошкове ангажовања екстерних и 

интерних ревизора за контролу финансијских извештаја. 

5501 Трошкови адвокатских услуга - планирана су средства у износу од 500.000,00 

300.000,00 динара и намењена су за трошкове ангажовања адвоката за потребе 

наплате потраживања, и других судских спорова. 

   5503 Трошкови здравствених услуга - планирана су средства у износу од 150.000,00 

динара и намењена су за плаћање трошкова здравствених прегледа запослених. 

   5504 Трошкови стручног образовања и усавршавања запослених - планирана 

су средства у износу од 1.000.000,00 800.000,00 динара и намењена су за 

плаћање трошкова обука запослених као и трошкова школарина за стручно 

усавршавање запослених. 

5505 Трошкови чишћења просторија - планирана су средства у износу од 2.900.000,00 

динара и намењена су за трошкове чишћења просторија и опреме у Заводу. 

5507 Трошкови одржавања софтвера - планирана су средства у износу од 

4.800.000,00 800.000,00  динара и намењена су за плаћање трошкова одржавања  

интерног портала, рачуноводственог програма, изнајмљивање антивирус 

програма, изнајмљивање лиценци за графичку обраду података као и за 

одржавање постојећих софтвера за графичку обраду података и сл. 
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5509 Трошкови осталих непоменутих непроизводних услуга - планирана су 

средства у износу од 2.000.000,00 1.400.000,00 динара и намењена су плаћање 

трошкова одржавања сајта, гараже, паркинга, прање службених аутомобила, 

услуге превода, штампе материјала као и за консултантске услуге у вези са 

писањем апликационих формулара за међународне  пројеката  и сл. 

551 Трошкови репрезентације - планирана су средства у износу од 1.063.100,00 

динара. Планирана средства за репрезентацију су на нивоу утрошених средстава 

за репрезентацију за 2016. годину. 

5510 Трошкови репрезентације-угоститељске услуге - планирана су средства у 

износу од 248.100,00 динара и намењена су за плаћање услуга ресторана. 

5511 Трошкови репрезентације - поклони - планирана су средства у износу од 

150.000,00 динара и намењен су за набавку новогодишњих и других поклона, 

рекламног материјала и сл. 

5519 Остали трошкови репрезентације - планирана су средства у износу од 

665.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова набавке пића и других 

средстава за репрезентацију, кафе и сл. 

552 Трошкови премија  осигурања - планирана су средства у износу од 600.000,00 

динара. 

5520 Трошкови премија осигурања некретнина, постројења и опреме - 

планирана су средства у износу од 400.000,00 динара. 

5525 Трошкови премија осигурања запослених  - планирана су средства у износу 

од 100.000,00 динара. 

5529 Трошкови осталих премија осигурања  - планирана су средства у износу од 

100.000,00 динара и намењена су за трошкове премија осигурања од 

професионалне одговорности. 

553 Трошкови платног промета - планирана су средства у износу од 270.000,00 

220.000,00 динара 

5530 Трошкови платног промета у земљи - планирана су средства у износу од 

120.000,00 динара. 

5532 Трошкови за банкарске услуге - планирана су средства у износу од 150.000,00 

100.000,00  динара. 

554 Трошкови чланарина - планирана су средства у износу од 450.000,00 

250.000,00 динара. 

5549 Остали непоменути трошкови чланарина - планирана су средства у износу од 

450.000,00 250.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова чланарина за 

издате лиценце (просторне, урбанистичке и сл). 

555 Трошкови пореза - планирана су средства у износу од 800.000,00 динара. 

5550 Трошкови пореза на имовину - планирана су средства у износу од 750.000,00 

динара. 

5559  Остали трошкови пореза - планирана су средства у износу од 50.000,00 динара. 

559 Остали нематеријални трошкови - планирана су средства у износу од 

1.300.000,00 динара 

5590  Трошкови огласа у штампи и другим медијима (осим за рекламу и  

пропаганду)- планирана су средства у износу од 100.000,00 динара и  

намењена су за плаћање огласа и друго. 

5591 Таксе (административне, судске, регистрационе, конзуларне, локалне 

таксе и др.) - планирана су средства у износу од 200.000,00 динара. 

5599 Остали нематеријални трошкови - планирана су средства у износу од 

1.000.000,00 динара и намењена су за плаћање трошкова РТВ претплате, казне за 

саобраћајне прекршаје, набавку зелених картона, регистрације службених 

аутомобила, трошкова паркирања службених аутомобила Завода и сл. 

562 Расходи камата  -  планирана  су  средства  у  износу  од  51.566,67  21.566,67 

динара. 

5623 Расходи затезних камата - планирана су средства у износу од 51.566,67 

21.566,67 динара. 

563 Негативне курсне разлике - планирана су средства у износу од 50.000.00 

динара. 
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5630 Негативне курсне разлике по основу готовине и готовинских 

еквивалената - планирана су средства у износу од 50.000,00 динара. 

579 Остали непоменути расходи - планирана су средства у износу од 800.000,00 

600.000,00 динара. 

5794 РАСХОДИ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ШТЕТЕ ТРЕЋИМ ЛИЦИМА  – ПЛАНИРАНА СУ 
СРЕДСТВА У ИЗНОСУ ОД 20.000,00 ДИНАРА. 

5799 Остали непоменути расходи - планирана су средства у износу од 800.000,00 

580.000,00 динара у складу са Законом о професионалној рехабилитацији и 

запошљавању особа са инвалидитетом. 

585 Oбезвређење потраживања - планирана су средства у износу од 1.550.000,00 

150.000,00 динара. 

592 Расходи по основу исправки грешака из ранијих година - планирана су 

средства у износу од 100.000,00 динара. 
 

У тачки: „9.  „ПЛАНИРАНА  ДОБИТ ЗА 2017. ГОДИНУ И НАЧИН РАСПОДЕЛЕ 

ОСТВАРЕНЕ ДОБИТИ ЗА 2016. ГОДИНУ“, Табела: „7. Планирани финансијски 

резултат“, мења се и гласи: 

 
Табела 7: Планирани финансијски резултат 

Ред. бр. Назив  Планирани износ средстава у 2017. 
год. (износ без ПДВ-а у дин.) 

1. Планирани приходи 140.750.000,00 

2. Планирани расходи 137.750.000,00 

3.  Планирани финансијски резултат: 3.000.000,00 

 „ 
ТАБЕЛА 7: ПЛАНИРАНИ ФИНАНСИЈСКИ РЕЗУЛТАТ 

РЕД. БР. НАЗИВ  ПЛАНИРАНИ ИЗНОС СРЕДСТАВА  

У 2017. ГОД. (ИЗНОС БЕЗ ПДВ-А  
У ДИН.) 

1. ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ 129.555.000,00 

2. ПЛАНИРАНИ РАСХОДИ 127.155.000,00 

3.  ПЛАНИРАНИ ФИНАНСИЈСКИ РЕЗУЛТАТ: 2.400.000,00 

 

У тачки: „11. ИНВЕСТИЦИЈЕ“, врше се следеће измене: 

 

став 7. мења се и гласи: 

 

У 2017. години Завод планира средства у износу од 3.500.000,00 динара без ПДВ-а за 

набавку софтвера за графичку обраду података на бази GIS технологије. 

" У 2017. ГОДИНИ ЗАВОД ПЛАНИРА СРЕДСТВА У ИЗНОСУ ОД 7.480.000,00 ДИНАРА БЕЗ 

ПДВ-А ЗА НАБАВКУ СОФТВЕРА ЗА ГРАФИЧКУ ОБРАДУ ПОДАТАКА НА БАЗИ GIS 

ТЕХНОЛОГИЈЕ." 

Ставови 8 и 9 се бришу. 
 

Завод, у 2017. години, планира набавку Web GIS апликације радних зона на територији 

АПВ. Ова апликација ће омогућити приказ података о радним зонама на територији АПВ 

а за потребе информисања грађана и потенцијалних инвеститора око доступних радних 

зона. Поред тога, Web GIS апликацију радних зона на територији АПВ користиће и 

Покрајински секретаријат за урбанизам и заштиту животне средине у поступку 

издавања грађевинских дозвола. Апликација ће приказивати податке о радним зонама 

из различитих планских докумената из надлежности АПВ, као и податке о дигиталном 

катастарском плану РГЗ. Апликација ће омогућавати приказ на интерактивној мапи, 

претрагу и идентификацију података према различитим критеријумима, штампу и сл. 

Апликација ће користити Заводску централну базу просторних података планских 

докумената као основни извор информација.  

 

За набавку Web GIS апликације радних зона на територији АПВ Завод планира 

средства у износу од 2.500.000,00 динара без ПДВ-а  
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Став 10 постаје став 8, мења се и гласи" 

 

Завод  планира средства за набавку рачунарске опреме у износу од 1.000.000,00 

динара без ПДВ-а.  

 

"ЗАВОД  ПЛАНИРА СРЕДСТВА ЗА НАБАВКУ РАЧУНАРСКЕ ОПРЕМЕ У ИЗНОСУ ОД 

1.420.000,00 ДИНАРА БЕЗ ПДВ-А.  
 

Ставови 11, 12 и 13  се бришу. 
 

Завод у 2017. години, у складу са приливима а након прибављања потребних 

сагласности,  планира набавку теренског аутомобила за потребе геодетских снимања и 

обиласка терена који су предмет израде планских докумената. 
 

Завод планира средства за набавку теренског аутомобила за потребе извођења 

геодетских радова и обиласка терена. 

Планирани износ за набавку теренског аутомобила је  1.800.000,00 динара без ПДВ-а.  
 

Табела 8:" Планиране инвестиције", мења се и гласи: 
 

Табела 8: Планиране инвестиције 

Конто  Назив позиције у контном плану Назив инвестиције Износ 
инвестиције 

012 Софтвери и остала права 6.000.000,00 

012 Лиценце за графичку обраду података (GIS) 3.500.000,00  

012 Web GIS апликације радних зона на 
територији АПВ 

2.500.000,00  

023 Постројења и опрема 

0231 Теренски аутомобил 1.800.000,00  
2.800.000,00 0231 Рачунарска опрема 1.000.000,00 

 УКУПНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ:  8.800.000,00 

 
ТАБЕЛА 8: ПЛАНИРАНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ 

КОНТО  НАЗИВ ПОЗИЦИЈЕ У КОНТНОМ ПЛАНУ НАЗИВ ИНВЕСТИЦИЈЕ ИЗНОС 

ИНВЕСТИЦИЈЕ 

012 СОФТВЕРИ И ОСТАЛА ПРАВА 

012 ЛИЦЕНЦЕ ЗА ГРАФИЧКУ ОБРАДУ ПОДАТАКА 
(GIS) И НАДОГРАДЊА ПОСТОЈЕЋИХ ЛИЦЕНЦИ  

 
7.480.000,00 

023 ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА 

0231 РАЧУНАРСКА ОПРЕМА 1.420.000,00 

 УКУПНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ: 8.900.000,00 
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Измене извршене у Прилогу:   
Табела „9: БИЛАНС УСПЕХА 

у периоду од 01.01.2017. до 31.12. 2017. године“, мења се и гласи“ 

   

у хиљадама динара 

Група 

рачуна-

рачун 

П О З И Ц И Ј А  АОП 

Износ 

План  

01.01-31.03.2017. 

План 

01.01-30.06.2017. 

План 

01.01-30.09.2017. 

План 

01.01-31.12.2017. 

1 2 3 4 5 6 7 

 ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА 
         

60 до 65, осим 

62 и 63 

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1009 + 1016 + 1017) 1001 30.500 63.000 94.000 140.250 

129.255 

60 I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004 + 1005 + 

1006 + 1007+ 1008) 

1002     

600 1. Приходи од продаје робе матичним и зависним 

правним лицима на домаћем тржишту 

1003     

601 2. Приходи од продаје робе матичним и зависним 

правним лицима на иностраном тржишту 

1004     

602 3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним 

лицима на домаћем тржишту 

1005     

603 4. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним 

лицима на иностраном тржишту 

1006     

604 5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 1007     

605 6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту 1008     

61 "II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА 

(1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015)" 

1009 30.500 63.000 94.000 140.250 

129.255 

610 1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и 

зависним правним лицима на домаћем тржишту 

1010     

611 2. Приходи од продаје производа и услуга матичним и 

зависним правним лицима на иностраном тржишту 

1011     

612 3. Приходи од продаје производа и услуга осталим 

повезаним правним лицима на домаћем тржишту 

1012     

613 4. Приходи од продаје производа и услуга осталим 

повезаним правним лицима на иностраном тржишту 

1013     

614 5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем 

тржишту 

1014 30.500 63.000 94.000 140.250 

129.255 

615 6. Приходи од продаје готових производа и услуга на 
иностраном тржишту 

1015     

64 III. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, 
ДОНАЦИЈА И СЛ. 

1016     
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65 IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 1017     

 РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА      

50 до 55, 62 и 

63 

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1019 – 1020 – 1021 + 1022 + 

1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028+ 1029) ≥ 0 

1018 29.933 62.746 93.239 135.198 

126.233 

50 I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ 1019     

62 II. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ 1020     

630 III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И 

ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 

1021     

631 IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И 

ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 

1022     

51 осим 513 V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА 1023 1.200 3.000 4.800 7.450 

513 VI. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1024 900 2.700 3.400 4.200 

4.350 

52 VII. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ 
ЛИЧНИ РАСХОДИ 

1025 22.083 44.896 67.241 90.305 

53 VIII. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1026 2.000 5.400 8.500 10.960 
8.090 

540 IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1027    5.000 

541 до 549 X. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА 1028    1.200 
250 

55 XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1029 3.750 6.750 9.298 16.083 

10.788 

 В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 – 1018) ≥ 0 1030 567 254 761 5.052 

3.022 

 Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 – 1001) ≥ 0 1031     

66 Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039) 1032 150 300 400 500 

300 

66, осим 662, 

663 и 664 

I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И 

ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 
+ 1037) 

1033     

660 1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних 
лица 

1034     

661 2. Финансијски приходи од осталих повезаних правних 

лица 

1035     

665 3. Приходи од учешћа у добитку придружених правних 

лица и заједничких подухвата 

1036     

669 4. Остали финансијски приходи 1037     

662 II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА) 1038 150 300 400 500 

300 

663 и 664 III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ 

ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 

1039     

56 Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047) 1040 20 45 65 102 

72 

56, осим 562, 

563 и 564 

И. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПОВЕЗАНИМ 

ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 

(1042 + 1043 + 1044 + 1045) 

1041     

560 1. Финансијски расходи из односа са матичним и 

зависним правним лицима 

1042     
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561 2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним 

правним лицима 

1043     

565 3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних 

лица и заједничких подухвата 

1044     

566 и 569 4. Остали финансијски расходи 1045     

562 II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 1046 10 20 30 52 

22 

563 и 564 III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ 

ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 

1047 10 25 35 50 

 Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 – 1040) 1048 130 255 335 398 

228 

 Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 – 1032) 1049     

683 и 685 З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ 

ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 

БИЛАНС УСПЕХА 

1050     

583 и 585 И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ 

ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 

БИЛАНС УСПЕХА 

1051 250  500 500 

150 

67 и 68, осим 

683 и 685 

Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1052     

57 и 58, осим 

583 и 585 

К. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1053 200 150  1.850 

600 

 "Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА  
(1030-1031+1048-1049+1050-1051+1052-1053) 

1054 247 359 596 3.100 

2.500 

 "Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА 

1055     

69-59 М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, 

ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА 

1056     

59-69 Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, 

РАСХОДИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА 

1057   100 100 

 Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 – 1055 + 1056 – 

1057) 

1058 247 359 496 3.000 

2.400 

 О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 – 1054 + 1057 – 

1056) 

1059     

 П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК      

721 I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА 1060     

део 722 II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА 1061     

део 722 III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА 1062     

723 Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА 1063     

 С. НЕТО ДОБИТАК (1058 – 1059 – 1060 – 1061 + 1062) 1064 247 359 496 3.000 

2.400 
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 Т. НЕТО ГУБИТАК (1059 – 1058 + 1060 + 1061 – 1062) 1065     

 I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ 

УЛАГАЧИМА 

1066     

 II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ 

ВЛАСНИКУ 

1067     

 III. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ      

 1.Основна зарада по акцији 1068     

 2.Умањена ( разводњена) зарада по акцији 1069     

„ 
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Табела „10: БИЛАНС СТАЊА 

у периоду од 01.01.2017. до 31.12. 2017. године“, мења се и гласи“ 

   

у хиљадама динара 

Група рачуна-

рачун 
П О З И Ц И Ј А  АОП 

Износ 

План  

01.01-31.03.2017. 

План 

01.01-

30.06.2017. 

План 

01.01-

30.09.2017. 

План 

01.01-31.12.2017. 

1 2 3 4 5 6 7 

 АКТИВА  
        

0 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 001 
        

 Б.СТАЛНА ИМОВИНА (0003+0010+0019+0024+0034) 002 
85.121 85.121 87.921 

79.780 

88.500 

1 I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 

(0004+0005+0006+0007+0008+0009) 

003 
11.542 11.542 11.542 

10.342 

19.062 

010 и део 019 1. Улагања у развој 004     

011, 012  

и део 019 

2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, 

софтвер и остала права 

005 
11.542 11.542 11.542 

10.342 

19.062 

013 и део 019 3. Гудвил 006     

014 и део 019 4. Остала нематеријална имовина 007     

015 и део 019 5. Нематеријална имовина у припреми 008     

016 и део 019 6. Аванси за нематеријалну имовину 009     

2 II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОJEЊА И ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 

+ 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) 

 
73.579 73.579 76.379 69.438 

020, 021  

и део 029 

1. Земљиште 011 
    

022 и део 029 2. Грађевински објекти 012 62.766 62.766 62.766 61.624 

023 и део 029 3. Постројења и опрема 013 10.813 10.813 13.613 7.814 

024 и део 029 4. Инвестиционе некретнине 014     

025 и део 029 5. Остале некретнине, постројења и опрема 015     

026 и део 029 6. Некретнине, постројења и опрема у припреми 016     

027 и део 029 7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми 017     

028 и део 029 8. Аванси за некретнине, постројења и опрему 018     

3 III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023) 019     

030, 031  

и део 039 

1. Шуме и вишегодишњи засади 020 
    

032 и део 039 2. Основно стадо 021     

037 и део 039 3. Биолошка средства у припреми 022     

038 и део 039 4. Аванси за биолошка средства 023     

04. осим 047 IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ 0025 + 0026 + 0027 

+ 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033) 

024 
    



ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈП ''ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ'' 
ЗА 2017. ГОДИНУ – ИЗМЕНЕ БРОЈ 1 

 
 

63 

 

040 и део 049 1. Учешћа у капиталу зависних правних лица 025     

041 и део 049 2. Учешћа у капиталу придружених правних лица и 

заједничким подухватима 

026 
    

042 и део 049 3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге хартије од 

вредности расположиве за продају 

027 
    

део 043, део 

044 и део 049 

4. Дугорочни пласмани матичним и зависним правним лицима 028 
    

део 043, део 

044 и део 049 

5. Дугорочни пласмани осталим повезаним правним лицима 029 
    

део 045  

и део 049 

6. Дугорочни пласмани у земљи 030 
    

део 045  

и део 049 

7. Дугорочни пласмани у иностранству 031 
    

046 и део 049 8. Хартије од вредности које се држе до доспећа 032 
    

048 и део 049 9. Остали дугорочни финансијски пласмани 033     

5 V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 
0039 + 0040 + 0041) 

034 
    

050 и део 059 1. Потраживања од матичног и зависних правних лица 035     

051 и део 059 2. Потраживања од осталих повезаних лица 036     

052 и део 059 3. Потраживања по основу продаје на робни кредит 037     

053 и део 059 4. Потраживања за продају по уговорима о финансијском 
лизингу 

038 
    

054 и део 059 5. Потраживања по основу јемства 039     

055 и део 059 6. Спорна и сумњива потраживања 040     

056 и део 059 7. Остала дугорочна потраживања 041     

288 В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 042     

 Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 

0062 + 0068 + 0069 + 0070) 

043 
23.346 24.031 22.206 38.550 

Класа 1 I. ЗАЛИХЕ (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050) 044 290 400 500 650 

10 1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 045     

11 2. Недовршена производња и недовршене услуге 046     

12 3. Готови производи 047     

13 4. Роба 048     

14 5. Стална средства намењена продаји 049     

15 6. Плаћени аванси за залихе и услуге 050 290 400 500 650 

 II. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 0054 

+ 0055 + 0056 + 0057 + 0058) 

051 
4.706 5.681 3.056 12.400 

200 и део 209 1. Купци у земљи – матична и зависна правна лица 052     

201 и део 209 2. Купци у Иностранству – матична и зависна правна лица 053     

202 и део 209 3. Купци у земљи – остала повезана правна лица 054     

203 и део 209 4. Купци у иностранству – остала повезана правна лица 055     

204 и део 209 5. Купци у земљи 056 4.706 5.681 3.056 12.400 

205 и део 209 6. Купци у иностранству 057     
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206 и део 209 7. Остала потраживања по основу продаје 058     

21 III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА 059     

22 IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА 060     

236 V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР 

ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 

061 
    

23 осим 236 

и 237 

VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 + 

0065 + 0066 + 0067) 

062 
17.000 17.000 17.000 20.000 

230 и део 239 1. Краткорочни кредити и пласмани – матична и зависна 

правна лица 

063 
    

231 и део 239 2. Краткорочни кредити и пласмани – остала повезана правна 

лица 

064 
    

232 и део 239 3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи 065     

233 и део 239 4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству 066     

234, 235, 238  

и део 239 

5. Остали краткорочни финансијски пласмани 067 
17.000 17.000 17.000 20.000 

24 VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА 068 400 300 1.000 2.800 

27 VIII. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 069     

28 осим 288 IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 070 950 650 650 2.700 

 Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001 + 0002 + 
0042 + 0043) 

071 
108.467 109.152 110.127 

118.330 
127.050 

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 072 2.600 2.800 2.800 3.200 

 ПАСИВА      

 А. КАПИТАЛ (0402+0411–0412+0413+0414+0415– 

0416+0417+0420–0421)≥ 0=(0071–0424–0441–0442) 

0401 
106.517 106.382 106.607 107.334 

30 I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 

0408 + 0409 + 0410) 

0402 
90.955 90.955 90.955 90.955 

300 1. Акцијски капитал 0403     

301 2. Удели друштава с ограниченом одговорношћу 0404     

302 3. Улози 0405     

303 4. Државни капитал 0406 90.955 90.955 90.955 90.955 

304 5. Друштвени капитал 0407     

305 6. Задружни удели 0408     

306 7. Емисиона премија 0409     

309 8. Остали основни капитал 0410     

31 II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0411     

047 и 237 III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ 0412     

32 IV. РЕЗЕРВЕ 0413     

330 V. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ 

НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ, НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И 

ОПРЕМЕ 

0414 

    

33 осим 330 VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД 

ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТ- 

НОГ РЕЗУЛТАТА (потражна салда рачуна групе 33 осим 330) 

0415 

    

33 осим 330 VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД 

ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТ- 

НОГ РЕЗУЛТАТА (дуговна салда рачуна групе 33 осим 330) 

0416 
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34 VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0418 + 0419) 0417 15.562 15.427 15.652 16.379 

340 1. Нераспоређени добитак ранијих година 0418 15.315 15.315 15.315 14.075 

341 2. Нераспоређени добитак текуће године 0419 247 112 337 2.304 

 IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ 0420     

35 X. ГУБИТАК (0422 + 0423) 0421     

350 1. Губитак ранијих година 0422     

351 2. Губитак текуће године 0423     

 Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432) 0424 0 0 0 9.366 

40 X. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 

0430 + 0431) 

0425 
0 0 0 9.366 

400 1. Резервисања за трошкове у гарантном року 0426     

401 2. Резервисања за трошкове обнављања природних богатстава 0427     

403 3. Резервисања за трошкове реструктурирања 0428     

404 4. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 0429 0 0 0 9.366 

405 5. Резервисања за трошкове судских спорова 0430     

402 и 409 6. Остала дугорочна резервисања 0431     

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 

0438 + 0439 + 0440) 

0432 
    

410 1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал 0433     

411 2. Обавезе према матичним и зависним правним лицима 0434     

412 3. Обавезе према осталим повезаним правним лицима 0435     

413 4. Обавезе по емитованим хартијама од вредности у периоду 

дужем од годину дана 

0436 
    

414 5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи 0437     

415 6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству 0438     

416 7. Обавезе по основу финансијског лизинга 0439     

419 8. Остале дугорочне обавезе 0440     

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0441     

42 до 49 (осим 

498) 

Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 

+ 0461 + 0462) 

0442 
1.950 2.770 3.520 

1.630 

10.350 

42 I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 0446 

+ 0447 + 0448 + 0449) 

0443 
    

420 1. Краткорочни кредити од матичних и зависних правних лица 0444     

421 2. Краткорочни кредити од осталих повезаних правних лица 0445     

422 3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи 0446     

423 4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству 0447     

427 5. Обавезе по основу сталних средстава и средстава 

обустављеног пословања намењених продаји 

0448 
    

424, 425,  

426 и 429 

6. Остале краткорочне финансијске обавезе 0449 
    

430 II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ 0450 1.350 1.700 2.500 500 

43 осим 430 III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 

0456 + 0457 + 0458) 

0451 
250 650 320 

250 

8.970 
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431 1. Добављачи – матична и зависна правна лица у земљи 0452     

432 2. Добављачи – матична и зависна правна лица у иностранству 0453     

433 3. Добављачи – остала повезана правна лица у земљи 0454     

434 4. Добављачи – остала повезана правна лица у иностранству 0455     

435 5. Добављачи у земљи 0456 
250 650 320 

250 

8.970 

436 6. Добављачи у иностранству 0457     

439 7. Остале обавезе из пословања 0458     

44, 45 и 46 IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 0459     

47 V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 0460 350 420 700 880 

48 VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ 

ДАЖБИНЕ 

0461 
    

49 осим 498 VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0462     

 Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0412 + 0416 + 0421 – 

0420 – 0417 – 0415 – 0414 – 0413 – 0411 – 0402) ≥ 0 = (0441 

+ 0424 + 0442 – 0071) ≥ 0 

0463 

    

 Ђ. УКУПНА ПАСИВА (0424 + 0442 + 0441 + 0401 – 0463) ≥ 0 0464 
108.467 109.152 110.127 

118.330 

127.050 

89 Е. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 0465 2.600  2.800  2.800  3.200  

„ 
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Табела „11: ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 

у периоду од 01.01.2017. до 31.12. 2017. године“, мења се и гласи“ 

   

у хиљадама динара 

П О З И Ц И Ј А  АОП 

Износ 

План  

01.01-31.03.2017. 

План 

01.01-30.06.2016. 

План 

01.01-30.09.2016. 

План 

01.01-31.12.2016. 

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ      

I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 3) 3001 32.663 62.368 96.768 136.251 
127.155 

1. Продаја и примљени аванси 3002 31.294 60.494 94.094 132.627 

123.731 

2. Примљене камате из пословних активности 3003 150 300 400 500 

300 

3. Остали приливи из редовног пословања 3004 1.219 1.574 2.274 3.124 

II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 5) 3005 29.463 59.268 90.268 127.951 

135.755 

1. Исплате добављачима и дати аванси 3006 2.819 6.986 12.086 17.686 

20.686 

2. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи 3007 22.583 44.396 66.039 93.305 

3. Плаћене камате 3008 20 45 65 102 
72 

4. Порез на добитак 3009     

5. Одливи по основу осталих јавних прихода 3010 4.041 7.841 12.078 16.858 

21.692 

III. Нето прилив готовине из пословних активности (I-II) 3011 3.200 3.100 6.500 8.300 

8.600 

IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II-I) 3012     

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА      

I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5) 3013 20.000 37.000 54.000 74.000 

30.000 

1. Продаја акција и удела (нето приливи) 3014     

2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и 

биолошких средстава 

3015     

3. Остали финансијски пласмани (нето приливи) 3016 20.000 37.000 54.000 74.000 

30.000 

4. Примљене камате из активности инвестирања 3017     

5. Примљене дивиденде 3018     

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3) 3019 23.000 40.000 59.800 79.800 

18.900 

1. Куповина акција и удела (нето одливи) 3020     

2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме 

и биолошких средстава 

3021 6.000 6.000 8.800 8.800 

8.900 

3. Остали финансијски пласмани (нето одливи) 3022 17.000 34.000 51.000 71.000 

10.000 
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III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I-II) 3023    11.100 

IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II-I) 3024 3.000 3.000 5.800 5.800 

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА      

I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 5) 3025     

1. Увећање основног капитала 3026     

2. Дугорочни кредити (нето приливи) 3027     

3. Краткорочни кредити (нето приливи) 3028     

4. Остале дугорочне обавезе 3029     

5. Остале краткорочне обавезе 3030     

II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 6) 3031     

1. Откуп сопствених акција и удела 3032     

2. Дугорочни кредити (одливи) 3033     

3. Краткорочни кредити (одливи) 3034     

4. Остале обавезе (одливи) 3035     

5. Финансијски лизинг 3036     

6. Исплаћене дивиденде 3037     

III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I-II) 3038     

IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II-I) 3039     

Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3013 + 3025) 3040 52.663 99.268 150.768 210.251 

157.155 

Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3005 + 3019 + 3031) 3041 52.463 99.368 150.068 207.751 

154.655 

Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3040 – 3041) 3042 200  700 2.500 

Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3041 – 3040) 3043  100   

З. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 3044 200 400 300 300 

Ж. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3045     

И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3046     

Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3042 – 3043 + 3044 

+ 3045 – 3046) 

3047 400 300 1.000 2.800 

„ 
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Табела „13: ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ“, мења се и гласи“ 
 

Р. 
Бр. 

Трошкови запослених 
План  

01.01-
31.12.2016. 

Процена  
01.01-

31.12.2016. 

План  
01.01-

31.12.2017. 

План  
01.01.-

31.03.2017. 

План 
01.01-

30.06.2017. 

План 
01.01-

30.09.2017. 

План 
01.01-

31.12.2017. 

1. Маса НЕТО зарада (зарада по одбитку 
припадајућих пореза и доприноса на терет 
запосленог) 

47.172.638 41.887.529 47.085.739 11.118.238 22.699.736 34.673.223 47.085.739 

2. Маса БРУТО 1  зарада (зарада са припадајућим 
порезом и доприносима на терет запосленог) 

66.184.855 58.771.338 66.066.000 15.600.000 31.850.000 48.650.000 66.066.000 

3. Маса БРУТО 2 зарада (зарада са припадајућим 
порезом и доприносима на терет послодавца)  

78.032.000 74.151.631 77.880.000 19.470.000 38.940.000 58.410.000 77.880.000 

4. Број запослених  по кадровској евиденцији – 
УКУПНО* 

50 50 50 50 50 50 50 

4.1. - на неодређено време 47 47 47 47 47 47 47 

4.2. - на одређено време 3 3 3 3 3 3 3 

5. 
Накнаде по уговору о делу 

       

6. Број прималаца накнаде по уговору о делу         

7. Накнаде по ауторским уговорима        

8. Број прималаца накнаде по ауторским уговорима         

9. Накнаде по уговору о привременим и 
повременим пословима 

2.820.000 2.190.054 2.800.000 700.000 1.400.000 2.100.000 2.800.000 

10. Број прималаца накнаде по уговору о 
привременим и повременим пословима 

3 3 3 3 3 3 3 

11. Накнаде физичким лицима по основу осталих 
уговора 

       

12. Број прималаца накнаде по основу осталих 
уговора  

       

13. Накнаде члановима скупштине        

14. Број чланова скупштине        

15. Накнаде члановима управног одбора        

16. 
Број чланова управног одбора  

       

17. Накнаде члановима надзорног одбора 2.850.000 2.795.678 2.933.333 
2.833.333 

733.332 
702.384 

1.466.664 
1.404.076 

2.199.996 
2.115.265 

2.933.333 
2.833.333 

18. Број чланова надзорног одбора 3 3 3 3 3 3 3 

19. Превоз запослених на посао и са посла 1.600.000 1.508.222 1.600.000 350.000 720.000 1.110.000 1.600.000 
1.800.000 

20. Дневнице на службеном путу 1.400.000 680.000 1.400.000 160.000 450.000 850.000 1.400.000 
1.200.000 

21. Oстале накнаде трошкова на службеном путу  400.000 156.441 400.000 100.000 200.000 300.000 400.000 

22. Отпремнина за одлазак у пензију 300.000  300.000  300.000 300.000 300.000 

23. Јубиларне награде 550.000 384.760 550.000 250.000 550.000 550.000 550.000 
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24. Број прималаца 4 4 4 2 4 4 4 

25. Смештај и исхрана на терену 500.000 96.180 500.000 100.000 250.000 400.000 500.000 

26. Помоћ радницима и породици радника 1.542.000 277.662 1.542.000 220.000 620.000 1.020.000 1.542.000 

27. Стипендије        

28. Остале накнаде трошкова запосленима и 
осталим физичким лицима 

400.000 255.000 400.000 - - - 400.000 

 

* позиције од 3 до 29 које се исказују у новчаним јединицама приказати у бруто износу     

„ 
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Табела 17: Накнаде Управног одбора, Скупштине и Надзорног одбора у нето износу“, мења се и гласи“ 

 

План 

2017 

Управни одбор/Скупштина Надзорни одбор УКУПНО 

број 

члано

ва  

маса за 

накнаде 

УО 

просечна 

накнада 

члана УО 

Накнада 

председ

ника УО 

Накнада 

заменика 

УО 

УКУПНА 

маса за 

УО 

број 
чланова  

маса за 
накнаде  

просечна 

накнада 

члана  

накнада 
председника  

накнада 
заменика  

УКУПНА 
маса  

УКУПНО

-број  

УО и НО 

УКУПНО маса         
за УО и НО 

I 
      

3 
139.039 

133.500 

46.346 

44.500 

46.346 

44.500  

154.486 

148.332 3 

154.486 

148.332 

II 
      

3 
139.039 

135.228 

46.346 

45.076 

46.346 

45.076  

154.486 

150.252 3 

154.486 

150.252 

III 
      

3 
139.039 
130.791 

46.346 
43.597 

46.346 
43.597  

154.486 
145.323 3 

154.486 
145.323 

IV 
      

3 
139.039 

132.633 

46.346 

44.211 

46.346 

44.211  

154.486 

147.369 3 

154.486 

147.369 

V 
      

3 
139.039 

132.687 

46.346 

44.229 

46.346 

44.229  

154.486 

147.429 3 

154.486 

147.429 

VI 
      

3 
139.039 

133.803 

46.346 

44.601 

46.346 

44.601  

154.486 

148.671 3 

154.486 

148.671 

VII 
      

3 
139.039 

135.390 

46.346 

45.130 

46.346 

45.130  

154.486 

150.432 3 

154.486 

150.432 

VIII 
      

3 
139.039 

133.419 

46.346 

44.473 

46.346 

44.473  

154.486 

148.242 3 

154.486 

148.242 

IX 
      

3 
139.039 

135.717 

46.346 

45.239 

46.346 

45.239  

154.486 

150.798 3 

154.486 

150.798 

X 
      

3 
139.039 

132.762 

46.346 

44.254 

46.346 

44.254  

154.486 

147.513 3 

154.486 

147.513 

XI 
      

3 
139.039 
137.829 

46.346 
45.943 

46.346 
45.943  

154.486 
153.141 3 

154.486 
153.141 

XII 
      

3 
139.039 

137.829 

46.346 

45.943 

46.346 

45.943  

154.486 

153.140 3 

154.486 

153.140 

УКУПНО 
      

3 
1.668.468 

1.611.588 

556.152 

537.196 

556.152 

537.196  

1.853.832

1.790.642 3 

1.853.832 

1.790.642 

ПРОСЕК 
      

3 
139.039 

134.299 

46.346 

44.766 

46.346 

44.766  

154.486 

149.220 3 

154.486 

149.220 

 
*У колони „маса за накнаде“ је исказана укупна нето маса умањена за 10%, као и у колони „просечна накнада члана“, а у колони 
„укупна маса“ је исказан износ без умањена 

„ 
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Табела „18: Накнаде Управног одбора, Скупштине и Надзорног одбора у бруто износу“, мења се и гласи“ 
 

План 

2017 

Управни одбор/Скупштина Надзорни одбор УКУПНО 

број 

члано

ва  

маса за 

накнаде УО 

просечна 

накнада 

члана УО 

Накнада 

председни

ка УО 

Накнада 

заменика 

УО 

УКУПНА 

маса за УО 
број 

члано

ва  

маса за 

накнаде  

просечна 

накнада 

члана  

накнада 

председни

ка  

накнада 

заменика  

УКУПНА 

маса  

УКУПН

О-број  

УО и 

НО 

УКУПНО маса за  

УО и НО 

I 

      

3 

 

220.002 
211.236 

 

73.334 
70.412 

 

73.334 
70.412 

  

244.444 
   234.703 3 

 

244.444 
234.703 

II 
      

3 

220.002 

213.969 

73.334 

71.323 

73.334 

71.323 

 244.444 

   237.740 3 

244.444 

237.740 

III 
      

3 

220.002 

206.949 

73.334 

68.983 

73.334 

68.983 

 244.444 

   229.941 3 

244.444 

229.941 

IV 
      

3 

220.002 

209.862 

73.334 

69.954 

73.334 

69.954 

 244.444 

   233.179 3 

244.444 

233.179 

V 
      

3 

220.002 

209.949 

73.334 

69.983 

73.334 

69.983 

 244.444 

   233.274 3 

244.444 

233.274 

VI 
      

3 

220.002 

211.713 

73.334 

70.571 

73.334 

70.571 

 244.444 

   235.239 3 

244.444 

235.239 

VII 
      

3 

220.002 

214.224 

73.334 

71.408 

73.334 

71.408 

 244.444 

   238.025 3 

244.444 

238.025 

VIII 
      

3 

220.002 

211.104 

73.334 

70.368 

73.334 

70.368 

 244.444 

   234.560 3 

244.444 

234.560 

IX 
      

3 
220.002 
214.743 

73.334 
71.581 

73.334 
71.581 

 244.444 
   238.604 3 

244.444 
238.604 

X 
      

3 

220.002 

210.066 

73.334 

70.022 

73.334 

70.022 

 244.444 

   233.407 3 

244.444 

233.407 

XI 
      

3 

220.002 

218.100 

73.334 

72.700 

73.334 

72.700 

 244.444 

   242.331 3 

244.444 

242.331 

XII 
      

3 

220.007 

218.100 

73.334 

72.700 

73.334 

72.700 

 244.449 

   242.330 3 

244.449 

242.330 

УКУПНО 
      

3 

2.640.029 

2.550.015 

880.008 

850.005 

880.008 

850.005 

 2.933.333 

 2.833.333 3 

2.933.333 

2.833.333 

ПРОСЕК 
      

3 

220.002 

212.501 

73.334 

70.384 

73.334 

70.384 

 244.444 

  236.111 3 

244.444 

236.111 

 
*У колони „маса за накнаде“ је исказана укупна бруто маса умањена за 10%, као и у колони „просечна накнада члана“, а у колони 
„укупна маса“ је исказан износ без умањена 

„ 
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Табела „22: ПЛАНИРАНА ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА НАБАВКУ ДОБАРА,  РАДОВА  И  УСЛУГА  ЗА  КАПИТАЛНА  УЛАГАЊА“, мења се и 
гласи „  
 
 
РЕДНИ 

БРОЈ 

ПОЗИЦИЈА РЕАЛИЗАЦИЈА У 

2016. ГОДИНИ 

ПЛАНИРАНО ЗА 

2017. ГОДИНУ 

ПЛАН ЗА ПРВИ 

КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ДРУГИ 

КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ТРЕЋИ 

КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ЧЕТВРТИ 

КВАРТАЛ 2017. 

 1. ДОБРА 10.688.000,00 21.150.000,00 9.000.000.00 6.000.000,00 4.000.000,00 2.150.000,00 

 2. УСЛУГЕ 12.138.902,00 26.210.000,00 14.000.000,00 6.000.000,00 5.000.000,00 1.210.000,00 

 3. РАДОВИ  - 450.000,00 - 450.000,00 - - 

       
РЕДНИ 
БРОЈ 

ПОЗИЦИЈА РЕАЛИЗАЦИЈА У 
2016. ГОДИНИ 

ПЛАНИРАНО ЗА 
2017. ГОДИНУ 

ПЛАН ЗА ПРВИ 
КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ДРУГИ 
КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ТРЕЋИ 
КВАРТАЛ 2017. 

ПЛАН ЗА ЧЕТВРТИ 
КВАРТАЛ 2017. 

 1. ДОБРА 10.688.000,00 20.000.000,00 7.000.000.00 2.000.000,00 2.000.000,00 9.000.000,00 

 2. УСЛУГЕ 12.138.902,00 20.000.000,00 4.000.000,00 6.000.000,00 5.000.000,00 5.000.000,00 

 3. РАДОВИ  - 450.000,00 - 450.000,00 - - 

 

 
 

„ 
Табела „ПЛАН НАБАВКИ ПУТНИЧКОГ ВОЗИЛА ЗА 2017. ГОДИНУ“ се брише. 
 
 

ПЛАН НАБАВКИ ПУТНИЧКОГ ВОЗИЛА ЗА 2017. ГОДИНУ 

Редни број Планирана набавка возила (тип возила, карактеристике Процењена вредност набавке у динарима 

Теренско путничко возила 

1 Теренско возило прикладно за обилазак неприступачних терена и извођења геодетских 
радова   

1.800.000,00 

Укупна процењена вредност 1.800.000,00 
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